
OBCHODNÍ

RYBÁŘSKÝ KATALOG

2017
Ceny jsou maloobchodní při kurzu eur / czk = 27 €

Tisk: 17.7.2017



187 141301   300cm  155cm    2     3,00lb   8099 
187 141300   330cm  172cm    2     2,75lb   8909 

Kč
Kč

model
F.B.C. Stalker

dĺžka záťaž cenatr. dĺžka diely

187 142741   300cm  157cm    2     2,75lb    6749 
187 142742   300cm  157cm    2     3,00lb    7019 
187 142751   330cm  172cm    2     2,75lb    7424 Kč

Kč
Kč

model

Morion Stalker
dĺžka záťaž cenatr. dĺžka diely

187 142275   365cm  187cm    2     2,75lb    7829 
187 142320   365cm  187cm    2     3,00lb    8099 
187 142325   365cm  187cm    2     3,25lb    8639 Kč
187 142355   395cm  203cm    2     3,50lb  10259 Kč

Kč
Kč

model

Morion Carp
dĺžka záťaž cenatr. dĺžka diely

187 144103   300cm  157cm    2     3,00lb   2699 
187 144112   330cm  171cm    2     2,75lb   2969 

Kč
Kč

model
Competition Stalker

dĺžka záťaž cenatr. dĺžka diely

187 142302   300cm  157cm    2     2,75lb   5399 
187 142303   300cm  157cm    2     3,00lb   5699 
187 142323   300cm  157cm    2     3,50lb   5939 Kč
187 142603   366cm  188cm    2     2,75lb   6614 Kč
187 142613   366cm  188cm    2     3,00lb   7019 Kč
187 142623   396cm  203cm    2     3,50lb   8099 Kč

Kč
Kč

model
Specimen Carp

dĺžka záťaž cenatr. dĺžka diely

187 142604   366cm  188cm    2     2,75lb   6749 
187 142614   366cm  188cm    2     3,00lb   7289 
187 142624   396cm  203cm    2     3,50lb   8369 Kč

Kč
Kč

model
Specimen Carp Classic

dĺžka záťaž cenatr. dĺžka diely

187 144500   396cm  203cm    2     5,00lb   4589 Kč

model
Competition Spod

dĺžka záťaž cenatr. dĺžka diely

187 143330   300cm  156cm    2     3,00lb   4319 
187 143331   330cm  172cm    2     3,00lb   4589 

Kč
Kč

model
Catapult Stalker

dĺžka záťaž cenatr. dĺžka diely

187 143290   282cm  143cm    2     3,00lb   4319 
187 143291   282cm  143cm    2     3,50lb   4589 

Kč
Kč

model
Catapult Boat

dĺžka záťaž cenatr. dĺžka diely

187 143553   385cm  195cm    2     4,25lb   5939 Kč

model
Catapult Marker

dĺžka záťaž cenatr. dĺžka diely

187 144277   365cm  187cm    2     2,75lb   3239 
187 144302   365cm  187cm    2     3,00lb   3374 
187 144326   365cm  187cm    2     3,25lb   3644 Kč
187 144350   365cm  187cm    2     3,50lb   3914 Kč
187 144375   396cm  203cm    2     3,75lb   4319 Kč

Kč
Kč

model
Competition Carp

dĺžka záťaž cenatr. dĺžka diely

187 144312   365cm  187cm    3     3,00lb   3509 
187 144327   365cm  187cm    3     3,25lb   3779 

Kč
Kč

model
Competition Carp 3-diel

dĺžka záťaž cenatr. dĺžka diely

Pocit dokonalosti s 10-ročnou zárukou už od 99,95€!

F.B.C. Carp

F.B.C. Stalker

Morion

187 141270   366cm  195cm    2     2,75lb    8909 Kč
187 141300   380cm  195cm    2     3,00lb    9719 Kč
187 141320   380cm  195cm    2     3,25lb  10394 Kč
187 141350   396cm  203cm    2     3,50lb  10799 Kč

model
F.B.C. Carp

dĺžka záťaž cenatr. dĺžka diely

187 143551   395cm  203cm    2     5,50lb   6074 
187 143559   395cm  203cm    2     8,00lb   6479 

Kč
Kč

model dĺžka záťaž cenatr. dĺžka diely

187 143270   365cm  187cm    2     2,75lb   4319 
187 143301   365cm  187cm    2     3,00lb   4724 
187 143326   365cm  187cm    2     3,25lb   4994 Kč
187 143370   365cm  187cm    2     3,75lb   5399 Kč
187 143353   366cm  188cm    2     3,00lb   7019 Kč

Kč
Kč

model
Catapult Carp

dĺžka záťaž cenatr. dĺžka diely

Catapult Spod

Catapult Carp

Competition Carp 3-diel

Specimen Carp

KAPROVÉ ŠPECIALY...
... ČO LEPŠIEHO CHCETE MAŤ?

1. www.sportsrybareni.cz

www.sportsrybareni.cz
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CARBOFLEX

Pocit dokonalosti s 10-ročnou zárukou už od 2672 Kč!

ZÁRUKA 10 ROKOV
na blank!

model dĺžka záťaž toleran. cena

187 115210  CX 2100  210cm   10g  4-15g    3104 
187 115211  CX 2101  210cm   20g  11-27g   3158 
187 115239  CX 2400  240cm   10g   3-16g   3239 Kč
187 115240  CX 2401  240cm   20g  12-28g  3374 Kč
187 115242  CX 2402  240cm   40g  21-49g  3509 Kč
187 115243  CX 2403  240cm   60g  23-71g  3590 Kč
187 115282  CX 2702  270cm   40g  21-51g  3644 Kč
187 115283  CX 2703  270cm   60g  24-72g  3779 Kč
187 115284  CX 2704 270cm  80g  41-93g 4049 Kč
187 115303  CX 3003  310cm   60g  27-73g  4319 Kč
187 115304  CX 3004 310cm  80g  41-94g 4589 Kč
187 115311 CX 3152 310cm  40g  33-54g 4184 Kč

Kč
Kč

Carboflex Class - X

187 152180  BR 1810  180cm   10g     4-15g    2672 
187 152210  BR 2100  210cm   10g     5-16g    2834 
187 152211  BR 2111   210cm   20g   15-29g    2969 Kč
187 152240  BR 2400  240cm   10g     4-16g    2969 Kč
187 152241  BR 2411  240cm   20g   16-28g    3104 Kč
187 152242  BR 2412  240cm   40g   35-49g    3239 Kč
187 152243  BR 2413  240cm   60g   51-69g    3374 Kč
187 152244  BR 2414  240cm   80g   71-89g    3509 Kč
187 152271  BR 2711  270cm   20g   16-29g    3239 Kč
187 152272  BR 2712  270cm   40g   34-52g    3509 Kč
187 152273  BR 2713  275cm   60g   49-71g    3644 Kč
187 152274  BR 2714  275cm   80g   71-91g    3779 Kč
187 152302  BR 3012  300cm   40g   35-59g    3644 Kč
187 152313  BR 3113  310cm   60g   52-72g    3779 Kč

Kč
Kč

model
Black Pearl:

dĺžka záťaž toleran. cena

187 152304  BR 3014  300cm   80g   69-93g    3914 Kč

BLACK PEARL

187 152248  BR 2418  240cm 170g 149-205g 3779 
187 152278  BR 2718  270cm 170g 149-205g 4049 Kč

Kč

Black Pearl Shad:
model dĺžka záťaž toleran. cena

BLACK ARROW

187 147190  BA 1811   180cm   1-7g         -         4184 
187 147210  BA 2111    210cm  1-7g          -        4454 
187 147230  BA 2411    240cm  1-7g          -        4724 Kč
187 147180  BA 1800   180cm      5g         1-7g   3779 Kč
187 147181  BA 1801   180cm    10g       3-12g   3914 Kč
187 147191  BA 1902   190cm    20g     13-29g   4049 Kč
187 147200  BA 2100   210cm    10g       5-14g   4184 Kč
187 147201  BA 2101   210cm    20g     14-26g   4319 Kč
187 147212  BA 2102   210cm    40g     27-51g   4589 Kč
187 147240  BA 2400   240cm    10g       5-15g   4589 Kč
187 147241  BA 2401   240cm    20g     15-28g   4724 Kč
187 147242  BA 2402   240cm    40g     28-51g   4994 Kč
187 147243  BA 2403   240cm    60g     37-72g   5399 Kč
187 147272  BA 2702   275cm    40g     32-53g   5804 Kč
187 147273  BA 2703   275cm    60g     44-73g   6074 Kč
187 147274 BA 2704  275cm   80g    73-94g  6479 Kč
187 147276 BA 2706  275cm 110g  75-127g  6614 Kč
187 147303 BA 3003  305cm   60g    48-75g  6614 Kč
187 147304 BA 3004  305cm   80g    68-95g  6884 Kč
187 147306 BA 3006  305cm 110g  73-129g  7154 Kč
187 147351 BA 3051  315cm   30g    21-42g  6344 Kč

Kč
Kč

model
Black Arrow:

dĺžka záťaž toleran. cena

vyrobené v

 NEMECKU

    kompletný sortiment na

 www.SPORTS.sk

obj.číslo:

obj.číslo:

obj.číslo:

obj.číslo:

PRÍVLAČOVÉ ŠPECIÁLY...

2. viac na: www.sportsrybareni.cz



ZÁRUKA 10 ROKOV
na blank!

vyrobené v

 NEMECKU

Pocit dokonalosti s 10-ročnou zárukou už od 4049 Kč!

187      127 3    90-150
187 135398  390cm 136cm   3   90-150g  5669 Kč

135368 360cm cm   g  5264 Kč
model

Rapid Feeder
dĺžka záťaž cenatr. dĺžka diely

187      3     40-120
187 115361  360cm 126cm   3    40-120g  4184 Kč
187 115391  390cm 136cm   3    40-120g  4319 Kč

115336 330cm 115cm   g  4049 Kč
model

Carboflex Classx Feeder
dĺžka záťaž cenatr. dĺžka diely

187     3       10-40135361 360cm 189cm   g   7559 Kč

Exclusive Method Feeder
dĺžka záťaž cenatr. dĺžka diely

187      130 3    90-150
187 135399  390cm 139cm   3   90-150g  7559 Kč
187 135419  420cm 148cm   3   90-150g  7829 Kč

135369 360cm cm   g  7019 Kč

Exclusive Medium Feeder
dĺžka záťaž cenatr. dĺžka diely

187      140 3   160-210
187 135429 420cm  148cm   3  160-210g 8099 Kč

135396 390cm cm   g 7829 Kč

Exclusive Heavy Feeder
dĺžka záťaž cenatr. dĺžka diely

187         2    170-300 4589 111198 190cm 136cm g Kč
záťaž cenadiely

187        3         4859 111360 360cm 128cm 180g    Kč

záťaž cenadiely

187        2       3509 
187 111277  270cm 146cm    2    90-160g 3698 Kč
187 111307  305cm 156cm    2    90-160g 3914 Kč

111247 240cm 125cm 90-160g Kč

záťaž cenadiely

187       2    250-500   4589 
187 111309  300cm 154cm   2   250-500g 4859 Kč
187 111339  330cm 169cm   2   250-500g 4994 Kč

111279 270cm 146cm g Kč

záťaž cenadiely

187        2     6749 109197 190cm 123cm 120-210g Kč

Team Waller Z Fireball
záťaž cenadiely

187        2      8639 
187 109309 305cm 158cm    2   300-600g 8909 Kč
187 109339 330cm 169cm    2   300-600g 9719 Kč

109279 275cm 143cm 300-600g Kč

záťaž cenadiely

Rapid Feeder

model

model

model

Exclusive Medium Feeder

Exclusive Method Feeder

Team Waller Z Fireball

Turbo Cat Feeder

dĺžka tr. dĺžka

model
Turbo Cat Feeder

dĺžka tr. dĺžka

model dĺžka tr. dĺžka

model
Turbo Cat Boje

dĺžka tr. dĺžka

model dĺžka tr. dĺžka

model
Team Waller Z Boje

dĺžka tr. dĺžka

300g
400g

Team Waller Z Boje

Turbo Cat Spin

Turbo Cat Spin

model
Turbo Cat Fireball

Sumec

Turbo Cat Fireball

Feeder

Carboflex Class x Feeder

Pocit dokonalosti s 10-ročnou zárukou už od 3509 Kč!

FEEDER, SUMEC...

3. viac na: www.sportsrybareni.cz



ramenné popruhy sú určené pre dennodenné používanie.

Sportex púzdra na prúty majú vnútornú stranu vypracovanú z pružného PVC ktoré je odolné voči nárazu, na druhej strane 
vonkajšia časť je vodotesná a potiahnutá vrstvou 1,680 D nylonovej tkaniny ktorá je odolná voči oderu. Zipsy na Sportex 
púzdrach, taškách aj tubusoch sú robustné a chránené pred koróziou. Praktické polstrované držadlá a aj polstrované 

1 - komorové 2 - komorové 3 - komorové 4 - komorové 2 - komorové
pre 2-4 prúty 

 SOFT 
1 - prút

nepremokavý nylon 
1680 D non-rip

flexibilné tvrdené PVC 
odolný proti nárazom  

bunková membrána 
vzduchové pruženie  

SPX-podšívka vrstva
 odolný proti roztrhnutiu

2 - komorové
pre 2+2 prúty 

obj.č.: 
187 301127 - 125cm 
187 301147 - 145cm 
187 301167 - 165cm 

1322 Kč
1457 Kč
1565 Kč

obj.č.:
187 302125 -125cm 
187 302157 - 150cm 
187 302167 - 165cm 

1970 
2294 Kč
2537 Kč

Kč
obj.č.:
187 303125 - 125cm  
187 303152 - 150cm  
187 303177 - 175cm  
187 303192 - 190cm  

2699 
2969 Kč
3239 Kč
3509 Kč

Kč
obj.č.:
187 304167 - 165cm 4049 Kč

obj.č.:
187 310211 - 198cm 
187 310213 - 218cm 

5129 Kč
5399 Kč

obj.č.:
187 307152 - 150cm 
187 307167 - 165cm 
187 307192 - 190cm 

2834 Kč
3104 Kč
3374 Kč

1 - prút

obj.č.: 
187 305152 - 150cm  
187 305167 - 165cm  

782 Kč
944 Kč

1 - prút + 
navijak

obj.č.: 
187 308125 - 125cm 
187 308152 - 150cm 
187 308167 - 165cm 

1160 Kč
1484 Kč
1754 Kč

obj.č.:
187 308211 -  212cm 2024Kč

    multi prívlač
1 - prút + navijak

obj.č.:
187 309110 - 110cm 
187 309127 - 125cm 
187 309147 - 145cm 
187 309162 - 160cm 

675 Kč
783 Kč
864 Kč
1026Kč

obj.č.:
187 309165 - 165cm 
187 309198 - 195cm 
187 309211 - 208cm 

1349 Kč
1484 Kč
1619 Kč

    POLSTROVANÉ
  1 -kaprový prút

obj.č.:
187 309197 - 944 Kč

na 5 - dielne prúty 
(do 66cm)

obj.č.:
187 309079 - 72x26cm  944 Kč

TVRDENÉ púzdra 

MAKKÉ  púzdra 

:

TUBUS na: púzdro na PODBERÁK 

PREPRAVNÉ PÚZDRO na:

    
  1 -podberák
 (do 180cm)

DOKONALÁ OCHRANA PRÚTOV...

4. viac na: www.sportsrybareni.cz



- garancia 100% nepremokavé,odolne aj v slanej vode
- 100% vetru odolné, paropriepustná podšívka
- odolné voči oderom a oterom
- nízka hmotnosť a vysoká pevnosť
- samozatváracie magnetické vrecká
- vysoká voľnosť pohybu
- netoxické a certifikované materiály
- nastaviteľné a odnímateľné traky na nohaviciach
- otvárací vodeodolný zips na vysokú obuv
- mrazuvzdorný klip na kľúče

 JEDINÉ CELOROCNÉ OBLECENIE DO EXTRÉMU

bunda
 DOZER 5   

BUNDA čierna obj.č.: 259 2206 - 9045 Kč
              zelená obj.č.: 259 2199 - 9045 Kč
              camu obj.č.: 259 2180 - 9045 Kč

obj.č.: 259 2305 - 4698 Kč
 čierna 259 2255 - 
 camu obj.č.:  259 2248 - 

obj.č.: 4698 Kč
4698 Kč

- vystužený golier
- dve vrecká
- netoxický materiál
- nízka hmotnosť
- hrejivý materiál 
- odolný proti vetru
- extrémne priedušný
- čiastočne vyrobené z recyklo. vlákien

- vystužený golier
- dve vrecká
- netoxický materiál
- nízka hmotnosť
- hrejivý materiál 
- odolný proti vetru
- extrémne priedušný
- čiastočne vyrobené z recyklo. vlákien

Ukážka zazipsovania Dozer Liner bundy (vesty) do bundy Dozer5.

NOHAVICE: čierna obj.č.: 259 2223 - 
                     zelená obj.č.: 259 2216 - 
                     camu obj.č.: 259 2194 - 
                    

7263Kč
7263Kč

7965Kč

  čierna obj.č.: 1 A0633 - 
  zelená obj.č.: 1 A0632 - 
   camu obj.č.:  1 A0634 - 

15147
15147Kč
17415Kč

Kč

 URUS 5nohavice
 DOZER 
LINER

vesta DOZER 
LINER

bunda

SET :
 (nohavice + bunda)

Dozer Liner bunda a vesta ako tepelná vložka do Bundy Dozer 5 s možnosťou 
zazipsovania. Kombináciou získate oblečenie do extrémnej zimy. Aj samostatne nositeľné.

ˇ ˇ
GEOFF ANDERSONOBLEČENIE 3. TISÍCROČIA 

5. viac na: www.sportsrybareni.cz



6. viac na: www.sportsrybareni.cz

 BARBARUS 
nohavice

- 100% vodotesné a odolné aj slanej vode
- 100% odolné voči vetru
- 100% paropriepustné
- bezflourová ochrana povrchovej tkaniny (DWR)
- najnovšia technológia tkaniny / nízka hmotnosť
- vysoká odolnosť proti opotrebeniu
- YKK® zipsy, voľnosť pohybu

bunda

 USQUE ™bunda bunda

 WS 5™bunda bunda

RAPTOR 4™nepremokavý, 
paropriepustný materiál

Membránová bunda s vysokým vodným 
a paropriepustným stĺpcom, odolvá 
vode a vetru zo vzdušného materiálu. 
Voľný strih umožňuje voľnosť pri pohybe.

Hoody Leaf™ Xanti 2™ 

 

nepremokavý, 
paropriepustný materiál

fleece

Jabba 2™

fleece

BUNDA:  zelená obj.č.: 259 2237 - 
                šedá obj.č.: 259 2293 - 
          

5373Kč
5373Kč

NOHAVICE:  zelená obj.č.: 259 2244 - 
                     šedá obj.č.: 259 2300 - 
            :         

4293
4293Kč

Kč

SET         zelený obj.č.: 1 A0630 - 
                šedý obj.č.: 1 A0631 -      

8991Kč
8991Kč

MAX  EXTRÉM
- 
+ double izolation do - 60°C
- 100% nepremokavá 
- 100% paropriepustná 
- 100% vetruodolná 
- vodotesné vrecká 

extrémne izolujúca membrána

BUNDA:  čierna     obj.č.: 259 1594 - 
                piesková obj.č.: 259 1601 - 
          

26973Kč
26973Kč

- vodotesná
- priedušná 
- odolná proti vetru
- 3D nastaviteľná kapucňa
- 5 vreciek / zips YKK

BUNDA:  hnedo-šedá  obj.č.: 259 2032 - 
                olivo-zelená  obj.č.: 259 2025 - 
          

4023Kč
4023Kč

Bunda vyvinutá špeciálne do extrémnej
zimy. Nový typ membrány s vodným
stĺpcom až neuveriteľných 20000mm!

- úplne ploché švy
-  neobmedzená voľnosť pohybu
- vysoko priedušná
- teplo izolačná
- možno prať v práčke
- praktické vrecká na zips

- odolná vetru
- minimalizuje pocitu chladu
- poskytuje teplo 
- vysoko dýchajúca v každej situácii
- vysoko odolný voči oderu aj pri praní v práčke
- poskytuje maximálny komfort 

Rybárska bunda
zložéný z 2 materiálov, ktorý je oveľa 
odolnejší ako bežný flís.

 z nového "SUPER FLÍS" 
Originál 4-way stretch, fleece 
bunda s tepelnými vlastnosťami.

- extrémna odolná
- nepremokavá
- paropriepustná
- vetru odolná
- vodotesné vrecká (doklady, mobil)
- multifunkčné vrecká s karabínkou 
- automatické magnetické vrecká
- systém HANDS FREE 
- kapucňa je tvarovateľná 3D 
- kryt zipsu z mikroflísu
- obojstranný zips

Rybárska nepremokavá bunda je jedným z najväčších úspechov
značkového oblečenia od GEOFF ANDERSON. Dokonale ochráni 
v každom nepriaznivom počasí.

obj.č.: 
259 2337 - 629Kč

obj.č.: 
259 2338 - 629Kč

        
 PowerStretch

        
 Celsius

        
 Celsius Beane

        
 Celsius Kukla

obj.č.: 
259 2335 - 836Kč

obj.č.: 
259 2336 - 836Kč

obj.č.: 
259 2339 - 408Kč

obj.č.:
259 1352 -1053 Kč

        
 Celsius Tube

        
 Celsius Golier

BUNDA:  obj.č.: 259 1852 - 
          

3618KčBUNDA:  obj.č.: 259 2144 - 
          

5265Kč

Čiapky a kukly

BUNDA:  
leaf        obj.č.: 259 2283 - 
tm.šedá obj.č.: 259 2276 - 
zelená    obj.č.: 259 2269 - 
          

10530Kč
9423Kč
9423Kč

prívlač

muškárenie

tenká

        
 Otara Beanie Merino

obj.č.: 
259 1414 - 1053Kč

        
 Polartec šál
                flis

obj.č.: 
259 082 - 702Kč

Rýchlo odvádza vlhko z tela, poskytuje konfort 
v každéj situácií.

- vysoko priedušná
- rýchloschnúca
- odolná voči oderu
- minimalizuje tepelné straty
- Polartec PowerStretch®.
- lemované SCAF kávové vlákna ™
 MIKINA

          

 obj.č.: čierna/šedá 259 1887 - 3483
                                    3483Kč

Kč
zelená 259 1712 - 

OBLEČENIE 3. TISÍCROČIA...

set: 333€



Farba: zelená/šedá Farba: piesková/šedá
 

Farba: čierna/šedá

Spodné prádlo obsahujúce vlnenné vlákna 
Merino, ktoré účinne absorbujú vlhkosť a udržujú 
prirodzenú mikroklímu v rôznych podmienkach a 
aktivitách. Spodné prádlo rozdelujeme do dvoch
kategórií podľa obsahu hustoty Merina(vlny)

 

Vylepšená Polartec® Fleece izolácia s všitým termo-
prádlom. Možné nosiť ako 1. vrstvu priamo na pokožku. 
Rýchle odvádzanie vlhkosti, poskytuje zvýšený komfort.

obj.č.: 
259 1353 - 1971 Kč

obj.č.: 
259 1367 - 2171 Kč

obj.č.: 
259 1384 - 2132 Kč

obj.č.: 
259 1360 - 3618 Kč

obj.č.: 
259 1374 - 3753 Kč

pure merino

 obj.č.: 259 1650 - 4347 Kč

stre
dne hrubé

obj.č.: 
259 1388 - 39€

Nohavice - 2 v 1 Pomocou zipu možné upraviť 
na krátke alebo dlhé nohavice. 100% odolná 
voči hmyzu (neprepichne komár),rýchloschnúce.

. 

UV ochrana.

obj.č.: čierna - 259 1573 - 3213 
           

Kč
3213 Kčtm šedá - 259 1566 - 

ultra ľahké,nekrčivé- nežehlia sa!

obj.č.: čierna 259 1821 - 3645 Kč

Športové paropriepustné nohavice 
pohodlného voľného strihu. Odolné 
voči vode a vetru s praktickými 

 obj.č.: 259 1880 - 5049 Kč

super te
plé

merino-150
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obj.č.: čierna 259 146 - 2889 
            

Kč
2889 Kč
2889 Kč

piesok 259 125 - 
            olivová 259 132 - 

 obj.č.: 259 1838 - 3483 Kč

stre
dne hrubé

 Thermal 2 Pro™  Inxula™set  Evaporator 2™set

Najkvalitnejšie termooblečenie v prevedení top+nohavice,
dokonalá ochrana proti chladu, krátko rezaný flís, 
odpudzuje vlhkosť a nečistoty. Rýchloschnúce, nekrčivé. 

Evaporator™ Mikrofleece môže byť použitý ako prvá 
spodná vrstva aj ako druhá vrstva. Nielen izoluje ale 
má aj optimálne pot odvádzajúce vlastnosti.

Otara™ - 1vrstva termoprádla

merino-150 merino-150

merino-195

merino-195 merino-195

 materialu: 150gm a 195gm. 

Zam™

Športové paropriepustné nohavice pohodlného
voľného strihu. Ľahká údržba, rýchloscnúce, 

Yum™ ZipZone™

vreckami.

 
UV ochrany.

obj.č.: 259 1037 - 1527 Kč

červené káro 259 1765 - 
modré káro 259 1758 - 

1431  
1431 

Kč 
Kč 

1431 Kč  

(krátky rukáv) 
(krátky rukáv)

(dlhý rukáv)  červené káro 259 1772 - 

Ľahká rýchloschnúca, priedušná košeľa  zo100% čistej bavlny. 
Ideálna ako rybárske, poľovnícke oblečenie,  outdoor a bežné nosenie.

rukáv krátky 

Tonga™
dlhý 

rukáv

krátky 
rukáv

Športová nekrčivá košeľa vyrobená z veľmi 
mäkkej 100 % prírodnej bavlny najvyššej triedy.
Dobre dýchajúca poskytuje vysoký stupeň

čierna/šedá 259 1779 - 
červena/čierna 259 1786- 

2133 
2133 

Kč
Kč

Vysoko kvalitná, flanelová teplá, nekrčivá, priedušná 
košeľa vyrobená zo 100% čistej bavlny. Ideálna na 

flanel

bežné nosenie aj outdoor.

Banga™ Banga™

set

E  dlhý šilt 
chráni pred vetrom a dažďom.

xtrémne vysoká paropriepustnosť,

obj.č: 
čierna  259 367BL - (veľ.56):

 (veľ.58): 259 368BL - 
zelená (veľ.56): 259 367 - 
            (veľ.58): 259 368 - 

594
           

Kč
594Kč

594Kč
594Kč

Šiltovky
Swimmy™

obj.č.: olivová 259 1177 - 2403 Kč

Úžasné šortky s nastaviteľným pásom, 
vhodné ako plavky. Rýchloschnúce, 
paropriepustné,odolné bodnutiu hmyzu,

Zoon™

Membránové nepremokavé nohavice 
s paropriepustnou podšívkou. Odolné 
voči vode a vetru. 

nepremokavý, 
paropriepustný materiál

NOHAVICE zelená obj.č.: 259 2014 - 
                tm. šedá obj.č.: 259 1991 - 
                
          

4293
4293Kč

Kč

OBLEČENIE 3. TISÍCROČIA...
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RYBÁRSKE DRESY / TRIČKÁ

Profesionálne rybárske dresy v elegantnom dizajne z kvalitného nekrčivého, rýchloschnúceho funkčného materiálu 
 

zaručujú pohodlie 
aj pri každodennom nosení.

          
           1195 039 - XS
           1195 040 - S
           1195 041 - M
           1195 042 - L 
           1195 043 - XL
           1195 044 - XXL 
           1195 045 - XXXL

  obj.č:           
           1195 046 - XS
           1195 047 - S
           1195 048 - M
           1195 049 - L 
           1195 050 - XL
           1195 051 - XXL 
           1195 052 - XXXL

  obj.č:

Dres Sports Ryba / 

                     čierne

Tričká s rybáskym motívom 

          
           722 023 - M
           722 024 - L 
           722 025 - XL
           722 026 - XXL
           722 027 - XXXL
          

          
           722 033 - M
           722 034 - L 
           722 035 - XL
           722 036 - XXL
           722 037 - XXXL
          

Detské tričká s rybáskym motívom

Kvalitný bavlnený materiál

  obj.č:          
           722 038 - vek 3
           722 039 - vek 5 
           722 040 - vek 7
           722 041 - vek 9 
          

          
           722 042 - vek 3
           722 043 - vek 5 
           722 044 - vek 7
           722 045 - vek 9 
          

          
           722 046 - vek 3
           722 047 - vek 5 
           722 048 - vek 7
           722 049 - vek 9 
          

  obj.č:   obj.č:

Sports 3D
(funkčné tričko)

NOVINKA

     2017

780Kč 780Kč

268Kč 268Kč 181Kč 181Kč 181Kčod:

Dres Sports

MODAL

PCE LONG

TRIČKO DL.
RUKÁV

TRIČKO KR.
RUKÁV

SPODKY

TRIČKO DL. RUKÁV

          
           
           1697 85576S 
           M
           L
           XL
           XXL
           

           
         
          

1697 85576
1697 85576
1697 85576
1697 85576
1697 85576XXXL

           1697 85576XXXXL

          
           
           1697 85583S 
           M
           L
           XL
           XXL
           

           
         
          

1697 85583
1697 85583
1697 85583
1697 85583
1697 85583XXXL

           1697 85583XXXXL

          
           
           1697 85580M
           L
           XL
           XXL
           
           
         
          

1697 85580
1697 85580
1697 85580
1697 85580XXXL

TRIČKO DL. RUKÁV

          
           
           1697 85586M
           L
           XL
           XXL
           
           
         
          

1697 85586
1697 85586
1697 85586
1697 85586XXXL

SPODKY

          
           
           1697 85585M
           L
           XL
           XXL
           
           
         
          

1697 85585
1697 85585
1697 85585
1697 85585XXXL

SPODKY

          
           
           1697 85582M
           L
           XL
           XXL
           
           
         
          

1697 85582
1697 85582
1697 85582
1697 85582XXXL

TRIČKO DL. RUKÁV

HREJIVÉ - zateplená vnútorná strana

1062Kč
          
           
           1697 85581S 
           M
           L
           XL
           XXL
           
         
          

1697 85581
1697 85581
1697 85581
1697 85581

630Kč          
           
           1697 85577S 
           M
           L
           XL
           XXL
           
         
          

1697 85577
1697 85577
1697 85577
1697 85577

591Kč          
           
           1697 85584S 
           M
           L
           XL
           XXL
           
         
          

1697 85584
1697 85584
1697 85584
1697 85584

669Kč
          
           
           1697 85587LXL
           XL
           XXXL
           
         
          

1697 85587XLX
1697 85587

SPODKY

          
           
           1697 85579M
           L
           XL
           XXL
       
           
         
          

1697 85579
1697 85579
1697 85579

TRIČKO DL. RUKÁV

          
           
           1697 85588M
           L
           XL
           XXL
       
           
         
          

1697 85588
1697 85588
1697 85588

SPODKY

846Kčod:

1033Kč

SPODKY

DRESY, TRIČKÁ, TERMO...

SPORTS GILDAN MIKINA

          
           
722 058 - S

M

           
         
          

722 059 - 
722 060 - L
722 061 - XL
722 062 - 2XL
722 063 - 3XL

          
           
722 057 - S

           
         
          

PÁNSKE

DÁMSKE

516Kč

PÁNSKE

TERMO
762Kč

HOBBY ROLL

526Kč

WOLL - MERINO

1063Kč

SEAM

          
           
           1697 85578LXL
           XL
           XXXL
           
         
          

1697 85578XLX
1697 85578

TRIČKO DL. RUKÁV

1099Kč

894Kč

vnútorná 
strana

2- vrstvy

462Kč
1016Kč
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FLIS

obj.č.: 
360 706 (veľ.: 8)
360 707(veľ.:10)

- podšité prírodnou 
   kožou

BIVDU - 

obj.č.:

1671 709587 - veľ.10
1671 709586 - veľ. 9

         

SPORTS BUFFA

  obj.č: 1727 063

HOBBY KUKLA

ĽADVINOVÝ PÁS WINTER - ZIMNÉ

  

SPORTS - REFLEX

obj.č: 1671 700000obj.č: 1671 700003C / 

REFLEXNÁ

ZATEPLENÁ

REFLEXNÁ

ZATEPLENÁ

obj.č: 1697 85589

SEAM ACTIVE BOXER

528Kč

          
           
           1697 000400SM 
           LXL
           XXL
           

           
         
          

1697 000400
1697 000400

MULTI

          
           
           1697 85590SXL(S-XL)102cm
           XXL
           
           

           
         
          

1697 85590 (XXL)135cm

 - polyester / 
syntetická koža /
neoprén s vystuženým 
bambusovým vláknom

358Kč

396Kč

405Kč 424Kč

obj.č.:  1697 85596

SPORTS

SUPER TERMO

               

THERMO THERMO

 

veľ. / obj.č.:

MERINO

SENSITIVE

               

set: 
15+3ks:   178,56€ 
  

 

 
37-40:  

  

427 020
427 021 
427 022

            427 023 
  

41-43:  
43-46:  

HUBERT

veľ. / obj.č.:

set:  
  15+3ks: 64,65€

 

 
37-40: 427 000               

  

41-43: 427 004              
43-46: 427 005              
           427 015    
   

veľ. / obj.č.:

  set:         

  
427 016

 
37-40:  427 001                  

  

41-43:  427 006                
43-46:  427 007                 
    

veľ. / obj.č.: 
37-40:  427 002                  

  

41-43:  427 008               
43-46:  427 009               
                   
     

  set:         

  
427 017

KLASIK

 

 
   
36-38: 1697 55409S

  

veľ. / obj.č.:

1697 55409M
1697 55409L

45-47: 1697 55409XL
                 
  

38-41: 
42-44: 

PONOŽKY Z NÍZKOU NASIAKAVOSŤOU - VODOODPUDZUJÚCE - ANTIBAKTERIÁLNE - KONFORTNÉ 

PLUS

                   
      15+3ks: 83,70€

                   
     15+3ks:  158,10€

TEPLÉSTREDNE TEPLÉ

EXTRA TEPLÉ TEPLÉ

poľovnícke

116Kč 151Kč 285Kč

321Kč 176Kč

HUNTING

               
veľ. / obj.č.:

set:  
 15+3ks: 149,70€

 

 
37-40: 427 012               

  

41-43: 427 013             
43-46: 427 014             
           427 015    
   

PODKOLIENKY

 

270Kč

119Kč

SLNEČNÉ POLARIZAČNÉ OKULIARE ALBASTAR

obj.č: 
88 88821001

obj.č: 
88 88821002

obj.č: 
88 88821003 358Kč 358Kč 358Kč

TEPLÉ OBLEČENIE, DOPLNKY...

   CAMOU SET
Zateplené nepremokavé 

 

obj.č.: 88 8862200x - veľkosť
(S,M,L,XL,XXL,XXXL,XXXXL) 
       

vetruodolný

izolujúci

vetrací

nepremokavý

paropriepustný

nepremokavé 
vrecko

tichý materiál vodný stĺpec
6000mm

EXTRÉMNE 
teplé

prekryté 
vrecká

vetru 
odolné

EXTRA TEPLÉ
 Termo 6000

SPORTS WINTER SET 

  Už nikdy v

 zime a vlhku

 

obj.č.: 625 446 (M, L, XL, 2XL, 3XL,) 
         

2157Kč

Súčasťou je:
- pevné púzdro
- handrička 
- popruh na zavesenie 

SET 15 + 3ks

4047Kč

119Kč

513Kč



obj.č.: 927 758750041A - 1077 Kč
veľkosti: 41-48

do -30°C

Zateplené čižmy

Grenlander

veľkosti: 39-50

veľkosti: 39-50

Alaska
Dámske zateplené čižmy

veľkosti: 36-42
Náhradné vložky do čižiem 

  vyberateľná vložka

do -30°C

obj.č.: 927 758624439A 

672 Kč

veľkosti: 36-42

obj.č.: 927 748690436A 

512 Kč 

veľkosti: 39-47

obj.č.:

927 959090439A - 1123 Kč

Cheastwaders
Prsačky

veľkosti.: 6-12
obj.č.: 927 999970006A 

1123 KčVšestranné čižmy

Bart Klasik

veľkosti: 41-47

obj.č.:

927 989154441A - 412 Kč

Wodery
Čižmy do rozkroku

obj.č.:
927 989860006A

1011 Kč

obj.č.:

927 C98480136A - 146 Kč

Náhradné vložky do čižiem 

obj.č.:

927 C98490139A - 196 Kč

OBUV...

veľkosti.: 6-12

  vyberateľná vložka

do -50°C

Zateplené čižmy

Arctic Termo Tramp
Zateplené čižmy

  vyberateľná vložka

do -30°C
  vyberateľná vložka Detské čižmy:

 Kim Nicky

veľkosti: 30-35
obj.č.:
927 969720430A 

356 Kč

veľkosti: 29-34
obj.č.:
927 969530029A 

340 Kč

10. viac na: www.sportsrybareni.cz



SPORTS rybársky bivak Casa III.
Dvojmiestny, dvojvrstvový rybársky bivak s veľkým priestorom do všetkých
ročných období. 6,9kg

obj.č.: 625 415

2 x plnohodnotný vchod 100% ochrana pred dažďom

čiastočne odzipsovateľná podlaha maximálna variabilnosť nastaviteľné ukotvenie

pohodlné vchádzanie

praktická transportná taška

veľká predsieň

zadný vchod

zosilnené uchytenie

280 x 220 x 170cm

obj.č.: 625 414

SPORTS rybársky bivak Casa II.

260 x 210 x 160cm

- dvojmiestny
- dvojoplášťový
- čiastočne odnímateľná podlaha
- množstvo variácií predsiene
- jednoduchá montáž

obj.č.: 625 219

rozmer: 
- dĺžka 80cm
- šírka 50cm 
- výška 33-50cm
    

Veľký stolík do bivaku XXXL

nosnosť 60kg

5397Kč

5083Kč

1492Kč

BIVAKY...

Dvojmiestny bivak do všetkých ročných období. 7,6kg - výškovo nastaviteľný dáždnik 
- odnímateľná bočnica
- možnosť naklopenia až 45° a 90° 
- materiál 190 D Nylon

SPORTS dáždnik s bočnicou 250m

obj.č.: 625 DT9019

1863Kč

Jedálenská pikniková súprava 

do prírody

obj.č: 625 356

348Kč
- 2 taniere
- 2 nožíky 
- 2 vidličky 
- 4 lyžičky 
- obal uzatvárateľný pomocou suchého zipsu.

- skladací stolík 
- robustná kovová konštrukcia
- nosnosťou až 60kg.  
- upravený povrch počas dažďa (odtokové dierky v rohoch)
- vyvýšený lem po okrajoch 
- bahenné ťapky 
- nastaviteľné nožičky 33-50cm 

Podporná búrková tyč 

k dáždniku 120cm

- povrchová úprava 
- vrták
- teleskopický klip na presné 
  nastavenie výšky do 120cm 

obj.č: 625 483

322Kč
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FANATIC 

opieracia časť: 60x56cm
sedacia časť: 44x56cm
nastaviteľná výška nôh

opieracia časť: 60x56cm
sedacia časť: 47x56cm
nastaviteľná výška nôh

   FANATIC LUX  
KRESLO s podrúčkami

obj. č.: 625 282
KRESLO s podrúčkami

obj.č.: 625 245

obj.č.: 276 404410

418Kč
1ks

nosnosť:100kg

obj.č.: 276 404400

270Kč
1ks

   obj.č. 276 404300

257Kč
1ks

SET - 5ks obj.č.:
 1 A0363 - 2088 Kč

SET - 5ks obj.č.:
 1 A0362 - 1347 Kč

SET - 5ks obj.č.:
 1 A0361 - 1285 Kč

obj.č.: 641 10465

MOSKYTIERA 

klasik  

     

100Kč

1269Kč 2159Kč

LEHÁTKA, KRESLÁ, STOLIČKY...

obj. č.: 625 514

SPORTS CAMO 

   PRO CONFORT- lehátko 

dĺžka 205 cm
šírka 80 cm
regulovateľná výška 28-38 cm
maximálna záťaž 150kg

- kvality pevný, ľahký profilový oceľový rám
- matrace so zabudovaným vankúšom
- látka z nylonu 600D/400D Oxford
- pevné zúbkované regulačné matice (Multi Point)
- šesť samostatne regulovateľných nôh
- umývateľný poťah

obj.č.: 625 499 2887Kč

obj.č.: 625 666

  6-nohové lehátko 

2887Kč

dĺžka 200 cm
šírka 73 cm
regulovateľná výška 30-42 cm
maximálna záťaž 110kg

- kvality pevný, ľahký profilový oceľový rám
- nastaviteľné operadlo s integrovaným vankúšom
- látka z nylonu 
- šesť samostatne regulovateľných nôh

STOLIČKA 

ROZKLADACIA 
STOLIČKA S OPIERKOU 40cm

ROZKLADACIA 
STOLIČKA X 40cm

nosnosť:120kg

ROZKLADACIA 
STOLIČKA X 30cm

nosnosť:140kg

obj.č.: 641 10467

MOSKYTIERA 

s kruhmi

     

240Kč
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RYBÁRSKY KEMPING...

Veľkokapacitný 

400x400x180mm 

obj.č.:

Adaptér na panvicu 

wok (k variču MEGA ZEUS)

410x410x75mm 

            1421 2102
            

           

1421 2102T(termopoistka)
            1421 2102TP(termopoistka+PIEZO) obj.č.: 1421 4841- 700Kč

Stolový 2-varič 

+ príslušenstvo pre pripojenie 

(propán-butánová fľaša 1421 316 
 nie je súčasťou)

428x268x86mm 

obj.č.: 1421 2176- 1461Kč

Outdoorový 

150x150x80mm 

obj.č.: 1421 1920- 937 Kč

palivo-všetky prírodné horľavé 
materiály(kôra, drevo, šišky...)

obj.č.: 1421 LE13001 - 7582 Kč

Absorpčná chladnička 
konfort pri dlhšom pobyte pri vode

- tichá 
- bezúdržbová 
- objem 42 litrov 
- vysoký chladiaci účinok
- veľmi nízka spotreba 
  
  

500x490x445mm 

liatinový 

Veľkokapacitný 

530x380x170mm 

obj.č.:1421 2101-1238Kč

varič WOOD varič TRINO varič MEGA ZEUS SPORT  2-horákový 

Varič PICAMP

obj.č.: 1421 2136- 953Kč

(propán-butánová fľaša nie je 
súčasťou)

Rybársky skladací varič

            SPIDER

obj.č.: 1421 KP14002 - 661 Kč

Použitie:
na kartuš s ventilom a závitom
 - nie je súčasťou balenia 
(1421 KP02007,1421 KP02006)

80x80x70mm 

Rybársky skladací varič

            HIKER
55x55x82mm 

príslušenstvo pre pripojenie k 5kg a 10kg flaši v cene

obj.č.: 1421 NA14003 - 1082 Kč

 SET - 6ks
    Rybársky kemping riad 

        

SET - liehový varič + miska 

   + hrniec

obj.č.: 1421 LV14001 - 846 Kč

Outdoor SET: 

 

obj.č.: 1421 KP15001 - 1196 Kč

- varič

- kartuš

- kresasdlo

- príbor

- riad 300 + 800ml

Nerezová  údiareň s 

 

obj.č.: 625 357 - 988 Kč

400x270mm 

       2 - horákmi

Bukové piliny do 

                  údiarne
                  3mm/5kg

obj.č.: 625 452 - 240Kč

Outdoor konvička 

 

Rybárske OUTDOOR SETY

            
- varič

- kartuš

- kresasdlo

SET SPARK -  obj.č.:1421 5737A - 771 Kč 

SET SPIDER - obj.č.:1421 5737B - 904 Kč

SET HIKER -  obj.č.:1421 5737C - 758 Kč 

3-VARIANTY

obj.č.: 625 451 - 240Kč

obj.č.: 1421 KP14003 - 518 Kč8

Použitie:
na kartuš s ventilom a závitom
 - nie je súčasťou balenia 
(1421 KP02007,1421 KP02006)

od: 1341 Kč

(varič Spark + kartuš + kresadlo)

(varič Spider + kartuš + kresadlo)

(varič Hiker + kartuš + kresadlo)

obj.č.: 1421 NA17001 - 509 Kč

NOVINKA

                                     +

Možnosť výberu pripojenia:
  - k elektrickej sieti 230V
  - batériu 12V
  - LPG vo flaši 
(plnené propan-butánom, butánom alebo ich
 zmesí)

- elektrická 

  

- batéria

- LPG vo flaši

sieť

VOLITEĽNÉ 
MOŽNOSTI 
ZAPOJENIA

Bukové odrezky do 

                  údiarne
                  12mm/5kg

Prenosná

údiareň s

príslušenstvom 

 28x55-90cm

obsahuje:
- 1x údiareň
- 6x jednohák
- 6x dvojhák

obj.č.: 625 652 - 1347 Kč
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RYBÁRSKY KEMPING...

Teplomet 

  Teplomet pre 
 nárazové zvýšenie 
 teploty v miestnosti. 

225x140x225mm 
ADRENT

obj.č.: 1421 2171- 684Kč

(použitie na propán-bután 2kg
(1421 316) nie je súčasťou)

Teplomet RA

300x220x310mm 
ľahko prenosný

1421 KP16002- 1166 Kč
         ZAPAĽOVANIE PIEZO 

Vykurovacie teleso 

     

Teplomet BRI

1421 TB01005P -  1523Kč
         so ZAPAĽOVANÍM PIEZO 

1421 TB01005 - 1354Kč
         bez ZAPAĽOVANIA 

- dvojpolohový regulátor výkonu
- bezpečnostná poistka

Lampa 
BRILANT  
200x200x270mm 

Použitie:
na propán-bután
1421 316 - 
nie je súčasťou)

1421 2017D - 791Kč

Lampa 

 
200x200x270mm 

1421 2030 - 1017 Kč

Vonkajšie vykurovacie 
teleso ETNA - poistný ventil

- príslušenstvo pre
  pripojenie

- OXI stop(ochrana 
   pred udusením)

2200x800mm 800x455mm 

              obj.č.:
            1421 TZ02001(biele)
            1421 TZ02001-C(čierne)
            1421 TZ02002 (nerez)
            1421 TZ02005 (stolové)  

od: 4257 Kč

Rybárske variče FOCUS
vysoko kvalitný s dlhou životnosťou

ZAPAĽOVANIE 

PIEZO

obj.č.: 1421 KP06010 -  
            1

421 Kč (bez zapaľov. Piezo)

421 KP06010P - (zapaľovanie Piezo)551 Kč

110x110x205mm 

JUGO 2

Teplomet

obj.č.: 
1421 KP16001 - 382 Kč

Rybársky kemping varič THUNDER 

     

Doplnkové príslušenstvo k 

          

     
Grilovací rošt

teflonový

obj.č.: 
1421 GP09003 - 345 Kč

obj.č.: 1421 KP06001 - 515 Kč

Použitie:
na kartuš (1421 KP02002) 
- nie je súčasťou

variču Thunder         so ZAPAĽOVANÍM PIEZO 

Rybárske variče ATOS
jednoduchý, ľahký a vetruvzdorný

         BEZ

ZAPAĽOVANIA 
ZAPAĽOVANIE 

PIEZO

120x100x110mm 

Rybársky varič MAGNUM

210x120x210mm 

obj.č.: 
      

1421 2140P - 486 Kč

         ZAPAĽOVANIE PIEZO 

1-horákový varič SOLO

obj.č.: 1421 2153 - 486 Kč

150x110x150mm 

Závetrie na varič 

 

obj.č.: 1421 GD15004 - 314 Kč

215x660mm 

215x87mm 
zložené 

v kufríku
Kresadlo

obj.č.: 1421 GD14001 - 136Kč

Kresadlo z magnéziovej zliatiny, umožní urobiť 
oheň bez obáv.

Rybársky nerezový riad

     
obj.č.: 1421 NA14002 - 269 Kč

         - príbor
obj.č.: 1421 NA14001 - 269 Kč

 - hrnček s karabínou 270ml

Kartuše a tlakové flaše
propán-bután
ventil-závit
      230g

propán-bután
ventil-závit
      450g

     bután
prepichovacia
      190g

     bután
     ventil
      227g

obj.č.: 
1421 KP02006
107 Kč obj.č.: 

1421 KP02007
165 Kč

obj.č.: 
1421 KP02001
45 Kč obj.č.: 

1421 KP02002
62 Kč

    tlaková 
    flaša 2kg
    (bez výplne)

obj.č.: 
1421 316
972 Kč

Kávovar pre 

 

obj.č.: 
1421 GD14002 - 846 Kč

350ml 

                                     +

150ml 

vonkajšie
použitie

Rybársky skladací varič

            SPARK
45x45x70mm 

obj.č.: 1421 KP14001 - 518 Kč

Dodávaný je v praktickom cestovnom púzdre. 

Použitie:
 na kartuš s ventilom a závitom 
- nie je súčasťou 
(1421 KP02007 a 1421 KP02006)

Použitie:
 na kartuš s ventilom a závitom 
- nie je súčasťou 
(1421 KP02007 a 1421 KP02006)

Použitie:
 na kartuš s ventilom a závitom - nie je súčasťou (1421 KP02007 a
 1421 KP02006).

obj.č.: 1421 KP06011 -  
            1

327 Kč (bez zapaľov. Piezo)

421 KP06011P - (zapaľovanie Piezo)421 Kč 

Použitie:
propán-butánová fľaša 
(obj.č.:1421 316)
- nie je súčasťou

Použitie:
propán-butánová fľaša 
(obj.č.:1421 316)
- nie je súčasťou

Použitie:
na propán-bután
1421 316 - 
nie je súčasťou)

Použitie:
na propán-bután
1421 KP02002
nie je súčasťou)
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1451 239 Banán -žltá
1451 240 Chobotnica - oranž.
1451 241 Jahoda - ružová
1451 242 Ananás - zelená
1451 243 Slivka - fialová
1451 244 Cesnak - biela
1451 245 Tutti Frutti - mix

1451 007 

Chobotnica
Jahoda
Ananás
Med
Tutti Frutti

1451 001 
1451 002 
1451 005 
1451 006 

1451 014 

1451 008 
1451 009 
1451 012 
1451 013 

obj.č.: obj.č.:aróma:

FLUO - 130ml

 10mm   5mm

89Kč

113Kč
od:

obj.č.: 
1451 228 Med
1451 232 Jahoda
1451 237 Cesnak
1451 238 Mix
1451 233 Monster krab

Rohlíkové boilies fluo 30g:

Kaprové celoročné krmivo na lov kaprov v jazerách, 
tečúcich vodách. Na lov s feederovým aj klasickým 
krmítkom. 

Atraktívne nástrahy na lov kaprov, v extra FLUO farbách.

Fluo Nugety  

 1451 224 Lososový olej 200ml
1451 225 Lososový olej 500ml
1451 226 Lososový olej 1l
1451 227 Lososový olej 5l
1451 247 Haringový olej 200ml
1451 248 Haringový olej 500ml
1451 249 Rybací olej 200ml
1451 250 Rybací olej 500ml

67Kč 194Kč

1451 255 

veľká jahoda
med
vanilka
scopex
perník korenie

1451 251 
1451 252 
1451 253 
1451 254 

1451 263 

1451 259 
1451 260 
1451 261 
1451 262 

obj.č.: obj.č.:aróma: 1kg 3kg

1451 256
1451 257 
1451 258 1451 266 

1451 264 
1451 265 

black halibut
mega cesnak
black feeder

1kg 3kg

1451 048 

Jahoda
Monster krab

Med

Mušľa

1451 042 
1451 043 
1451 046 
1451 047 

1451 022 

1451 016 
1451 017 
1451 020 
1451 021 

obj.č.: obj.č.:aróma:

KLASIK - 130ml

 10mm   5mm

Cesnak

Jahoda ryba
Franfurt.klobása 1451 065

1451 063 
1451 039 
1451 037

40Kč
48Kč

BIG PELETY 

 

1451 268 40mm/1kg
1451 269 30mm/1kg

BIG pelety sa okamžite vo 
vode začínajú rozpadať a 
tvoriť pachovú stopu. Po 
30. hodinách dochádza k 
totálnemu rozpadu. Sú 
magnetom  na veľké ryby.

173Kč

75Kč

Amur - 

 

mäkká nástraha 

obj.č.: 1451 093 Amur

Profesional - krmítková zmes 

Pop-up 

 

v náleve - 50g

obj.č.: 
1451 095 Vanilka
1451 096 Jahoda
1451 098 Mäso ryba
1451 099 Monster krab
1451 100 Cesnak

 
1451 270 Med

obj.č.:
1451 299 Natur
1451 271 Mix 

SPORTSNOVINKY
Kaprí Sen - PLÁVAJÚCE
 

Kaprí Sen - POTÁPAVÉ
 

44Kč

obj.č.: 
1451 273 -1kg/18mm
1451 274 -1kg/12mm
1451 275 - 300g/18mm
1451 276 - 300g/12mm

Pelety Amur: 

 

Rohlíkové boilies - 
              

 

12mm/30g

Kostný červ -  

                  

 

150g

37Kč
od:

Pelety Úhor  

 

obj.č.: 1451 272

43Kč

obj.č.: 
1451 278 Med

Vanilka
1451 280 Oliheň
1451 281 Jahoda
1451 282 Monster Krab
1451 283 Black Halibut
1451 284 Mega Cesnak
1451 285 Scopex

1451 279 

73Kč59Kč
176Kč

296Kč

NÁSTRAHY, OLEJE...

60g  

42Kč

Feeder NANO G  

 

1kg

300g

100g 12mm/150g

OLEJE:  

 

- lososový - rybací - haringový

625 374 - BBQ mäso
625 365 - killer kril
625 286 - scopex
625 287 - monster krab
625 288 - jahoda
625 289 - ananas

balenie 10kg

108Kč/1kg

FANATIC BOILIES - 20mm/10kg

 

12mm/150ml

od:

obj.č.: 
1451 286 Med
1451 287 Vanilka
1451 288 Scopex
1451 289 Jahoda
1451 290 Oliheň-kalamár

1451 291 Krill
1451 292 Bl. Halibut
1451 293 Perník
1451 294 Dažďovka
1451 295 Slivka
1451 296 Mega cesnak
1451 297 Monster Krab
1451 298 Natur

Kŕmne pelety - 20kg

 

625 323 - Halibut 16mm/20kg
625 324 - Halibut 16mm/20kg

1656Kč
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UMELÉ NÁSTRAHY...

Navliekač peliet
                      

Pop-up umelá kukurica žltá
obj.č: 625 350

15ks v balení

Duo Pipe 16mm/1kg 
2-vrstvové hačikové pelety

 

obalovacia

     

rybacia

 

pasta

peleta

 2- vrstvové obalované pelety

obj.č.:                 
625 360                  

                                                                                   
25 361                        625 362                     625 359                       625 358

& Cesnak      & Korenie           & Moruša         & Jahoda           & Ananás                         

obj.č.: obj.č.: obj.č.: obj.č.:
6

Ryba Ryba Ryba Ryba Ryba
cca 300ks v balení!!!

Duo Pipe 10mm/50g 

      kód:
      625 367 - ananás/ryba (žltá)
      625 368 - jahoda/ryba (červená)
      625 369 - cesnak/ryba (biela)
      625 370 - korenie/ryba(zelené)
      625 371 - moruša/ryba(modré)

dip ZDARMA

cca 60ks v balení!!!

2-vrstvové hačikové pelety

 

štandart - 12/16mm

692 001 - Jahoda 
692 002 - Medový sirup 
692 003 - Vanilka extra 
692 004 - Mega Scopex 
692 005 - Cesnak 
692 006 - Višňa 
692 007 - Malina 
692 008 - Ultra Pečeň 
692 009 - Ryba  
692 010 - Mušľa

 692 011 - Kalamár sépia 

obj.č.: 692 012 - Amur 
692 013 - Patentka 
692 014 - Slad. pomaranč 
692 015 - Ananás 
692 016 - Ovocný mix 
692 017 - Klobása 
692 018 - Syr 
692 019 - Brusnic. džem 
692 020 - Monster krab 
692 021 - Natural 
692 022 - Slad. kukurica 
692 023 - Perník

extrem carp - 18mm

692 060 - Cesnak 
692 061 - Robin red 
692 062 - Tigrí orech
692 063 - Brusnicový džem
692 064 - Monster mušľa
692 065 - Chilli 
692 066 - Pečeň ryba 
692 067 - Kalamár-cesnak

obj.č.:

sety 

obj.č.:692 068: - Jahoda
                          - Med 
                          - Scopex
                          - Cesnak 
                          - Ovocný mix 

692 069: - Ryba
               - Pečeň
               - Mušľa 
               - Losos 
               - Tigrí orech 

692 070: - Med 
               - Cesak
               - Krab
               - Vanilka
               - Klobása

692 071 - Red cesnak
692 072 - Red scopex 
692 073 - Halibut pečeň 
692 074 - Black Halibut

obj.č.:

Peletkáče - 40g

            pelety naviatané na šnúrke 8mm 

          

73Kč

Rohlíkové boilies + prachový dip - 30g  67Kč

351Kč

špecial - 12/16mm

692 024 - Melasan
692 025 - Anglická melasa 
692 026 - Tigrí orech 
692 027 - Mega Korenie 
692 028 - Makrela 
692 029 - Sardinka 
692 030 - Syr Chedar 
692 032 - Moruša
692 033 -  
692 034 - Aníz
692 035 - Lesná jahoda 

Pečeň-ananás-cesnak

obj.č.:
 
692 048 - Materina dúška
692 049 - Kráľovská slivka
692 050 - Karamel 
692 051 - Kokosový sen
692 052 - Broskyňa 
692 053 - Chilli 
692 054 - Chutné mäso 
692 055 - Smotana 
692 056 - Melasa 
692 057 - Mŕtvola 
692 058 - Červený losos 
692 059 - Belachan 

692 036 - Korenené jablko
692 037 - Marhuľa
692 038 - Konope 
692 039 - Banán
692 040 - Dážďovka
692 041 - Kaviár-hruška
692 042 - Javorový sirup 
692 043 - Kapria smrť 
692 044 - Tutti-frutti 
692 045 - Atlantic. kreveta
692 046 - Lipa-med
692 047 - Palmoruža

67Kč

81Kč

95Kč

332Kč

49Kč

obj.č.: 625 366

81Kč

rohlikové boilies + prachový dip - 5ks v balení

Pre dlhšie uchovanie nástrahy sa háčik napichuje do stredu pelety(do hnedej časti)
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CUKK - bez nálevu 125g

CUKK - v náleve IMP 125g
obj.č.: 558 0036 - natural 
           558 0037 - vanilka
           558 0038 - med

CUKK - v náleve 125g
obj.č.: 558 0014 - brandy
           558 0001 - natural 
           558 0003 - aníz 
           558 0002 - vanilka

CUKK - bez nálevu MEGA 125g

558 0072 - med 
558 0075 - jahoda 
558 0077 - vanilka
558 0071 - natural 
558 0074 - aníz 
558 0073 - tutti frutti 

obj.č.:

 558 0068 - patentka
 558 0069 - krab
 558 0171 - scopex          
 558 0173 - chobotnica
 558 0174 - javor. sirup
 558 0188 - klobása 
 558 0189 - pečeň 
 558 0190 - homár 
 558 0191 - kalamár
 558 0175 - slivka&rum
 558 0176 - rasca&med
 558 0177 - červenavec 
 

 

558 0178 - malina  
558 0179 - marhuľa
558 0180 - banán 
558 0181 - mango 
558 0184 - slad.kukurica 
558 0182 - muškát&med 
558 0183 - ananás 
558 0186 - vanilka žltá 
558 0187 - perník 
558 0185 - prírod.vanilka
558 0172 - syr 
558 0192 - med&cesnak
 

CUKK - v náleve Tigrí orech 125g
558 0093 - natural  
558 0094 - med
558 0095 - vanilka

obj.č.:

obj.č.: 
558 0062 - med 
558 0063 - tutti frutti
558 0064 - aníz 
558 0065 - jahoda 
558 0066 - mušľa
558 0067 - cesnak 
 
 

CUKK - burizony 30g
obj.č.: 
558 0246 - med

CUKK - fúkaná 30g

           558 0201 - natural
           558 0202 - vanilka
           558 0203 - aníz
           558 0204 - med
           558 0206 - cukrová

obj.č.:

CUKK - puffa 30g

   

558 0257 - natural 
558 0258 - vanilka 
558 0259 - aníz 
558 0260 - med 
558 0261 - malina 
558 0263 - mušľa 
558 0277 - scopex 
558 0262 -tutti frutti 
558 0264 - cesnak 
558 0281 - jahoda 
558 0282 - perník 
558 0283 - klobása 
558 0284 - ananás

558 0251 - natural 
558 0252 - vanilka 
558 0253 - aníz 
558 0254 - med 
558 0255 -tutti frutti 
558 0256 - cukrová

           558 0265 - cesnak           
           558 0266 - natural
           558 0267 - med
           558 0270 - jahoda
           558 0271 - ananás
           558 0279 - cukrová

obj.č.: mini  

veľká

stredná  

mini + stredná MIX 

CUKK - puffa 30g

           558 0221 - pečeň
           558 0222 - homár
           558 0223 - kalamár

obj.č.:

CUKK - Nashi
krmivo - patentka 1kg

CUKK - Mix
krmivo -  1,5kg

obj.č.: 558 0389
obj.č.: 
558 0391 - natur
558 0431 - jahoda
558 0432 - syr

39Kč
od:

34Kč

57Kč

57Kč

68Kč

42Kč

42Kč
22Kč

41Kč

80Kč

68Kč

    3kgX MIX - 1kg
558 0402 - med
558 0404 - patentka 
558 0406 - jahoda 
558 0408 - vanilka
558 0412 - cesnak
558 0421 - med-cesnak
558 0422 - syr

558 0401 - med
558 0403 - patentka 
558 0405 - jahoda 
558 0407 - vanilka
558 0409 - syr
558 0411 - cesnak

44Kč 124Kč

CUKK A INÉ ZMESI...

TTX s kukuričnou 

            zmesou (80%)

krmivo - 1,5kg
obj.č.: 
558 0395 - kukurica
                  prírodná
558 0451 - jahoda
558 0452 - cesnak 

    72Kč

obj.č.: 
558 0393 - so semienkami repky
558 0394 - s  ľanovými semienkami 
  

    

krmivo -  1,5kg
CUKK Complet zmes

72Kč

P.O.N.T. 

            zmes - 1kg
obj.č.: 
558 0521 - pečeň
558 0525 - jahoda

    47Kč

17. viac na: www.sportsrybareni.cz

viac na: www.sportsrybareni.cz



kód:

919 0001 - váha 10g

919 0002 - váha 15g

919 0003 - váha 20g

919 0004 - váha 30g

919 0005 - váha 40g

919 0006 - váha 50g

919 0007 - váha 60g

919 0008 - váha 70g

919 0009 - váha 80g

919 0021 - váha 70g

919 0022 - váha 80g

919 0023 - váha 90g

919 0024 - váha 100g

919 0025 - váha 130g

kód:

919 0044 - váha 10g

919 0045 - váha 15g

919 0046 - váha 20g

919 0047 - váha 30g

919 0048 - váha 40g

kód:

919 0049 - váha 25g

919 0050 - váha 35g

919 0051 - váha 45g

kód:

919 0052 - váha 15g

919 0053 - váha 20g

919 0054 - váha 30g

919 0055 - váha 40g

kód:

919 0072 - váha 15g

919 0073 - váha 20g

919 0074 - váha 30g

919 0075 - váha 40g

919 0076 - váha 50g

919 0077 - váha 60g

919 0078 - váha 70g

919 0079 - váha 80g

919 0080 - váha 100g

919 0081 - váha 120g

kód:

919 0092 - váha 17g

919 0093 - váha 35g

919 0094 - váha 50g

kód:

919 0095 - váha 17g

919 0096 - váha 35g

919 0097 - váha 50g

kód:

919 0098 - váha 35g

919 0099 - váha 50g

18Kč/1ks
od

16Kč/1ks
od

15Kč/1ks
od

19Kč/1ks
od

21Kč/1ks

od

kód:

39 255 - súdok malý

39 257 - súdok veľký

7Kč/1ks

kód:

39 258 - 16cm

8Kč/1ks

kód:

39 213 - váha 18g

14Kč/1ks

od

14Kč/1ks
od

13Kč/1ks

od

Feeder krmítko nefarbené Feeder krmítko farbené
              ploché

Feeder krmítko farbené
              okrúhle

Feeder krmítko farbené
       Strong okrúhle

Feeder krmítko Riverfixed

Olovenné krmítko dlhé

Rebrové krmítko 
         krátke

Rebrové krmítko 
       závesné

Špirálové krmítko 
         krátke

Rebrové krmítko dlhé               Špirálové krmítko dlhé 
                   súdok maly 
    

Feeder krmítko Carp Method  
    

Špirálové krmítko 
         krátke

21Kč/1ks

od

22Kč/1ks
od13Kč/1ks

od

kód:

39 050 - váha 25g

39 051 - váha 45g

39 052 - váha 60g

Rebrové krmítko dlhé Rebrové krmítko krátke

kód:

39 223 - váha 20g

39 224 - váha 30g

39 225 - váha 40g

39 226 - váha 50g

39 271 - váha 60g

21Kč/1ks
od

kód:

39 227 - váha 20g

39 228 - váha 30g

39 229 - váha 40g

39 230 - váha 50g

39 284 - váha 60g

16Kč/1ks

od

919 0085 - mini, 4cm

919 0086 - malá, 8cm

919 0087 - krátka, 16cm

919 0088 - stredná, 22cm

919 0089 - dlhá, 32cm

Anti Tangle / lomená tyčka 
    

354 45556 - stredná, 25cm/3ks

354 45564 - dlhá, 30cm / 3ks

8Kč/1ks

od

cena za 3ksbalenie

Solid Feeder - vyberateľné dno
         

kód:                             veľkosť:

919 0299 - váha 15g (3 x 2,7 x 3,5cm)

919 0300 - váha 20g (3 x 2,7 x 4cm)

919 0301 - váha 30g  (3 x 2,7 x 4cm)

919 0302 - váha 40g (3,7 x 2,5 x 5cm)

919 0303 - váha 50g (3,7 x 2,5 x 5cm)

919 0304 - váha 60g (3,7 x 2,5 x 5cm)

919 0305 - váha 70g (3,7 x 2,5 x 5cm)

919 0306 - váha 80g (3,7 x 2,5 x 5cm)

919 0307 -váha100g (3,7 x 2,5 x 5cm)

919 0308- váha120g (3,7 x 2,5 x 5cm)

Hard Eco Feeder -  bez obsahu olova
         

kód:                              veľkosť:      

919 0295 - váha 20g (3 x 2,5 x 3,5cm)

919 0296 - váha 25g (3 x 2,5 x 3,5cm)

kód:                              veľkosť:

919 0297 - váha 25g (3 x 2,5 x 4cm) 

919 0298 - váha 30g (3 x 2,5 x 4cm) 

Feeder Hard Fix
         

kód:                                veľkosť:

919 0273 - váha 70g (4 x 2,7 x 5cm)

919 0274 - váha 80g (4 x 2,7 x 5cm)

919 0275 - váha 90g (4 x 2,7 x 5cm)

919 0276 - váha 100g (4 x 2,7 x 5cm)

919 0277 - váha 120g (4 x 2,7 x 5cm)

919 0278 - váha 140g (4 x 2,7 x 5cm)

919 0311 - váha 160g (4 x 2,7 x 5cm)

919 0312 - váha 180g (4 x 2,7 x 5cm)

Lake Change Feeder
         

River Change Feeder
         

SET - River Change Feeder
         

kód:                              priemer:

919 0279 - váha 25g (3,3 x 4,3cm)

919 0280 - váha 30g (3,3 x 4,3cm)

919 0281 - váha 40g (3,3 x 4,3cm)

919 0313 - váha 60g (3,3 x 4,3cm)

919 0314 - váha 80g (3,3 x 4,3cm)

919 0315 - váha 100g (3,3 x 4,3cm)

919 0316 - váha 110g (3,3 x 4,3cm)

kód:                             priemer:

919 0282 - váha 40g (4 x 5cm)

919 0283 - váha 50g (4 x 5cm)

919 0284 - váha 60g (4 x 5cm)

kód:                               veľkosť:

919 0290 - váha 40g (3 x 2,5 x 4,3cm)

919 0291 - váha 50g (3 x 2,5 x 4,3cm)

919 0292 - váha 60g (3 x 2,5 x 4,3cm)

kód:                               veľkosť:

919 0287 - váha 25g (3 x 2,5 x 3,5cm)

919 0288 - váha 30g (3 x 2,5 x 3,5cm)

919 0289 - váha 40g (3 x 2,5 x 3,5cm)

32Kč/1ks

od

54Kč/1ks

73Kč/1ks
od

kód:       3-vymeniteľné záťaže:      veľkosť:

919 0293 - váha 25g, 30g, 40g (3 x 2,5 x 3,5cm)

919 0294 - váha 40g, 50g, 60g (3 x 2,5 x 4,3cm)

kód:       3-vymeniteľné záťaže   priemer:

919 0285 - váha 25g, 30g, 40g  (3,3 x 4,3cm)

919 0286 - váha 40g, 50g, 60g  ( 4 x 5cm)

vyberateľné dno

         

62Kč/2ks
od

SET - Lake Change Feeder
         

73Kč/1ks

od

dĺžka hrotov 1cm

         

54Kč/1ks
od

54Kč/2ks
od

vyberateľné dno

ECO

KRMÍTKA, ZÁŤAŽE...
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obj.číslo

222 241 - váha 80g

222 242 - váha 90g

222 243 - váha 100g

222 244 - váha 120g

222 245 - váha 140g

222 246 - váha 160g

222 247 - váha 180g

222 248 - váha 200g

222 249 - váha 250g
37,50/1ks

od

Záťaž priebežná farbená 
          MORAVA

obj.číslo

39 1088 - váha 40g

39 1089 - váha 50g

39 1090 - váha 70g

39 1091 - váha 100g

39 1092 - váha 130g

39 1093 - váha 140g

39 1094 - váha 150g

39 1095 - váha 170g

39 1096 - váha 200g

39 1097 - váha 300g

Záťaž závesná nefarbená 
         GRIPPA CARP

15Kč/1ks
od

39 1077 - váha 40g

39 1078 - váha 50g

39 1079 - váha 70g

39 1080 - váha 100g

39 1081 - váha 130g

39 1082 - váha 140g

39 1083 - váha 150g

39 1084 - váha 170g

39 1085 - váha 200g

39 1086 - váha 230g

39 1087 - váha 300g

Záťaž závesná farbená 
         GRIPPA CARP

21Kč/1ks

od

Záťaž závesná nefarbená
               SLZA

obj.číslo

39 160 - váha 12g

39 161 - váha 14g

39 162 - váha 16g

39 163 - váha 18g

39 164 - váha 20g

39 165 - váha 22g

39 166 - váha 28g

39 167 - váha 35g

39 168 - váha 50g

39 169 - váha 60g

11Kč/1ks
od

kód:

919 0026 - váha 30g

919 0027 - váha 40g

919 0028 - váha 50g

919 0029 - váha 60g

919 0030 - váha 70g

919 0031 - váha 80g

919 0032 - váha 100g

919 0033 - váha 120g
919 0034 - váha 150g

kód:

919 0035 - váha 30g

919 0036 - váha 40g

919 0037 - váha 50g

919 0038 - váha 60g

919 0039 - váha 70g

919 0040 - váha 80g

919 0041 - váha 100g

919 0042 - váha 120g

919 0043 - váha 150g

kód:

919 0056 - váha 70g

919 0057 - váha 80g

919 0058 - váha 90g

919 0059 - váha 100g

kód:

919 0060 - váha 70g

919 0061 - váha 80g

919 0062 - váha 90g

919 0063 - váha 100g

kód:

919 0064 - váha 70g

919 0065 - váha 80g

919 0066 - váha 90g

919 0067 - váha 100g

kód:

919 0068 - váha 70g

919 0069 - váha 80g

919 0070 - váha 90g

919 0071 - váha 100g

kód:

919 0082 - váha 100g

919 0083 - váha 60g

919 0084 - váha 80g

21Kč/1ks
od

7Kč/1ks

od

11Kč/1ks

od
kód:

919 0112 - váha 10g

919 0113 - váha 15g

919 0114 - váha 20g

919 0115 - váha 25g

919 0116 - váha 30g

919 0117 - váha 35g

919 0118 - váha 40g

919 0119 - váha 45g

919 0120 - váha 50g

919 0121 - váha 55g

919 0122 - váha 60g

kód:

919 0150 - váha 20g

919 0151 - váha 30g

919 0152 - váha 40g

919 0153 - váha 50g

919 0154 - váha 60g

kód:

919 0155 - váha 4g

919 0156 - váha 6g

919 0157 - váha 8g

919 0158 - váha 10g

919 0159 - váha 12g

919 0160 - váha 20g

919 0161 - váha 30g

919 0180 - váha 15g

9Kč/1ks
od

kód:

919 0162 - váha 20g

919 0163 - váha 30g

919 0164 - váha 40g

919 0165 - váha 50g

919 0166 - váha 60g

kód:

919 0167 - váha 18g

919 0168 - váha 28g

919 0169 - váha 35g

919 0170 - váha 50g

919 0171 - váha 60g

21Kč/1ks

od

21Kč/1ks
od

6,50Kč/1ks

od

6Kč/1ks

od 9Kč/1ks

od

9Kč/1ks

od

od

21Kč/1ks

Záťaž boilisová plochá bužirka Záťaž boilisová Surf bužirka Záťaž boilisová Surf záves Záťaž boilisová plochá záves

Záťaž Eco nefarbená
         priebežná

Záťaž Eco nefarbená
           závesná

Záťaž nefarbená slza
      s obratlíkom

Záťaž nefarbená slza
          priebežná

Záťaž nefarbená oliva
          priebežná

Záťaž šesťhranná
      s bužirkou

Záťaž Eco tanierová
        nefarbená
         

24Kč/1ks
od

Olovo na krmivo s bužirkou

POGUMOVANÉ KRMÍTKA METHOD

Method koncové 
s obratlíkom

Method slamka 
+ kužel - 5/3mm

Method priebežné 
(bužirka 40cm) - 5/3mm

Method 2 ribbed

Method 3 ribbed

39 2001 - váha 40g 

39 2005 - váha 60g 

39 2009 - váha 80g 

39 2013 - váha 100g

39 2003 - váha 40g 

39 2007 - váha 60g 

39 2011 - váha 80g 

39 2015 - váha 100g

39 2004 - váha 40g 

39 2008 - váha 60g 

39 2012 - váha 80g 

39 2016 - váha 100g

Method koncové 
s obratlíkom

Method slamka 
+ kužel - 5/3mm

39 2017 - váha 40g 

39 2021 - váha 60g 

39 2025 - váha 80g 

39 2029 - váha 100g

39 2033 - váha 120g

39 2037 - váha 140g

39 2020 - váha 40g 

39 2024 - váha 60g 

39 2028 - váha 80g 

39 2032 - váha 100g

39Kč/1ks

od

41Kč/1ks

od

39Kč/1ks
od

32Kč/1ks
od

32Kč/1ks

od

Method priebežné 
(bužirka 40cm) - 5/3mm

39 2019 - váha 40g 

39 2023 - váha 60g 

39 2027 - váha 80g 

39 2031 - váha 100g

30Kč/1ks

od

na zatiahnutie obratlíku

na zatiahnutie 

   obratlíku

KRMÍTKA, ZÁŤAŽE...
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Záťaž priebežná farbená 
              IN LINE

obj.číslo

222 101 - váha 55g

222 102 - váha 65g

222 103 - váha 75g

222 104 - váha 85g

222 105 - váha 95g

222 106 - váha 105g

222 107 - váha 115g

222 108 - váha 125g

222 109 - váha 135g

222 110 - váha 145g 

30Kč/1ks
od

Záťaž priebežná farbená
               TRIBOLIT

obj.číslo

222 111 - váha 50g

222 112 - váha 60g

222 113 - váha 70g

222 114 - váha 80g

222 115 - váha 90g

222 116 - váha 100g

222 117 - váha 110g

222 118 - váha 120g

222 119 - váha 130g

222 120 - váha 140g

30Kč/1ks
od

obj.číslo

222 121 - váha 60g

222 122 - váha 70g

222 123 - váha 80g

222 124 - váha 90g

222 125 - váha 100g

222 126 - váha 110g

222 127 - váha 120g

222 129 - váha 150g

222 130 - váha 200g

Záťaž závesná farbená 
            GULIČKA

29Kč/1ks
od

Záťaž závesná farbená
              ZB

obj.číslo

222 131 - váha 55g

222 132 - váha 65g

222 133 - váha 75g

222 134 - váha 85g

222 135 - váha 95g

222 136 - váha 105g

222 137 - váha 115g

222 138 - váha 125g

222 139 - váha 135g

222 140 - váha 145g

obj.číslo

222 141 - váha 55g

222 142 - váha 65g

222 143 - váha 75g

222 144 - váha 85g

222 145 - váha 95g

222 146 - váha 105g

222 147 - váha 115g

222 148 - váha 125g

222 149 - váha 135g

222 150 - váha 145g

Záťaž priebežná farbená 
          HELIKOPTERA

37,50Kč/1ks

od

Záťaž závesná farbená
               FLAT

obj.číslo

222 151 - váha 40g

222 152 - váha 50g

222 153 - váha 60g

222 154 - váha 70g

222 155 - váha 80g

222 156 - váha 90g

222 157 - váha 100g

222 158 - váha 110g

222 159 - váha 120g

222 160 - váha 130g

222 161 - váha 140g

27Kč/1ks
od

30Kč/1ks

od

37,50Kč/1ks

od

222 162 - váha 80g

222 163 - váha 90g

222 164 - váha 100g

222 165 - váha 120g

222 166 - váha 140g

222 167 - váha 160g

222 168 - váha 180g

222 169 - váha 200g

222 170 - váha 250g

222 255 - váha 40g

222 256 - váha 50g

222 257 - váha 60g

222 258 - váha 70g

Záťaž závesná farbená
  KORDA

Záťaž závesná farbená 
            DUNLOP

Záťaž priebežná farbená
               HRUŠKA

29Kč/1ks
od

Záťaž závesná farbená
               TRIBOLIT

obj.číslo

222 177 - váha 60g

222 178 - váha 70g

222 179 - váha 80g

222 180 - váha 90g

222 181 - váha 100g

222 182 - váha 110g

222 183 - váha 120g

222 184 - váha 130g

222 185 - váha 140g

222 186 - váha 150g

Záťaž závesná farbená
              GB

obj.číslo

222 196 - váha 40g

222 197 - váha 50g

222 198 - váha 60g

222 199 - váha 70g

222 200 - váha 80g

222 201 - váha 90g

222 202 - váha 100g

24Kč/1ks

od

obj.číslo

222 203 - váha 40g

222 204 - váha 50g

222 205 - váha 60g

222 206 - váha 70g

222 207 - váha 80g

222 208 - váha 100g

222 209 - váha 110g

222 210 - váha 130g

222 211 - váha 140g

222 212 - váha 160g

222 213 - váha 170g

Záťaž priebežná farbená 
          EXCENTER

27Kč/1ks
od

obj.číslo

222 221 - váha 80g

222 222 - váha 90g

222 223 - váha 100g

222 224 - váha 120g

222 225 - váha 140g

222 226 - váha 160g

222 227 - váha 180g

222 228 - váha 200g

222 229 - váha 250g

222 230 - váha 280g

Záťaž závesná farbená 
              CUBE

Záťaž priebežná farbená 
               CUBE

obj.číslo

222 231 - váha 50g

222 232 - váha 60g

222 233 - váha 70g

222 234 - váha 80g

222 235 - váha 90g

222 236 - váha 100g

222 237 - váha 110g

222 238 - váha 120g

222 239 - váha 130g

222 240 - váha 140g

30Kč/1ks
od

37,50Kč/1ks

od

obj.číslo

222 260 - váha 40g

222 261 - váha 50g

222 262 - váha 60g

222 263 - váha 70g

222 264 - váha 80g

222 265 - váha 90g

222 266 - váha 100g

222 267 - váha 110g

222 268 - váha 120g

222 269 - váha 130g

27Kč/1ks
od

obj.číslo

222 275 - váha 40g

222 276 - váha 50g

222 277 - váha 60g

222 278 - váha 70g

222 279 - váha 80g

222 280 - váha 90g

222 281 - váha 100g

222 282 - váha 110g

222 283 - váha 120g

222 284 - váha 130g

27Kč/1ks
od

obj.číslo

222 285 - váha 40g

222 286 - váha 50g

222 287 - váha 60g

222 288 - váha 70g

222 289 - váha 80g

222 290 - váha 90g

222 291 - váha 100g

222 292 - váha 110g

222 293 - váha 120g

222 294 - váha 130g

222 295 - váha 140g

Záťaž priebežná farbená
               FLAT

27Kč/1ks
od

39Kč/1ks
od

Záťaž závesná farbená
               HRUŠKA

obj.číslo

222 171 - váha 100g

222 172 - váha 120g

222 173 - váha 140g

222 174 - váha 160g

222 175 - váha 180g

222 176 - váha 200g

                  ZÁŤAŽE...
NOVINKA - PRÍRODNÝ KAMEŇ Záťaž priebežná 

       IN LINE

obj.číslo

222 101PK055 - váha 55g

222 101PK065 - váha 65g

222 101PK075 - váha 75g

222 101PK085 - váha 85g

64,50Kč/2ks

od

Záťaž priebežná 
 HELIKOPTERA

80Kč/2ks
od

obj.číslo

222 141PK055 - váha 55g

222 141PK065 - váha 65g

222 141PK075 - váha 75g

222 141PK085 - váha 85g

obj.číslo

222 151PK040 - váha 40g

222 151PK050 - váha 50g

222 151PK060 - váha 60g

222 151PK070 - váha 70g

222 151PK080 - váha 80g

222 151PK090 - váha 90g

222 151PK100 - váha 100g

222 151PK110 - váha 110g

222 151PK120 - váha 120g

   Záťaž závesná 
                 FLAT

57Kč/2ks
od

222 162PK030 - váha 30g

222 162PK040 - váha 40g

222 162PK050 - váha 50g

222 162PK060 - váha 60g

222 162PK070 - váha 70g

222 162PK080 - váha 80g

222 162PK090 - váha 90g

222 162PK100 - váha 100g

222 162PK120 - váha 120g

222 162PK140 - váha 140g

222 162PK160 - váha 160g

222 162PK180 - váha 180g

222 162PK200 - váha 200g

222 162PK250 - váha 250g

Záťaž závesná 
         KORDA

63Kč/2ks
od
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RYBÁRSKE PRÍSLUŠENSTVO...

Rybársky pean kovový 
          
               

 
625 272 - rovný 10cm 
625 273 - zahnutý 10cm 

3,88€
3,88€

625 440 - rovný 15cm 
354 37012 - rovný 10cm 
354 37013 - rovný 12cm 
354 37014 - rovný 15cm  
354 37015 - rovný 18cm  

4,85€
3,88€
4,23€
4,85€
5,44€

obj.č: 625 238

  Krmna lyžica  
+ uhlíková rúčka20mm -  obj.č.: 625 244

obj.č.: 625 21425mm - 

Prak kovový

obj. č.: 276 440005

Krmna lyžica

obj.č: 625 330

obj. č.: 276 440006
plátený košík plastový košík

Kliešte na rožok

Letecká guma 10m

obj. č.: 276 900005

21x9,5x5,5cm
 Kobra na ďaleké hody

Pištoľ na výrobu boilies
obj.č.: 625 461

Super šnúra - 270m

balenie 270m (cena za balenie 13,42 €)

obj.č.:    priemer  /navin /nosnosť
625 225- 0,35mm/270m 21kg
625 211- 0,30mm/270m 19kg
625 223- 0,25mm/270m 16kg
625 224- 0,20mm/270m 12kg
 

Vylovovacie kliešte s váhou do 12kg
obj.č.: 625 280

105Kč

416Kč

689Kč

231Kč 267Kč

267Kč 104Kč

1,35Kč/m

kvalitná - dvojfatebná - vysoká pevnosť - vysoká 
                             oderuodolnosť

267Kč

401Kč

obj.č.:
625 202 - priemer 16mm
625 DT9029 - pr. 18mm
625 DT9030 - pr. 20mm 
625 203 - priemer 22mm  
625 204 - priemer 24mm

obj.č.: 625 201

Rollbal na výrobu boilies Náhradná koncovka 
          na  pištoľ

48Kč

689Kč

obj. č.: 276 440001

212Kč

276 960009 - plátený 
276 960010 - plastový 

1,97€
3,11€ 

obj. č.:

od:

obj.č: 625 647

PVA pančucha 35mm/5m

Náhradný košík 
na prak 

obj.č.: 625 422

obj.č.: 1 CZ007

Škrabka na ryby - 22cm Škrabka na ryby 
obj.č.: 1 CZ008

Elektrický viazač háčikov

667Kč

155Kč

Otvárač papule 18cm
obj.č.: 1 CZ006

72Kč

243Kč

155Kč
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RYBÁRSKE PRÍSLUŠENSTVO...

Plavák na dravcov 2ks
               

obj.č.: 625 354

obj.č.: 625 353

Plavákový set 8ks

obj.č.: 625 349 obj.č.: 625 348 

Plavákový set 
15ks

     Háčiky v 90ks
             

krabičke - 

iba u nás háčik = 0,02€

obj.č.: 625 304 obj. č.: 625 241

3 x ihla + 1 x vrták + LED 
materiál kov

Ihla s osvetlenímSet ihiel + vrták
3 rôzne ihly + vrták

obj.č.: 625 342

Silikonové STOPPER boilies 

STOPERY - MIX  

obj.č.: 932 001

   
 TYČINKY + KRÚŽOK

obj.č.: 932 004 obj.č.: 932 003

81ks v balení

20ks v balení

20ks v balení

veľkosť - S

veľkosť - L

obj.č.: 
625 277 - 70g
625 278 - 120g

Bezpečnostný obratlík 
 veľ.8 

    Karabínka s 
obratlíkom MINI

obj.číslo veľkosť

715 103 20/000

Krúžok MINI 
3mm

9Kč
cena za bal./20ks

UL prívlač UL prívlač

obj.č.: 715 104

obj.č.: 1012 003

Kónické zarážky na 
klip (na olovo) 

obj.č.: 625 256

33Kč
cena za bal./10ks

Bezpečnost. klip
na olovo s PINOM 

obj.č.: 625 257

41Kč
cena za bal./10ks

39Kč
cena za bal./10ks

Bročky

50Kč
od:

   
 TYČINKY

57Kč
cena za balenie

29Kč
cena za balenie

29Kč
cena za balenie

54Kč
cena za balenie

77Kč 144Kč

157Kč
54Kč

81Kč

obj.číslo veľkosť

715 101 000

715 102 00

Karabínka MINI

33Kč
cena za bal./10ks

UL prívlač

obj.č.: 625 400

Plaváčik na rebríčku 
0,4g/hačik veľ.14

Set ihiel + vrták

obj. č.: 625 242

3 x ihla + 1 x vrták 
materiál kov

172Kč

obj.č.: 625 352

Fosfórová paprička na 
morský rybolov

obj.č.: 625 475

Hrkalka na sumcov
         plastová - 3ks

obj.č.: 625 474

Akustický dráždič dravcov

obj.č.: 625 376

PVA ochrana háčika - 1l

Kovové MINI ihly na 
boilie -
                          

 9mm/20ks

68Kč
cena za bal./20ks

Pin na nástrahu - 5ks

obj.č.:1 CZ001obj.č.:1 CZ002

57Kč
cena za bal./5ks

135Kč
cena za bal./1l

obj.č.:1 CZ010

15Kč

obj.č.:1 CZ011 obj.č.:1 CZ013obj.č.:1 CZ012

15Kč15Kč

     Rolnička s chem.
          svetlom

     Rolnička s klipom 
                    9cm 

     Rolnička s klipom 
                    8cm 

     Rolnička  dvojitá s 
     klipom 4,5cm 

35Kč
99Kč

Zarážka sumcová 
10mm/10ks

obj.č.:1 CZ004

27Kč
67Kč

3-háčik s voľným
ramienkom 
 
             

obj.č.: 625 382 - veľ.2/10ks
            625 383 - veľ.4/10ks

90Kč
cena za balenie

od:

30Kč
cena za bal./10ks

     Rolnička s LED
          svetlom

obj.č.:625 423

17Kč23Kč

35Kč

(balenie 10ks) (balenie 10ks) (balenie 10ks) (balenie 10ks)

1ks1ks
1ks 1ks
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obj.č.: 625 206
Kaprárska podložka

100 x 60cm

226Kč

116 x 75cm

Eco prechovávací sak 
obj.č.: 625 207

181Kč

240Kč

obj.č.: 625 236

 16 LED
           
 Lampa 

17cm

obj.č.: 625 364

regulovateľný jas
(stmievateľná)

rozmer: 44x30cm

376Kč

rozmer: 97x65cm

267Kč

obj.č.: 625 210

nastaviteľná
výška 

90 až 185 cm

942Kč

178Kč

       Tripod na váženie

Saky na váženie

obj.č.: 625 327 obj.č.: 625 328

obj.č.: 625 237

 15 LED
                      

 Lampa 
20cm

261Kč

obj.č.: 625 300

174Kč

 11 LED
              
 Lampa 

15,5cm

obj.č.: 625 299

 11 LED
           
 Lampa

12,5cm

134Kč

6 LED
               
 Lampa 

14cm

RYBÁRSKE PRÍSLUŠENSTVO...

obj.č.: 625 476

Prepravný skladací vozík 

- kompaktný
- robustný 
- skladný 
- nízka hmotnosť 
- nafukovacie koleso 
  (na auto ventil)
- bahenné ťapky

Transportný rozmer: 76 x 55 x 23cm
Rozmer : v.- 80cm, d.-116cm, š.- 55cm
Hmotnosť: 7,5kg

2249Kč

Podložka + sak + podberák

116x75cm

AKCIOVÝ Set:

100x60cm

586Kč

obj. č.: 1 A0254

AKCIOVÝ Set:
 eco sak + podložka pod rybu + rybárska 
                               22kg váha

116x75cm

obj. č.: 1 A0253

100x60cm

22kg

521Kč

obj.č: 625 340

Váha 100kg Ručná baterka s 
digitálnou váhou do 40kg

obj.č.: 625 302

Váha s metrom 

   d
o

 22kg

obj.č.:409 017 obj.č.:409 020

Meter s karabinkou
             2m
               

45Kč

386Kč 388Kč
obj.č.: 625 208

170Kč

Mixér na krmivo

 
obj.č.:     veľkosť
625 648 -  M - 
625 649 -  L -  

321Kč
321Kč

 

obj.č.: 625 329
obj.č.: 625 643

Nôž s púzdrom - čepeľ 10cm Set nožov Kukátko pod vodnú hladinu

obj.č.: 625 332

modrý oranž.

185Kč

- krájacia doska 19x29cm
- ocieľka 
- 3x nôž
(čepele:13, 15,5, 20cm)

652Kč 1123Kč
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obj.č.: 625 347obj.č.: 625 344obj.: 625 345 (50-85cm)
        625 346 (70-125cm)

265Kč
od

453Kč

226Kč

UK kvalita

UK kvalita
UK kvalita

Držiak prutu
16cm

Buzzbar pre 2 - 4 prúty
     
     teleskopická
     rasoška  

nepretáča sa

          
 

  

Buzzbar pre 2 prúty
   16cm

obj.č.: 625 406

Buzzbar pre 3 prúty
     29cm - 44cm

obj.č.: 625 407

424Kč 268,50Kč

UK kvalita UK kvalita

Hliník s anodizovanou úpravou NEHRZAVEJÚCE PREVEDENIE. Nepodlieha korózii ani v slanej vode!

CHUNKY BLACK

  

obj.:276 452245 (45-75cm)
       276 452250 (50-85cm)
       276 452260 (60-95cm)

Teleskopická tyč so 
závitom

82Kč
od

               Rásoška teleskopická 
                zadná

Rásoška teleskopická 
predná

obj.:276 4520451 (45-75cm)
       276 4520501 (50-85cm)
       276 4520601 (60-105cm)

obj.:276 4520452 (45-75cm)
       276 4520502 (50-85cm)
       276 4520602 (60-105cm)

76Kč
od

76Kč
od

58cm - 102cm
Tele rásošky predná + zadná 

52Kč
1ks

obj.:276 460008

139Kč

obj.č: 625 227

Držiak vlasca pri vyvážaní
obj.č: 625 228

193Kč

264Kč

Rohatinky

36,50Kč

obj.č: 625 232

Držiak prútu 

STOP SYSTEM

95Kč
obj.:
276 460001

obj.:
276 460002

predná zadná

Rameno so závitom
posuvné 45cm

Držiak prútu v 
signalizátore 

univerzal pružná

24Kč

gumenná 2ks v bal.

75Kč
balenie

                    balenie 2ks  
(cena za balenie 3,88 €)

obj.č.: 625 297

  Rýchloupínanie na 
       signalizátory
   

108Kč

obj.č: 625 213

predná

obj.č.: 
625 646

20,50Kčobj.č.: 
625 263

obj.č.: 
625 381

RYBÁRSKE PRÍSLUŠENSTVO...

obj.:625 443

308Kč

Držiak prútu v 
signalizátore 
svietiaci

Držiak prútu v 
signalizátore 

obj.č: 625 459

320Kč

Nastaviteľná podpierka

obj.č: 
L - (54-88cm) 1 CZ014
XL -(75-128cm)1 CZ015

233Kč
od:

Feedrová podpierka
nastaviteľný sklon

obj.č: 919 0193

Feedrová podpierka 2ks
nastaviteľný sklon

obj.č: 919 0309

141Kč
balenie

63,50Kč

34Kč

Ventil gumka

obj.č: 
296 310 - 
balenie 10ks (

296 311- 
balenie 100ks (

cena za balenie) 

cena za ks)

52Kč

5Kč

obj.č: 1891 300504

 
 

balenie 2ks (cena za balenie)

Sťahovacie klipsy na púty

78Kč



NAVIJAKY, STOJANY, SETY...

Prevod: 4.1:1
Kapacita mm/m:
0.40/440 ,0.50/284 ,0.60/197
Ložiská 10+1BB, 
Cievka aluminium
Náhradná cievka 
CNC rukoväť

obj.č: 625 465 - 1474 Kč

Náhradná cievka 

+

2-brzdový

SPORTS CARP TITAN 12000

    

PRÍVLAČ

    

Ložíská:3
Predná brzda

0,15/230m; 0,18/160; 0,20/130m
+   silon

Kapacita mm/m:

obj.č: 
625 234 veľkosť 20 - 159Kč
625 468 veľkosť 30 - 179Kč

SPORTS FEEDER TFR 3000 

    

obj.č: 625 303 - 324Kč

Ložíská:3
2-brzdový 
Veľkosť: 30
Kapacita :0,28mm/135m
ANTI TWIST
AVS systém
Rýchlosklopná kľučka

kaprový navijak
Big Carp 2-Brzdový
X-FS 12000 + náhradná cievka

SPORTS CARP - Warchild T3

     silon
0,25mm/6,3kg/500m

obj.: 1 A0351-  3,6m/2,75lb + navijak + silon

Warchild Tele Carp
             

VÍŤAZ

dĺžka dohodu prútu 3,60m-135m
dĺžka dohodu prútu 3,90m-144m

2699 Kč
od:

SET KARP SPORTS 3K16 - 

16 dielna kaprová výbava:

SET s prútmi 

 

SET s prútmi
3 diel- 3,6m/2,75lb  - obj. číslo: 1 A0342 - 3237 Kč

 3 diel- 3,6m/3,00lb  - obj. číslo: 1 A0343 - 3507 Kč

SET s prútmi 

 SET s prútmi

 SET s prútmi

2 diel- 3,6m/2,75lb  - obj. číslo: 1 A0344 - 3102 Kč

 2 diel- 3,6m/3,00lb  - obj. číslo: 1 A0345 - 3210 Kč

 2 diel- 3,6m/3,50lb  - obj. číslo: 1 A0346 - 3308 Kč

119,90€
od:

 elektronický signalizátor
 swingere - retiazkové
 rohatinka predná
rohatinka zadná

 hliníkový stojan

2x

2x
3x
3x
3x 
1x

 2-dielny kaprový prút 3,6m/2,75lb 
alebo 3,6m/3lb, alebo 3,6m/3,5lb 

 kaprový 2-brzdový navijak 45002xTOP PONUKA

obj.č: 625 377 - 603Kč

Ložiská:3+1
Predná brzda
Veľkosť: 80
Veľkokapacitná cievka
Kapacita :0,40mm/400m
Prevod: 4,1:1
CNC rukoväť
Grafitový obal
Vyvážený rotor s 
hladkým chodom

SEAWOLF CARP 8000

    

obj.č: 625 410 - veľkosť 2000 - 753 Kč
           625 412 - veľkosť 3000 - 

625 411 - veľkosť 6000 - 
780 Kč

           807 Kč

Ložíská: 6
Predná brzda
Veľkosť: 20, 30, 60
Kapacita :0,20mm/240m; 0,25mm/200m; 0,30mm/140m
Prevod: 5,1:1
Kovová, odľahčená cievka
Rýchlosklopná kľučka

SOHO

    

SPORTS ABSOLUT 4500

    

Ložíská: 3 guľôčkové
2-brzdový
Kapacita: 0,27mm / 270m
Prevod 4,9:1
Voľnobežka
Vymeniteľná rukoväť(pravá/ľavá) strana
Vyvážený rotor s hladkým chodom
Pevné prevody
Sklápacia rukoväť
Grafitový obal

obj.č: 625 653 - 470 Kč

+ silon
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+2x
signalizátor

1 + 6SPORTS KARP SET K7 
STOJAN + 2 x kaprový prút + 2 x signalizátor + 2 x rohatinka

Kovový tripod
šírka 50cm
dĺžka 125cm
výška: 75cm
+ pevná transportná taška obj.č.: 1 A0255

+2x

3048Kč

Kovový tripod
šírka 50cm
dĺžka 125cm
výška: 75cm
+ pevná transportná taška

obj.č.: 1 A0274

TOP PONUKA

+2x
+2x

digitálny 
signalizátor

1 + 4

Elektronické signalizátory:
- vymeniteľné farebné krytky LED (zelená, žltá, červená, modrá), 
- digitálne nastavenie tónu, hlasitosti a citlivosti, pripojenie swingra
- nočné podsvietenie, rozoznávanie spätného záberu, vodeodolné

1890Kč fa
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NAVIJAKY, STOJANY, SETY...

Stojan Carp base 

68 - 113cm

- jednoduchý, 
- ľahko skladateľný 
- hliníkový 
- nastaviteľné nožičky obj. č.: 625 296 

513Kč

3-nožka uni 
              27 - 90cm

Trojnožka so závitom

431Kč

obj. č.: 625 421 obj. č.: 625 209 

1350Kč

šírka 50cm
dĺžka 125cm
výška 75cm
+ pevná transportná taška

SPORTS Transformer 

                             pod

obj. č.: 625 462nastavenie dĺžky, aj výšky. 
max: 70 x 55 x 133cm

1158Kč

1x stojan na prúty + 2x signalizátor + 2x rohatinka
SPORTS KARP SET K5

Tripod kovový

TOP PONUKA

- robustný
- pevný
- stabilný
- nastaviteľný

INFERNO 3

obj.č.: 625 508 - 3292 Kč

3-nožka uni 
              55 - 87cm

472Kč
obj. č.: 625 467 

Trojnožka so závitom
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VYVÁŽACIE / ZAVÁŽACIE LOĎKY...

Prisma 5 Baitboat sonar + GPS
Prisma je najviac komplexným prevedením. Tento model má všetko, čo si len môžete
želať a je unikátnou loďkou na trhu. Má zabudovaný sonar, pomocou ktorého môžete 
dokonale vidieť topografiu dna a zistiť, či sú vo vode ryby a nejaké prekážky.
Diaľkový ovládač je vybavený LCD obrazovkou, na ktorej sa zobrazujú všetky údaje.
Okrem toho je Prisma tiež vybavená GPS a vďaka pamäti na  8   lovných miest je možné
jednoducho dopraviť vašu loď na požadované miesto   a samozrejme ju dostať späť

do počiatočného bodu. Je tiež vybavená             automatickou funkciou, ktorá jej pomocou
 GPS umožňuje opakovane     plávať k požadovanému miestu.
Základné parametre zavážacej loďky:
1. Ovládanie: Manuálne pomocou pákového ovládača - Joysticku, alebo automatické - autopilot
2. Dva samostatné zásobníky s kapacitou 1,5kg na kŕmenie a dva závesy na vyvážanie montáží
3. Osvetlenie na diaľkové ovládanie
4. Alarm nízkeho napätia a slabého signálu
5. Kryt pohonu voči zamotaniu v rastlinách, vodotesná, za bežných podmienok nerozbitná
6. Diaľkové ovládanie s LCD displejom pre zobrazenie potrebných údajov ako napr. stav zásobníkov a závesov montáží, kapacita 
    batérií loďky a diaľkového ovládania, sila signálu - pri použití sonaru a GPS navigátora zobrazenie smeru plavby, vzdialenosť, 
    čas plavby, hĺbku a teplotu vody, vykreslenie vodného stĺpca a rýb sonarom
7. Dosah minimálne 500 metrov, maximálne cca 750 metrov
8. GSP dokáže do pamäte uložiť 8 rôznych bodov-lovných miest a dokáže samostatne loďku navádzať k cieľu
9. Prepočítava vzdialenosť priamej plavby a aktuálny prevádzkový čas
10. Sonarom môžete sledovať situáciu pod hladinou počas plavby a sledovaať lovné miesta.
11. Napájanie dvomi akumulátormi 6V/10Ah
12. Rozmery lode: 63,5x43,5x24cm, hmotnosť 8,7kg

  PRISMA 5 sonar +  GPS  

PRISMA 5 sonar +  GPS + elektromotor

PRISMA 5 sonar +  GPS + sonar  

PRISMA 5  sonar +  GPS 2 x väčší dojazd - 

Prepravná taška s kovovou výstuhou

obj.č.: 625 006 - 35 073 Kč
            
 1 A0464  - 37 665Kč
           
    1 A0465 - 37 665Kč
            
    625 006SET 37 773Kč

        625 106  - 2041 Kč

SETY: TEST
dosah
720m

Farebný sonar ELITE 3X
- 2 lúčový sonar 60° a 120°

         motor
- 2 rýchlosti dopredu
- 2 rýchlosti dozadu
- loď do 500kg

AKU
22000
mAh

nové pištoľové
ovládanie- elektronický ovládač

- dosah až do 500m 
- nosnosť 1,5kg
- svetlá vpredu (biele)
- svetlá vzadu (modré) 
- váha 5,3kg
- vrtuľový pohon
- adaptér na dobíjanie
- adaptér na 230V/12V
- zdarma akumulátor 12V/7,2Ah

Bait liner Digital

Základné parametre:

obj.č.: 625 001 - 10 797Kč

1 A0272 - 12 798Kč

  1 A0356 - 17 442Kč

  1 A0355 - 15 093Kč

  1 A0273 - 14 823Kč

      625 106  - 2041 Kč
            
             
            
            

Loďka BL +  sonar v hodinkách  

Loďka BL +  bezdrôtový nahadzovací sonar   

Loďka BL +  bezdrôtový nahadzovací sonar   

Loďka BL +  bezdrôtový nahadzovací sonar   

Prepravná taška s kovovou výstuhou

DOSAH sonar 

)))60m

DOSAH sonar 

)))300m

DOSAH sonar 

)))180m

DOSAH sonar 

)))60m

NOVINKY

Tactic V3 

         obj.č.: 625 009  - 21 033 Kč

zásobník na 2kg zásobník na 3kg zásobník na 4kg

         obj.č.: 625 008  - 24 813 Kč          obj.č.: 625 007  - 27 783 Kč

Zakrmovacia vyvážacia loďka má digitálne ovládanie do jednej ruky, Carp BL Digital. 
Zavážacie loďky v rokmi overenej kvalite s dosahom až 500m. Rybári ocenia 
jednoduchosť a vysokú spoľahlivosť týchto najpredávanejších lodiek. Je spoľahlivá a
vysoko kvalitná. Trup je vyrobený z pevného a odolného materiálu a elektronika je 
veľmi kvalitná. Rozmery lode: 68cmx32cmx33cm 

Scarab V2 Spartan V1 

Kompaktné zavážacie loďky so všetkými možnosťami, zachovávajú si výbornú stabilitu počas 
plavby a to aj v prípade veľkých vĺn. Vďaka prepracovanému mechanizmu sú  vybavené aj extra 
systémom na uvoľňovacie háčika pri vyvážaní montáže. Výborná stabilita, nadčasový karbónový 
dizajn. Pohodlne dopraví vašu kŕmnu zmes na lovné miesto a to do vzdialenosti až 500m!  

ˇ
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obj.č: 625 441 - 4589 Kč

SPORTS HOWLER XT
3 signalizátory + príposluch

obj.č: 625 442 - 2699 Kč 

SPORTS HY-TEC

Jednoduchý set bezdrôtových signalizátorov 
a jedného prijímača v pevnom kufríku. 
- napájanie LR -1x a AAA - 3x
- dosah: 250m

troch 

SPORTS SECURITY 

obj.č.: 625 215 - 363 Kč

- vymeniteľné LED farebné krytky
  (zelená, žltá, červená, modrá)
- digitálne nastavenie tónu
- nastavenie hlasitosti a citlivosti
- nočné podsvietenie
- rozoznávanie spätného záberu
- vodeodolný
- napájanie 9V batéria. 

obj.č.: 625 311 - 121 Kč

- nadstavenie hlasitosti
- zvukový signalizátor
- svetelný signalizátor
- zdroj: 3xLR44

obj.č.: 625 290 - 189 Kč

obj.č: 625 298 - 3239 Kč

3 signalizátory + príposluch

obj.č: 625 493 - 1887 Kč

SPORTS FLAT HEAD Xs

- nastavenie hlasitosti: výber z piatich úrovní
- nastavenie tónu: 4 rozličné tóny
- nastavenie citlivosti: 4 úrovne
- dosah: vo voľnom priestore 100 – 150m

obj.č: 625 504 - 3402 Kč

SPORTS LUXLITE

- dosah: 250m
- citlivosť s nastavením z 8 stupňov
- rozpoznanie spätného záberu
  (tónom aj rozdielnym svetlom)
- možnosť pripojiť svietiaci swinger
- napájanie: 9V batéria

TEST SIGNALIZÁTOROV - Reálny test signalizátorov záberu – odposluch prekonal 300m
T y p  S A D Y   S P O R T S  H O W L E R  X T ,  

o b j.č .: 6 2 5  4 4 1  
S P O R T S  H Y -T E C , 
o b j.č .: 6 2 5  4 4 2  

S P O R T S  S E C U R IT Y  R O D ; 
o b j.č .: 6 2 5  2 9 8  

P re v e d e n ie  3  +  1  3  +  1  3  +  1  

D o s a h  (M ) 3 0 0  2 5 0  2 5 0  

C it liv o s ť  –  n a s ta v e n ie  m in  
re a g u je  n a  p o h y b  v la s c a  
u ž  p r i(  c m ) 

1 0  B e z  m o ž n o st i 
n a s ta v e n ia  

1 ,3  

8 ,3  

C it liv o s ť  –  n a s ta v e n ie  m a x  
re a g u je  n a  p o h y b  v la s c a  
u ž  p r i(  c m ) 

1 ,3  B e z  m o ž n o st i 
n a s ta v e n ia  

1 ,3  

1 ,6  

R o zo z n á v a n ie  s p ä tn é h o  
z á b e ru  (A N O / N IE ) 

N IE  N IE  Á N O  

S p ä tn ý  z á b e r  in ý  tó n  
(A N O / N IE ) 

N IE  N IE  Á N O  

S p ä tn ý  z á b e r  in á  fa rb a  
(A N O / N IE ) 

N IE  N IE  Á N O  

M o ž n o s ť  p r ip o jiť  s v ie t ia c i 
s w in g e r  (A N O / N IE ) 

Á N O  N IE  Á N O  

C e n a  s e tu  v  €  
3 s ig n a liz á to ry  +  p r ím a č   

1 6 9 ,9 5  9 9 ,9 5  1 1 9 ,9 5  

 

obj.č.: 625 336 - 77 Kč

nízka spotreba.

Elektronický signalizátor na špičku. 
Po pripnutí pod špičku začne svietiť 
na zeleno. Pri zábere sa rozsvieti 
na červeno. Automatické vypnutie, 

Vysoko citlivý praktický a jednoduchý
signalizátor záberu, ktorý pasuje na 
každý prút.

 Signalizátor v kamuflážovej farbe. 
-  nastavenie tónu (tlačidlo T)
- nastaveie hlasitosti (tlač. V)
- rozpoznávanie spätného záberu
  (zvukovým signálom a LED diódou)! 
- možnosť pripojenia el. swingra. 
- napájanie 1x LR23A batéria. 
- batéria je súčasťou balenia.
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Kompletný set troch bezdrôtových signalizátorov a jedného 
prijímača mnohých možností v pevnom kufríku. Napájanie 9V. 
Výstup na svietiaci swinger, výber farby LED červená, modrá, 
žltá, modrá, biela, fialová. 

3 signalizátory + príposluch 3 signalizátory + príposluch 3 signalizátory + príposluch V
ÍŤ

A
Z

- signalizácia spätného záberu
(rozlíšenie klasického záberu od spätného)
- tón
- hlasitosť, 
- citlivosť 
- možnosť pripojiť el. swinger
- nočné osvetlenie

- signalizácia záberu

Moderná sada signalizátorov s funkciou 
Security Rod - ochrana proti ukradnutiu 
prútov(zvukový a svetelný alarm). 

signalizátor s LED signalizátor CAMU signalizátor na prút signalizátor na špičku
SIGNALIZÁTORY...

SPORTS HY-TEC
3 signalizátory + príposluch

Sada bezdrôtových signalizátorov a jedného prijímača 
v pevnom kufríku. Vysoká citlivosť – zaznamená všetky, aj 
najjemnejšie zábery. Tón, hlasitosť, možné pripojiť el. swinger 

troch 

obj.č: 625 235 - 2699 Kč

- napájanie - 9V batéria
- dosah: 120m

28. viac na: www.sportsrybareni.cz

viac na: www.sportsrybareni.cz



PODBERÁKY, SIETE...
Podberáková hlavica
60x45cm

obj.č.: 625 255 - 132Kč

Pogumovaný podberák

- rýchloschnúci
- nezapáchajúci
- pogumované sito
- nezapichujú sa háčiky
- kovová teleskopická rukoväť 111 - 202cm

- 53 x 73cm
- priemer 35cm
- dvojité istenie

obj.č.: 625 341 - 914Kč

Raketový podberák

289 351001RP - 51 x 24cm/oko 13x13mm 
289 351003RP - 51 x 24cm/oko 6x6mm 
289 351002RP - 68 x 35cm/oko 13x13mm

obj. č.: 

od: 301Kč

Pogumovaný podberák

- 75 x 85cm
- priemer 40cm
- priemer oka 26mm

- rýchloschnúci
- nezapáchajúci
- pogumované sito
- nezapichujú sa háčiky obj.č.: 625 503 - 624Kč

Podberáková hlavica
priemer 40cm

obj.č.: 625 471 - 227Kč

viac na: www.sportsrybareni.cz

29. viac na: www.sportsrybareni.cz

Teleskopický podberák - 2diel.

obj.č.: 625 269 - 504Kč

- pevná hlava
- pevné ramená
- kovová rúčka
- transportná dĺža 85cm
- klip na opasok

- 60 x 60cm
- dĺžka 2m
- poistka rukoväte

obj.č.: 625 500 - 809Kč

Kaprový podberák

- 100cm x 100cm
- dĺžka 2m
- delená rúčka

- pevná rúčka
- tvarovaná rukoväť

Plavák na podberák

obj.č.: 625 464 - 75Kč



Rybárske sieťky 

143Kč
od:

obj. číslo: kruhy
rozmer 

cm
cena

289 352030    2   50x25       5,29€
289 352031    2   60x30       5,86€
289 352032    3   75x30       7,54€
289 352033    3   95x35       7,81€
289 352034    4   125x35     9,20€
289 352035    4   110x40     9,48€
289 352036    3   160x60   21,18€
289 352037    3   150x50   17,87€
289 352052    3   175x50   25,98€
289 352053    3   225x50   29,75€
(HRUBÁ BEZ UZLOV)

1m x 1m 
Náhradná sieť na čereň

zelená - 289 353001 - 
čierna - 289 353002 - 
monofil - 289 353003 - 

109Kč
109Kč

140Kč

obj.č.:

Čereň bez bočnice

obj.č.: 625 424
1m x 1m

257Kč

PODBERÁKY, SIETE...

Rybársky bič

obj.č.:  - 625 294 - 4m 174Kč obj.č.:  - 625 295 - 5m 242Kč

ilustračné foto

obj.č.:  - 625 293 - 3m 115Kč 

SET: Kaprový podberák + plavák

obj.č.: 1 A0642 

- sieť monofilová
- čereň 1 x 1m
- sieť niťová 

(rýchloschnúca)

SPORTS SET - čereň
 1m x 1m

351Kč

+

Podberákové tyče: 

SPORTS CONTROLLERSPORTS ERON PRO

  obj.č.: 625 403 - 2m - 
            625 404 - 3m - 
            625 405 - 4m - 

338Kč
383Kč
464Kč obj.č.: 625 409 - 2m 

Rybársky bič Corrmax 500

obj.č.:  - 625 473 - 5m 271Kč

2 x sieť109Kč

31. viac na: www.sportsrybareni.cz
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Drôtená sieť- kruhová Drôtená sieť- oválna

- veľkosť 45cm
- otvor priemer 33cm
- priemer oka 12x12mm

- veľkosť 40cm
- otvor priemer 35cm
- priemer oka 10x10mm

obj.č.: 1 CZ045 obj.č.: 1 CZ046 

od

348Kč
348Kč

294Kč809Kč



obj.č:
625 252

 30x18xH20cm

Junior - modrý

313Kč

- 3 zásobníky 

obj.č.:
2228 BOXL3Pobj.č.:

2228 BOXM1P
obj.č.:
2228 BOXM2P

obj.č.: 
2228 SF3303F

obj.č.: 
2228 SF3302F

obj.č.: 
2228 SF3301F

obj.č.: 
2228 SF3306F

obj.č.: 
2228 SF3304F

obj.č.: 
2228 SF3305F

Box mini 
9,1 x 6,6 x H2,2cm

obj.č.: 
2228 SF3401F

obj.č.: 
2228 SF3405F

obj.č.: 
2228 SF3410F

obj.č.: 
2228 SF3406F

16,5x9,5xH2,5cmBox - organizer 

obj.č.: 
2228 SF360

- 3 fixné priečinky
+ odnímateľné deliče

obj.č.: 
2228 SF361

- 6 fixné priečinky
+ odnímateľné deliče

obj.č.: 
2228 SF370

8cm x 34cm x H3cm

obj.č.: 625 266

 
Zásobník na nadväzce

108Kč

ZÁSOBNÍKY, ORGANIZÉRY...

12x10xH3,5cm

obj.č.: 
625 645

68Kč

Box - organizér na háčiky

obj.č.: 625 482

170Kč

 
Zásobník na nadväzce
20cm x 5,5cm

viac na: www.sportsrybareni.cz

viac na: www.sportsrybareni.cz

27x17xH4,3cm 35,5x23xH9,5cm

obj.č.: 
2228 SF380

- 3 fixné priečinky
+ odnímateľné deliče

obj.č.: 
2228 SF381

- 5 fixné priečinky
+ odnímateľné deliče

32,2x24xH5,3cm

obj.č.: 
2228 C32S

obj.č.: 
2228 C20A

- fixné priečinky- odnímateľné priečinky

31.

40x20xH20cm
- 2 zásobníky - 2 zásobníky - 1 zásobník

 34x20xH16cm

Box - organizer Box - organizer Box - organizer

Box - kufrík

 34x20xH16cm

21x11,8xH4,3cm

obj.č.: 
2228 HS21

Box - organizer

obj.č.: 
2228 HS13

16,5x9,5xH4cm

Box - organizerBox - organizer

obj.č.: 
2228 BLSMM

20x13,6xH3,8cm
obj.č.: 
2228 BLSPM

13,5x10xH2,7cm

DOSTUPNOSŤ - AUGUST 2017

DOSTUPNOSŤ - AUGUST 2017

DOSTUPNOSŤ - AUGUST 2017

DOSTUPNOSŤ - AUGUST 2017

DOSTUPNOSŤ - AUGUST 2017

DOSTUPNOSŤ - AUGUST 2017 DOSTUPNOSŤ - AUGUST 2017 DOSTUPNOSŤ - AUGUST 2017

DOSTUPNOSŤ - AUGUST 2017DOSTUPNOSŤ - AUGUST 2017DOSTUPNOSŤ - AUGUST 2017

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKANOVINKA

NOVINKA

NOVINKANOVINKANOVINKA

NOVINKA NOVINKA NOVINKA



 44x25,5xH32cm

obj.č: 625 355

Kufrík maxi 

obj.č: 625 226

 30x44x20cm

1084Kč
1151Kč

Kufrík multifunkčný 

obj.č: 625 233

Kufrík Sports 
- 3 krabičky

672Kč

VEDRÁ, KUFRÍKY...

obj.č.: 625 641

Vedro SET  
- vedro 20l 
- nádoba na miešanie 8l 
- veko

572Kč

687Kč

obj.č.: 625 644

50x25xH25,5cm

obj.č.: 625 394

Vedro  
s vrchnákom 5l

107Kč

32. viac na: www.sportsrybareni.cz

obj.č.: 2228 KITSEAU25GR

Vedro SET  
 

obj.č.:
2228 PAPS

obj.č.: 
2228 PAPRGR

34x19xH17cm

vedro 25l 
- nádoba na miešanie 8l
- veko

Vedrá  SPORTS - na živé nástrahy

18L - obj.č.: 625 253

540Kč

7L - obj.č.: 2228 SV7HGR

 
13L, 18L, 25L

13L - obj.č.: 2228 SVR13GR
2228 SVR18GR

25L - obj.č.: 2228 SVR25GR
18L - obj.č.: 

 
18L 

 
7L

Rybársky kôšík na ryby
34x19xH17cm

 
Ovzdušňovač

obj.č.: 
2228 AEPR1

- batérie
- adaptér do auta
- držiak baterií

- batérie
- adaptér do auta

obj.č.: 
2228 AEAC2

obj.č.: 
2228 AEAC3

- pripojenie 220/240V

- 3 zásobníky 26x28xH18cm

Box - kufrík

Vedrá  SPORTS - na živé nástrahy

 
Ovzdušňovač

 
Ovzdušňovač

DOSTUPNOSŤ - AUGUST 2017
NOVINKA

DOSTUPNOSŤ - AUGUST 2017
NOVINKA

Rybársky kôšík na ryby

DOSTUPNOSŤ - AUGUST 2017
NOVINKA

DOSTUPNOSŤ - AUGUST 2017
NOVINKA

DOSTUPNOSŤ - AUGUST 2017
NOVINKA

DOSTUPNOSŤ - AUGUST 2017
NOVINKA

DOSTUPNOSŤ - AUGUST 2017
NOVINKA



33. viac na: www.sportsrybareni.cz

balenie 50ks

SIGNALIZÁTORY...

obj.č.: 1 CZ009

11Kč

           296 018 - o 14mm 
           296 019 - o 18mm 
           296 020 - o 22mm 
           296 021 - o 26mm
           296 022 - o 30mm 

/
/
/

/
/

22Kč
od:

           
           296 212 - o 18mm
           296 213 - o 22mm
           296 214 - o 26mm  
           296 215 - o 30mm          
           296 216 - o 38mm 
           296 217 - o 48mm 

/
/
/
/
/
/

Pod prút- PP-Žž
obj.č.:

23Kč
od:

Pod prút- PP fosfór

obj.č.:  

27Kč
od:

Odpadávajúci - fosfór

24Kč
od:

obj.č.:

/
/
/

/
/

Odpadávajúci - Žž

22Kč
od:

/
/
/
/
/
/

24Kč
od:

Odpadávajúci - Žltý

Odpadávajúci s dierkou
 na chem. svetlo 28 

/
/
/
/
/
/

296 270 - o 14mm
296 275 - o 16mm
296 280 - o 18mm
296 285 - o 22mm
296 290 - o 26mm
296 295 - o 30mm 

Pred špičku- PŠ žltá

20Kč
od:

obj.č.: 
296 272 - o 14mm
296 277 - o 16mm
296 282 - o 18mm
296 287 - o 22mm
296 292 - o 26mm
296 297 - o 30mm  
 

obj.č.:

Pred špičku- PŠ fosfór

22Kč
od:

296 219 - o 18mm
296 223 - o 22mm
296 227 - o 26mm
296 200 - o 28mm
296 204 - o 38mm
296 208 - o 48mm      

obj.č.:

/
/
/
/
/
/

/
/
/
/
/
/

Pod prút- PP žltá

obj.č.: 
296 260 - o 22mm
296 264 - o 26mm
296 268 - o 30mm
296 235 - o 38mm
296 239 - o 48mm 
296 243 - o 65mm    

24Kč
od:

/
/
/
/
/
/

/
/
/
/
/
/

296 271 - o 14mm 
296 276 - o 16mm 
296 281 - o 18mm 
296 286 - o 22mm 
296 291 - o 26mm 
296 296 - o 30mm  

obj.č.:
/
/
/
/
/
/

Pred špičku- PŠ čer.

20Kč
od:

296 273 - o 14mm 
296 278 - o 16mm 
296 283 - o 18mm 
296 288 - o 22mm 
296 293 - o 26mm 
296 298 - o 30mm 

obj.č.:

Pred špičku- PŠ žiarivo 

20Kč
od:

/
/
/
/
/
/

296 257 - f. oranž. 
296 255 - f. modrá 
296 258 - f. zelená 

oranžovy zelenýmodrý

Odpadávacie- zvukové
                  50mm

41Kč

obj.č.:

Rybárska 
plávajúca 
pena 4ks

obj.č.:
296 003 - 4ks

29Kč

Signal. záberu 
   suchý zips

296 261 - o 22mm
296 265 - o 26mm
296 236 - o 38mm
296 240 - o 48mm 

žlto červená

22Kč
od:

obj.č.:
/
/
/
/
/

296 221 - o 18mm
296 225 - o 22mm
296 202 - o 28mm
296 206 - o 38mm
296 210 - o 48mm

Pod prút- PP červená
obj.č.:

296 220 - o 18mm
296 224 - o 22mm
296 228 - o 26mm
296 201 - o 28mm
296 205 - o 38mm 
296 209 - o 48mm  

obj.č.: 
296 259 - o 22mm
296 263 - o 26mm
296 267 - o 30mm
296 234 - o 38mm
296 238 - o 48mm
296 242 - o 65mm

296 245 - o 18mm
296 246 - o 22mm
296 247 - o 26mm
296 248 - o 30mm
296 249 - o 38mm
296 250 - o 48mm 

/

Odpadávajúci - čer.

obj.č.:

 
Swinger 
ťukátko

obj.č.:
296 299 - žlté 2ks
296 300 - červené 2ks

127Kč
cena za 2ks

 
Swinger 
svietiaci kovový

296 010 - žltý 2ks 
296 011 - červený 2ks  

obj.č.:
470Kč

 
Swinger s led 
diodou žltý

obj.č.:
919 0207 - žltá 1ks 
 

133Kč

 
Signalny krúžok 
               malý 

obj.č.: 

 
Signalny krúžok 
                    veľký

obj.č.: 
zelený -  
oranž. - 919 0195 
     žltý - 919 0196
 

919 0194 zelený - 
oranž. - 919 0198 
     žltý - 919 0199
 

919 0197

13Kč

 
Silikonový krúžok  

                    

obj.č.:
296 304 

296 230 - farba žltá 
296 231 - farba červená
296 232 - farba fosfor

obj.č.: 
23Kč

od:

14Kč
od:

 
Signalny krúžok na chem.
                  svetlo

priesvitný -
zelený -
červený -

 
 

 
 

  919 0200
919 0201

919 0202

malý

veľký
priesvitný -
zelený -
červený -

 
 

 
 

  919 0203
919 0204

919 0205
13Kč

od:

16Kč

13Kč

60mm

cena za bal.

obj.č.:
296 012 - žltý 2ks
296 013 - červený 2ks

batérie  sú súčasťou 

 
Signalizátor 
ODB svietiaci

169Kčod:

cena za 2ks

obj.č.:
batérie

  súčasťou balenia

625 222obj.č.: 

625 380obj.č.: 

Swinger sety

254Kč

191Kč

 
Signalny krúžok 
fosfor

Swinger 
na chem. svetlo

625 384 - modrý
625 385 - červený
625 386 - zelený

obj.č.:
625 418 - modrá 
625 419 - zelená 
625 420 - červená 

170Kč

Swinger 
retiazka 22cm

132Kč



obj.č.: 
72 01

obj.č.: 
72 1

obj.č.: 
72 03

obj.č.: 
72 05

obj.č.: 
72 3

1
6
g
/1

6
cm

obj.č.:
72 5

5
,3

g
/2

3
cm

obj.č.: 
72 6

obj.č.: 
72 9

obj.č.: 
72 11

obj.č.: 
72 13

 0
,7

g
/1

2
cm

obj.č.: 
72 15

0
,4

g
/9

,8
cm

obj.č.: 
72 15A

obj.č.: 
72 18

obj.č.: 
72 19

obj.č.: 
72 21

2
4

g
/1

7
,5

cm

obj.č.: 
72 5A

 3
9

g
/1

9
cm

obj.č.: 
72 5B

1
6

g
/2

3
cm

obj.č.: 
72 5C

1
g

/1
5

cm

1
,5

g
/1

5
,4

cm
obj.č.: 
72 005

2
g

/1
7

cm
 
 72 006
obj.č.: 

2
,2

g
/1

8
cm

obj.č.: 
72 007

42Kč

24Kč

24Kč
39Kč

39Kč
39Kč

 3
,3

g
/1

4
,5

cm

obj.č.: 
72 02

 3
,0

5
g

/1
8

,5
cm

obj.č.: 
72 2

2
,8

g
/1

0
,7

cm

obj.č.: 
72 04

2
g

/11
,2

cm

2
,8

g
/11

,2
cm

obj.č.: 
72 06

 5
g

/1
4

cm

 5
g

/1
8

cm

obj.č.: 
72 4

5
,5

g
/1

5
cm

obj.č.: 
72 10

0
,8

g
/1

2
,5

cm

1
,5

g
/11

cm

obj.č.: 
72 12

 2
,2

g
/11

cm

1
g

/1
0

,5
cm

obj.č.: 
72 14

2
,2

g
/1

3
cm

1
0

g
/11

,8

1
,8

g
/7

,7
cm

obj.č.: 
72 20

1
,3

g
/6

,2
cm

2
,g

/1
0

,7
cm

1
,5

,g
/11

,2
cm

15Kč 15Kč 16Kč 19Kč 21Kč

21Kč 24Kč 32Kč

19Kč27Kč

21Kč

21Kč

21Kč

39Kč

21Kč

21Kč

32Kč

32Kč 35Kč

35Kč

2
,7

g
/1

8
c
m

obj.č.: 
72 15B

4
,5

g
/1

0
cm

obj.č.: 
72 25

1
,6

g
/1

0
,2

cm

obj.č.: 
72 26

4
,2

g
/1

2
cm

obj.č.: 
72 27

8
g

/1
2

,5
cm

obj.č.: 
72 28

6
g

/11
,8

cm

obj.č.: 
72 29

3
g

/1
0

,5
cm

obj.č.: 
72 30

24Kč

24Kč

24Kč

24Kč

24Kč

24Kč 19Kč

16Kč

16Kč

72 14BALSA 72 23BALSA 

72 29BALSA

72 31BALSA

BALZOVÉ PLAVÁKY SPORTS 

72 13BALSA

19Kč

72 18BALSA 72 25BALSA

15Kč 16Kč 16Kč

4
,5

g
/1

0
cm

obj.č.: 
72 25C

4
,2

g
/1

2
cm

obj.č.: 
72 27C

6
g
/11

,8
cm

obj.č.: 
72 29C

27Kč

27Kč

27Kč

27Kč

27Kč

27Kč

vodiace 
očko

1
,6

g
/1

0
,2

cm

obj.č.: 
72 26C

8
g

/1
2

,5
cm

obj.č.: 
72 28C

3
g

/1
0

,5
cm

obj.č.: 
72 30C

0,5g
všetky

obj.č.: 
72 004 

1
6

g
/2

5
,5

cm

1
,5

g
/

 
1

0
,7

cm

0
,5

g
 

0
,5

g
 

0
,5

g
 

0
,5

g
 

0
,5

g
 

0
,5

g
 

0
,5

g
 

BALZOVÉ PLAVÁKY SPORTS...

3-BODOVÝ ÚCHYT SILÓNU 

19Kč 19Kč

19Kč 19Kč 19Kč

19Kč

32. viac na: www.sportsrybareni.cz

viac na: www.sportsrybareni.cz

Súprava bužiriek
na plaváky
0,5 - 2mm

72Kč

obj.č.: 1 CZ047



36Kč

302 20138015 - 1,5g/13cm
302 20138020 - 2g/17cm
302 20138030 - 3g/18cm
302 20138040 - 4g/19cm
302 20138050 - 5g/21cm

37Kč
od

302 20149040 - 4g/19cm
302 20149050 - 5g/21cm
302 20159060 - 6g/24cm
302 20159080 - 8g/26cm
(MIX FARIEB V BALENÍ)

48Kč
od

obj.č.:

302 20147010 - 1g/12cm
302 20147015 - 1,5g/13cm
302 20147020 - 2g/15cm
302 20147025 - 2,5g/17cm
302 20147030 - 3g/18cm

obj.č.:

302 20242010 - 1g/16cm
302 20242020 - 2g/17cm
302 20242030 - 3g/19cm
302 20242040 - 4g/22cm
302 20242050 - 5g/23cm
302 20242060 - 6g/24cm

57Kč
obj.č.:

302 20263005 - 0,5g/11cm
302 20263008 - 0,8g/13cm
302 20263010 - 1g/15cm
302 20263015 - 1,5g/18cm
302 20263020 - 2g/23cm

41Kč
od

obj.č.:

302 20190010 - 1g/27cm
302 20190020 - 2g/29cm
302 20190030 - 3g/31cm
302 20190040 - 4g/32,5cm

56Kč
od

obj.č.:

302 20252010 - 1g/20cm
302 20252015 - 1,5g/22cm
302 20252020 - 2g/24cm
302 20252025 - 2,5g/26cm
302 20252030 - 3g/28cm

50Kč

obj.č.:

302 20143020 - 2g/16cm
302 20143030 - 3g/20cm
302 20143040 - 4g/22cm
302 20143050 - 5g/25cm
302 20143060 - 6g/26cm

47Kč
od

obj.č.:

302 20241010 - 1g/18cm
302 20241015 - 1,5g/20cm
302 20241020 - 2g/23cm
302 20241025 - 2,5g/25cm
302 20241030 - 3g/28cm

29Kč
od

43Kč
od

obj.č.:

Plavák pevný
na kanál

302 20183010 - 1g/16cm
302 20183015 - 1,5g/18cm
302 20183020 - 2g/20cm
302 20183025 - 2,5g/22cm
302 20183030 - 3g/24cm
302 20183035 - 3,5g/26cm

obj.č.:

47Kč

38Kč

68Kč
od

Plavák pevný
na veľmi pomalé vody

47Kč

67Kč

Plavák pevný
na rieky so silným prúdom

39Kč
od

Plavák pevný
na lov bielej ryby

37Kč
od

43Kč
od

61Kč
od

43Kč
od

72Kč

Plavák pevný
na stojaté vody

Plavák pevný
na stojaté vody

Plavák pevný
na pomaly tečúce vody

Plavák pevný
na stojaté vody

Plavák pevný
na rieky so silným prúdom

Plavák pevný
na lov bielej ryby

Plavák pevný
na pomaly tečúce vody

Plavák pevný
na stojaté vody

Plavák pevný
na stojaté vody

 - PEVNÉ PLAVÁKY

obj.č.: obj.č.: obj.č.:obj.č.: obj.č.:

obj.č.: obj.č.:obj.č.: obj.č.:

obj.č.: obj.č.:

 - PRIEBEŽNÉ  PLAVÁKY

36Kč

Plavák priebežný
na stojaté vody

46Kč
od

Plavák priebežný
waggler
na stojaté a pomaly 
tečúce vody

30Kč
od

29Kč
od

Plavák priebežný
na stojaté vody

Plavák priebežný 
waggler
na stojaté a pomaly 
tečúce vody

Plavák priebežný
na stojaté vody

Plavák priebežný 
waggler
na stojaté a pomaly 
tečúce vody

Plavák priebežný
na stojaté a pomaly 
tečúce vody
(chemické svetlo)

Plavák priebežný 
waggler
na stojaté vody

Plavák priebežný
na stojaté vody

Plavák priebežný
na stojaté vody

30Kč
od

Plavák priebežný
na stojaté vody

obj.č.: obj.č.: obj.č.: obj.č.: obj.č.:

obj.č.:

302 20253008 - 0,8g/11cm
302 20253010 - 1g/12cm
302 20253015 - 1,5g/14cm
302 20253020 - 2g/18cm
302 20253025 - 2,5g/21cm

302 20280010 - 1g/15cm
302 20280015 - 1,5g/16,5cm
302 20280020 - 2g/18,5cm
302 20280025 - 2,5g/20cm
302 20280030 - 3g/21,5cm

302 20275005 - 0,5g/19cm
302 20275010 - 1g/21cm
302 20275015 - 1,5g/22cm
302 20275020 - 2g/24cm
302 20275030 - 3g/25cm
302 20275040 - 4g/27cm

302 20257008 - 0,8g/16cm
302 20257010 - 1g/17cm
302 20257012 - 1,2g/19cm
302 20257015 - 1,5g/21cm
302 20257020 - 2g/23cm

302 20259020 - 2g/18cm
302 20259030 - 3g/20cm
302 20259040 - 4g/22cm
302 20259050 - 5g/24cm
302 20259060 - 6g/25cm

302 20245007 - 0,7g/13cm
302 20245010 - 1g/14cm
302 20245015 - 1,5g/16cm
302 20245020 - 2g/17cm
302 20245025 - 2,5g/18cm
302 20245030 - 3g/19cm
302 20245035 - 3,5g/20cm

302 20274010 - 1g/18cm
302 20274015 - 1,5g/19cm
302 20274020 - 2g/21cm
302 20274025 - 2,5g/23cm
302 20274030 - 3g/26cm
302 20274040 - 4g/29cm

302 20264005 - 0,5g/18cm
302 20264008 - 0,8g/20cm
302 20264010 - 1g/21cm
302 20264015 -1,5g/22cm
302 20264020 - 2g/24cm
302 20264025 - 2,5g/26cm
302 20264030 - 3g/27cm 

302 20248030 - 2g/18cm
302 20248040 - 4g/19cm
302 20248050 - 5g/21cm
302 20248060 - 6g/24cm
302 20248080 - 8g/27cm
302 20248100 -10g/28cm

302 20262005 - 0,5g/18cm
302 20262008 - 0,8g/20cm
302 20262010 - 1g/22cm
302 20262015 -1,5g/26cm
302 20262020 - 2g/29cm
302 20262025 - 2,5g/30cm 

302 20281008 - 0,8g/26cm
302 20281010 - 1g/29cm
302 20281015 - 1,5g/31cm
302 20281020 - 2g/34cm

302 20153010 - 1g/11cm
302 20153015 - 1,5g/14cm
302 20153020 - 2g/18cm
302 20153025 - 2,5g/20cm
302 20153030 - 3g/23cm

302 20154025 - 2,5g/19cm
302 20154035 - 3,5g/21cm
302 20154045 - 4,5g/23cm
302 20154055 - 5,5g/26cm

302 20142015 - 1,5g/13cm
302 20142020 - 2g/14cm
302 20142030 - 3g/16cm
302 20142040 - 4g/17cm
302 20142050 - 5g/21cm

302 20161015 - 1,5g/17cm
302 20161020 - 2g/20cm
302 20161030 - 3g/24cm
302 20161040 - 4g/30cm

302 20100005 - 0,5g/13cm
302 20100010 - 1g/14cm
302 20100015 - 1,5g/15cm
302 20100020 - 2g/18cm
302 20100025 - 2,5g/19cm
302 20100030 - 3g/22cm
302 20100035 - 3,5g/25cm

PLAVÁKY EXPERT...E X P E R T 

302 20308307- 7 + 3g/31cm
302 20308607- 7 + 6g/32cm

obj.č.:

Plavák pevný
na pomaly tečúce vody

Plavák pevný
na tečúce vody

NOVINKA

Plavák 
nočný - svietiaci
na pomaly tečúce vody

338Kč

33. viac na: www.sportsrybareni.cz
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Plavák waggler
  predvážený

302 20343105 - 5ld + 1,0g/29cm
302 20343205 - 5ld + 2,0g/31cm
302 20343305 - 5ld + 3,0g/33cm
302 20343405 - 5ld + 4,0g/35cm

95Kč
obj.č.:

302 20355102 - 2ld + 1,0g/31cm
302 20355202 - 2ld + 2,0g/31cm
302 20355203 - 3ld + 2,0g/32cm
302 20355303 - 3ld + 3,0g/34,5cm
302 20355403 - 3ld + 4,0g/35cm
302 20355503 - 3ld + 5,0g/36cm

92Kč
obj.č.:

Plavák waggler
  predvážený

302 20360101 - 1ld + 1,0g/21cm
302 20360201 - 1ld + 2,0g/23cm
302 20360202 - 2ld + 2,0g/25cm
302 20360203 - 3ld + 2,0g/27cm

Plavák waggler
  predvážený

obj.č.:

62Kč

302 20331030 - 3g/24cm
302 20331040 - 4g/26cm
302 20331050 - 5g/27cm
302 20331060 - 6g/28cm
302 20331080 - 8g/29cm
302 20331100 - 10g/31cm

42Kč
od

obj.č.:

Plavák waggler
 

67Kč
obj.č.:

Plavák waggler
  predvážený

obj.č.:

302 20400030 - 3g/14cm
302 20400050 - 5g/15cm
302 20400100 - 10g/16cm
302 20400150 - 15g/17cm
302 20400200 - 20g/18cm
302 20400250 - 25g/19cm
302 20400350 - 35g/20cm
302 20400500 - 50g/22cm
302 20400800 - 80g/23cm

Plavák na živú nástrahu

obj.č.:
46Kč

od

obj.č.:
302 20436015 - 1,5g/14cm
302 20436020 - 2g/17cm
302 20436025 - 2,5g/19cm
302 20436030 - 3g/22cm

50Kč

Plavák na živú nástrahu

302 20440060 - 6g/14cm
302 20440080 - 8g/14,5cm
302 20440100 -10g/15cm
302 20440120 - 12g/15,5cm

62Kč
od

obj.č.:

obj.č.:

Plavák na živú nástrahu

302 20432040 - 4g/15cm
302 20432060 - 6g/16cm
302 20432080 - 8g/17cm
302 20432100- 10g/18cm

61Kč
od

obj.č.:

Plavák na živú nástrahu

302 20426020 - 2g/15cm
302 20426030 - 3g/16cm
302 20426040 - 4g/17cm
302 20426050 - 5g/17,5cm
302 20426060 - 6g/18cm

43Kč
od

Plavák na živú nástrahu

302 20421030 - 3g/16cm
302 20421040 - 4g/17cm
302 20421050 - 5g/17cm
302 20421060 - 6g/18cm
302 20421080 - 8g/19cm

47Kč
od

obj.č.:

Plavák na živú nástrahu

302 20408050 - 5g/17cm
302 20408075 - 7,5g/18cm
302 20408100 - 10g/19cm
302 20408150 - 15g/19cm

obj.č.:

55Kč
od

Plavák na živú nástrahu

302 20441040 - 4g/12cm
302 20441060 - 6g/13cm
302 20441080 - 8g/14cm
302 20441100 - 10g/15cm 

58Kč
od

obj.č.:

Plavák na živú nástrahu

 - NA ŽIVÚ NÁSTRAHU

302 20320151 - 1ld + 1,5g/24cm
302 20320152 - 2ld + 1,5g/27cm
302 20320153 - 3ld + 1,5g/30cm
302 20320204 - 4ld + 2,0g/30cm

51Kč

obj.č.:

Plavák waggler
  predvážený

302 20387020 - 2g/31cm
302 20387030 - 3g/32cm
302 20387040 - 4g/32,5cm
302 20387050 - 5g/32,5cm

75Kč

Plavák waggler Plavák waggler
  predvážený

302 20356102 - 2ld + 1g/22cm
302 20356103 - 3ld + 1g/25cm
302 20356203 - 3ld + 2g/27cm
302 20356303 - 3ld + 3g/30cm
302 20356403 - 3ld + 4g/31cm

67Kč
obj.č.:

302 20351206 - 6ld + 2g/32cm
302 20351208 - 8ld + 2g/32cm
302 20351406 - 6ld + 4g/32cm
302 20351408 - 8ld + 4g/33cm

106Kč

Plavák waggler
   predvážený

302 20370104 - 4ld + 1g/33cm
302 20370204 - 4ld + 2g/34cm
302 20370304 - 4ld + 3g/35cm
302 20370404 - 4ld + 4g/36cm

108Kč

Plavák waggler
  predvážený

302 20342110 - 10ld + 1g/
302 20342210 - 10ld + 2g/37cm
302 20342310 - 10ld + 3g/
302 20342410 - 10ld + 4g/
302 20342510 - 10ld + 5g/39cm

95Kč
obj.č.:

Plavák waggler
  predvážený

 - WAGGLER

obj.č.:

obj.č.: 302 20375051 - 1ld + 0,5g/25cm
302 20375101 - 1ld + 1g/26cm
302 20375201 - 1ld + 2g/28cm
302 20375202 - 2ld + 2g/29cm
302 20375302 - 2ld + 3g/30cm

Plavák waggler  
  predvážený

302 20359106 - 6ld + 1,0g/28cm
302 20359206 - 6ld + 2,0g/28cm
302 20359306 - 6ld + 3,0g/29cm
302 20359406 - 6ld + 4,0g/30cm

obj.č.:

108Kč
od

Mega chem. svetlo
           10x150mm

625 334obj.č.:

27Kč/ks

žlto-zelené

CHEMICKÉ SVETLÁ

výmenná anténka na 
chem. svetlo
(nie je súčasťou plaváka)

PLAVÁKY EXPERT...

Chemické svetlo
       3x25mm

625 248obj.č.:

7Kč/bal
bal/2ks

žlto-zelené

Chemické svetlo
       3x25mm

625 267obj.č.:

9,50Kč
bal/2ks

modré

Chemické svetlo s 
klipom na špičku

625 337 - špička 2,0-2,6mm
625 338 - špička 2,7-3,2mm

obj.č.:

žlto-zelené

20Kč



Podvodná bojka 

obj.č.: 919 0188

Sumcová bójka 
         100cm

Sumcová bójka - trhacia

obj.č.:
296 120 -  BS 110T (110g + bojka 400-500g)
296 121 -  BS 220T (220g + bojka 400-500g)
296 126 -  BS 330T (330g + bojka 400-500g)
296 127 -  BS 440T (440g + bojka 400-500g)
296 320 - MEGA BS 660T (660g + bojka 4000g)

Sumcový plavák priebežný
nezvukový zvukový

296 090 - 80g
296 091 - 110g
296 092 - 220g
296 093 - 330g
296 094 - 440g
296 095 - 660g

obj.č.:

296 096 - 80g
296 097 - 110g
296 098 - 220g
296 099 - 330g

296 101 - 660g
296 100 - 440g

obj.č.:

BOOM s 
podvodným 
plavákom

296 170 - (30cm-3g)
296 171 - (30cm-5g)
296 172 - (30cm-10g)
296 173 - (40cm-3g)
296 174 - (40cm-5g)
296 175 - (40cm-10g)
296 176 - (40cm-20g)
296 177 - (60cm-5g)
296 178 - (60cm-10g)
296 179 - (60cm-20g)

obj.č.:

           296 102 - 10g
296 103 - 20g
296 104 - 30g
296 105 - 40g
296 106 - 50g
296 107 - 70g

Sumcový podvodný plavák
nezvukový zvukový

296 108 - 10g
296 109 - 20g
296 110 - 30g
296 111 - 40g
296 112 - 50g
296 113 - 70g

obj.č.: obj.č.:

H - bójka + šnúra 7m

296 000 - biela
296 001 - žltá
296 002 - čierna

obj.č.:

BOOM s podvodným plavákom  
 šťuka,zubáč

Systém ŠTUPEK- podvodný
 sumec - šťuka- zubáč

Sumcový anténový systém - 1m/150g

obj.č.: 

296 116 - 60cm(5+10g)
296 117 - 70cm(10+20g)

 so záťažou

obj.č.: 

919 0185 - 38cm/30g
919 0186 - 58cm/40g

sumec - šťuka- zubáč 

Šťuková bójka 
        

919 0181 - 30g/60cm/23cm
919 0182 - 40g/60cm/23cm
919 0183 - 60g/74cm/31cm
919 0184-120g/105cm/42cm

140Kč
od

obj.č.: 

296 060 - 4g 
296 061 - 8g 
296 062 - 14g 
296 063 - 22g 
296 064 - 35g

obj.č.:

Plavák 
Polystyrénový 
           biely KP

obj.č.:

 

 

296 070 - 4g
296 071 - 8g
296 072 - 14g 
296 073 - 22g 
296 074 - 35g 

obj.č.:

Plavák
Žlto-zelený KP

296 050 - 0,5g 
296 051 - 1,0g 
296 052 - 1,5g 
296 053 - 2,0g 
296 054 - 3,0g 

Plavák 
Bielo -zelený S

296 078 - 8g 
296 079 - 14g 
296 080 - 22g 
296 081 - 35g 

obj.č.:

Plavák
Žlto-zelený 
priebežný Kpr 

296 312 - 4g 
296 313 - 8g 
296 314 - 14g 
296 315 - 22g

Plavák 
Priebežný 
polystyrenový 
      KPr Č

obj.č.:

Plavák 
Polystyrénový 
       biely KP Č

296 316 - 4g 
296 317 - 8g 
296 318 - 14g 
296 319 - 22g

obj.č.:

14Kč
od

20Kč
od

17Kč
od

20Kč
od

20Kč
od

11Kč
od

PRÍSLUŠENSTVO PRE DRAVCE...

234Kč
od

55Kč
od

68Kč
od

124Kč
od

251Kč

316Kč

340Kč

obj.č.: 919 0190

264Kč

Systém ŠTUPEK- hladinový
sumec - šťuka- zubáč 

L

montáž s rybkou
musí byť kratšia
ako rameno „L“

zarážka
(nie je v balení)

zarážka
(nie je v balení)

obj.č.: 919 0189

189Kč

46Kč
od

50Kč
od

97Kč
od

obj.č.: 919 0187  

Šťuková bójka 
        60cm

37.



38.

Nahadzovacia 
šťuková 
bójka 1m

Nahadzovacia
univerzálna 
bójka UNB 
60g/64cm

obj.č.: 296 128

obj.č.: 625 310

Šrobovacia tyčová bója 
6m s atomatickým 
osvetlením
+ závažie 
+ pevný vak

obj.č.: 
296 114 - 80g
296 115 - 140g

cm
15

kg
5

ks
2

OCEĽOVÉ LANKO - DL
STEEL LEADERS DL

dĺžka / length

nosnosť / load

množstvo / pieces

SNAP TESTED
PEVNOSTNÝ TEST

séria DL

kód: 715 060

cm
15

kg
2,5

mm

0,07

ks
2

WOLFRÁMOVÉ LANKO - DL
WOLFRAM LEADERS DL

dĺžka / length

nosnosť / load

priemer / (dia)

množstvo / pieces

SNAP TESTED
PEVNOSTNÝ TEST

séria DL

kód: 715 038

obj.č.:       cm - kg       balenie

obj.č.:       cm - kg       balenie:

Prešívacia ihla na rybky

931 001 - dĺžka 10cm 
931 002 - dĺžka 12cm 
931 003 - dĺžka 14cm 
931 004 - dĺžka 15cm 

obj.č.:

715 038
715 039

715 040

715 041
715 042

715 043
715 044
715 045

715 046

715 047
715 048

715 049
715 050
715 051

715 052

715 053
715 054

15cm - 2,5kg
20cm - 2,5kg

25cm - 2,5kg
15cm - 5kg

20cm - 5kg
25cm - 5kg

35cm - 5kg
45cm - 5kg
15cm - 10kg
20cm - 10kg

25cm - 10kg
35cm - 10kg

45cm - 10kg
20cm - 15kg

25cm - 15kg
35cm - 15kg

45cm - 15kg

cena za 2ks

cena za 2ks
cena za 2ks
cena za 2ks
cena za 2ks
cena za 2ks

cena za 2ks

cena za 2ks

cena za 2ks
cena za 2ks
cena za 2ks
cena za 2ks
cena za 2ks

cena za 2ks

cena za 2ks
cena za 2ks

cena za 2ks

SET wolfrám. lanká 
                         50ks35cm/10kg (0,23mm)

obj.č.: 715 100

1048Kč

obj.č.:
1 199050 - 
1 199051 - 
1 199058 - 

ryba
pečeň
pijavica

Sumčiarske nástrahy dipované 
2ks + momtáž

obj.č.: 1 199057

Sumcové pelety 480g

obj.č.: 1 199064

Sumcové boilies +
nádväzec 100kg /2ks

   Silikónová tyčinka - STOPER
                    
       

STOPER 30mm - sa používa 
na  zavesen ie  ve ľkých  
boilies, peliet na sumcov

20ks v balení

obj.č.: 932 002

39 020 - váha 60g
39 021 - váha 100g
39 022 - váha 150g
39 023 - váha 200g
39 024 - váha 250g

       Sumcové olovo

17Kč
od:

       

       posuvný

n
a

st
a

vi
te

ľn
ý

u
h

o
l c

h
rá

n
i p

rú
t

otočná
kladka

n
a

s
ta

v
ite

ľn
á

  
  

  
vý

š
k
a

obj.č.: 85 004 - 79cm
            85 007 - 64cm

obj.č.: 85 017

PRÍSLUŠENSTVO PRE DRAVCE...

bužirka

29Kč
balenie

100Kč

100Kč

213Kč

       Sumcové olovo s bužirkou 2ks
       chráni silón proti oderu

222 297FB80 - váha 80g
222 297FB100 - váha 100g
222 297FB150 - váha 150g
222 297FB200 - váha 200g
222 297FB250 - váha 250g
222 297FB300 - váha 300g

od:

63Kč

6Kč
od

       Sumcové držiaky s kladkou

   
     

       rozobrateľný
ro

z
o

b
ra

te
ľn

é
  

  
n

o
h

y

obj.č.: 85 008

181Kč

280Kč
od

1347Kč

813Kč862Kč639Kč
od

Oceľové lanko Wolfrámové lanko

715 060
715 061

715 062

715 063
715 064

715 066
715 067

15cm - 2.5kg
25cm - 2.5kg

15cm - 5kg
25cm - 5kg

35cm - 5kg
45cm - 5kg

15cm - 10kg

cena za 2ks

cena za 2ks
cena za 2ks
cena za 2ks
cena za 2ks
cena za 2ks

cena za 2ks

715 055

715 056

715 057
715 058

25cm - 25kg

35cm - 25kg
45cm - 25kg

35cm - 35kg

cena za 1ks
cena za 1ks
cena za 1ks

cena za 1ks

715 059 45cm - 35kg cena za 1ks

Oceľové lanko

obj.č.: 1 CZ005 - 
 

30cm/12kg/3ks
   

obj.č.: 1 CZ003 -  70cm/12kg/2ks

21Kč

22Kč



ROTAČKY...
Sports rotačka
      ostriež

Sports rotačka
     plotica

Sports rotačka
      pstruh

obj.č.:
1 CZ025 - 3g/veľ. 2

 
1 CZ026 - 4g/veľ. 3 
1 CZ027 - 6g/veľ. 4 

obj.č.:
1 CZ028 - 3g/veľ. 1

 
1 CZ029 - 4g/veľ. 3 
1 CZ030 - 6g/veľ. 4 

obj.č.:
1 CZ031 - 3g/veľ. 1

 
1 CZ032 - 4g/veľ. 3 
1 CZ033 - 6g/veľ. 4 

36Kč 36Kč 36Kč

obj.č.:
1 CZ034 - 2,5g
1 CZ035 - 3,5g
1 CZ036 - 7,5g
1 CZ037 - 10g
1 CZ038 - 28g

obj.č.:
1 CZ016 - 22g
1 CZ017 - 30g 
1 CZ018 - 45g

obj.č.:
1 CZ019 - 22g
1 CZ020 - 30g 
1 CZ021 - 45g

obj.č.:
1 CZ022 - 22g
1 CZ023 - 30g 
1 CZ024 - 45g

Sports plandavka
bliskáč - zlatý
      

Sports plandavka
bliskáč - strieborný
      

Sports plandavka
bliskáč - medenný

obj.č.: 1 CZ039obj.č.: 1 CZ040

obj.č.: 1 CZ041obj.č.: 1 CZ043

Sports set 
rotačiek - 3ks
      

Sports set 
zvukových rotačiek 
3ks
      

Sports set - 6ks 
 

      

rotačiek 

Sports set 
rotačiek - 3ks
      

Sports set 
rotačiek - 3ks
      

obj.č.: 1 CZ042

33,50Kč
od:

39Kč

(balenie 10ks) (balenie 10ks) (balenie 10ks) (balenie 10ks)

(balenie 10ks) (balenie 10ks) (balenie 10ks)

od:

39Kč 39Kč

89Kč
set

89Kč
set

78Kč
set

89Kč
set

186Kč
set

1ks od:1ks od:1ks

1ks 1ks 1ks 1ks

39. viac na: www.sportsrybareni.cz



40. viac na: www.sportsrybareni.cz

kod JIGY hmotnosť a veľkosť háčika A (cm) B (cm) C(cm)

131 029 Matzuo 0.3g/8 červený háčik 1,1 1,6 0,7

131 030 Matzuo 0.5g/8 červený háčik 1,2 1,7 0,7

131 031 Matzuo 0.7g/8 červený háčik 1,3 1,8 0,7

131 032 Matzuo 1.0g/8 červený háčik 1,4 1,9 0,7

131 033 Matzuo 1.5g/8 červený háčik 1,4 2 0,7

131 034 Matzuo 0.5g/6 červený háčik 1,8 2,2 0,8

131 035 Matzuo 0.7g/6 červený háčik 1,8 2,2 0,8

131 036 Matzuo 1.0g/6 červený háčik 1,8 2,3 0,8

131 037 Matzuo 1.5g/6 červený háčik 1,6 2 0,8

131 038 Matzuo 2.0g/6 červený háčik 1,6 2,2 0,8

131 039 Matzuo 3.0g/6 červený háčik 1,5 2,3 0,8

131 040 Matzuo 0.7g/4 červený háčik 2,1 2,5 1

131 041 Matzuo 1.0g/4 červený háčik 2,1 2,5 1

131 042 Matzuo 1.5g/4 červený háčik 2 2,6 1

131 043 Matzuo 2.0g/4 červený háčik 2,1 2,7 1

131 044 Matzuo 3.0g/4 červený háčik 2,1 2,7 1

kod JIGY hmotnosť a veľkosť háčika A(cm) B(cm) C(cm)

131 045 Jig Guľa bez krčku 3g/1 2,5 3,2 1,1

131 046 Jig Guľa bez krčku 5g/1 2,5 3,3 1,1

131 047 Jig Guľa bez krčku 3g/1/0 2,7 3,6 1,1

131 048 Jig Guľa bez krčku 5g/1/0 2,7 3,7 1,1

131 049 Jig Guľa bez krčku 3g/3/0 3,5 4,2 1,5

131 050 Jig Guľa bez krčku11g/3/0 3,5 4,5 1,5

131 051 Jig Guľa bez krčku14,5g/3/0 3,2 4,5 1,5

131 062 Jig Guľa bez krčku11g/2/0 3 4 1,3

131 063 Jig Guľa bez krčku14,5g/2/0 3 4 1,3

131 071 Jig Guľa bez krčku11g/4/0 4 5 1,6

131 072 Jig Guľa bez krčku14,5g/4/0 4 5 1,6

kod JIGY hmotnosť a veľkosť háčika A(cm) B(cm) C(cm)

131 052 Jig Guľa s kŕčkom 6,5g/1 2,5 3,4 1,1

131 053 Jig Guľa s kŕčkom 4g/1/0 2,7 3,7 1,2

131 054 Jig Guľa s kŕčkom 6,5g/1/0 2,7 3,7 1,2

131 055 Jig Guľa s kŕčkom 11g/3/0 3 4,5 1,5

131 056 Jig Guľa s kŕčkom 14,5g/3/0 3,5 4,5 1,5

kod JIGY hmotnosť a veľkosť háčika A(cm) B(cm) C(cm)

131 057 Jig  Ovál s kŕčkom 7g/1/0 3 4 1,2
131 058 Jig  Ovál s kŕčkom 10,5g/1/0 3 4 1,2

131 059 Jig  Ovál s kŕčkom 10,5g/3/0 3,5 4,5 1,5
131 060 Jig  Ovál s kŕčkom 14g/3/0 3,5 4,5 1,5

kod JIGY hmotnosť a veľkosť háčika A(cm) B(cm) C(cm)
131 078 Eagle Claw Ovál s kŕčkom 11g/5/0 4 5,5 1,8
131 079 Eagle Claw Ovál s kŕčkom 14,5g/5/0 4 5,5 1,8
131 080 Eagle Claw Ovál s kŕčkom 11,5g/6/0 4,5 5,7 2
131 081 Eagle Claw Ovál s kŕčkom 15g/6/0 4,5 5,7 2

kod JIGY hmotnosť a veľkosť háčika A(cm) B(cm) C(cm)

131 061 Jig Guľa s kŕčkom 9g/1 2,5 3,5 1,2

131 064 Jig Guľa s kŕčkom5g/2/0 3 4 1,3

131 065 Jig Guľa s kŕčkom 7g/2/0 3 4 1,3

131 066 Jig Guľa s kŕčkom 9g/2/0 3 4 1,3

131 067 Jig Guľa s kŕčkom 11g/2/0 3 4 1,3

131 070 Jig Guľa s kŕčkom 17g/3/0 3,5 4,5 1,6

131 073 Jig Guľa s kŕčkom 11g/4/0 4 5 1,6

131 074 Jig Guľa s kŕčkom 14,5g/4/0 4 5 1,6

131 075 Jig Guľa s kŕčkom 17g/4/0 3,5 5 1,6

kod JIGY hmotnosť a veľkosť háčika A(cm) B(cm) C(cm)

131 068 Jig  Ovál s kŕčkom 7g/2/0 3 4 1,3

131 069 Jig  Ovál s kŕč. 10,5g/2/0 3 4 1,3

131 076 Jig  Ovál s kŕč. 21,5g/4/0 4,5 5 1,6
131 077 Jig  Ovál s kŕčkom 29g/4/0 4,5 5 1,6

10,50Kč/1ks

9Kč/1ks

od

od

10Kč/1ks
od

11Kč/1ks

od

kod JIGY hmotnosť a veľkosť háčika A (cm) B (cm) C (cm)

131 001 Guľa bez krčku 0.3g/8

131 002 Guľa bez krčku 0.5g/8 1,4 1,8 0,6

131 003 Guľa bez krčku 0.7g/8 1,4 1,8 0,6

131 004 Guľa bez krčku 1.0g/8 1,4 1,8 0,6

131 005 Guľa bez krčku 1.5g/8 1,3 1,8 0,6

131 006 Guľa bez krčku 0.5g/6 1,3 1,7 0,5

131 007 Guľa bez krčku 0.7g/6 1,6 2 0,7

131 008 Guľa bez krčku 1.0g/6 1,8 2,2 0,7

131 009 Guľa bez krčku 1.5g/6 1,8 2,3 0,7

131 010 Guľa bez krčku 2.0g/6 1,8 2,3 0,7

131 011 Guľa bez krčku 3.0g/6 1,6 2,3 0,7

131 012 Guľa bez krčku 0,7g/4 2 2,4 0,8

131 013 Guľa bez krčku 1.0g/4 2 2,4 0,8

131 014 Guľa bez krčku 1.5g/4 2 2,5 0,8

131 015 Guľa bez krčku 2.0g/4 2 2,5 0,8

131 016 Guľa bez krčku 3.0g/4 1,8 2,5 0,8

131 017 Guľa bez krčku 2.0g/2 2,3 3 1

131 018 Guľa bez krčku 3.0g/2 2,3 3 1

131 019 Guľa bez krčku 5.0g/2 2,3 3,2 1

131 020 Guľa bez krčku 2.0g/1 2,6 3,3 1,1

131 021 Guľa bez krčku 3.0g/1 2,6 3,3 1,1

131 022 Guľa bez krčku 5.0g/1 2,6 3,5 1,1

131 023 Guľa bez krčku 3.0g-1/0 2,8 3,5 1,2

131 024 Guľa bez krčku 5.0g-1/0 2,7 3,7 1,2

131 025 Guľa bez krčku 3.0g-2/0 3,2 4 1,3

131 026 Guľa bez krčku 5.0g-2/0 3,2 4 1,3

131 027 Guľa bez krčku 3.0g-3/0 3,4 4,5 1,5

131 028 Guľa bez krčku 5.0g-3/0 3,5 4,5 1,5

 MATZUO - JIG

9Kč/1ks

od

obj.č.: 1 A0315 - Set Jig MEDIUM - 800ks
obj.č.: 1 A0305 - Set Jig UL - 1200ks

Výhodné balenie v boxe pre 
rybárske predajne

KVA
LITA

TOP

JIGY...
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237 NYM5S123   237 NYM5S124   237 NYM5S007   237 NYM5S031  237 NYM5S215  237 NYM5S091  237 NYM5S094  237 NYM5S174   237 NYM5S131

RELAX NYMPH 5 - 14cm 19Kč

cena za kus / balenie 10ks

obj.č.: obj.č.:

RELAX SPERM WORM - 3/4(3cm) - 1(3,5cm)

veľ.        obj.č.: veľ.        obj.č.: veľ.        obj.č.: veľ.        obj.č.: veľ.        obj.č.: veľ.        obj.č.: veľ.        obj.č.:

 

1-(3,5cm) 237 6201
3/4-(3cm) 237 6226  

1-(3,5cm) 237 6202
3/4-(3cm) 237 6227  

1-(3,5cm) 237 6200
3/4-(3cm) 237 6225  

1-(3,5cm) 237 6215
3/4-(3cm) 237 6230  

1-(3,5cm) 237 6216
 

1-(3,5cm) 237 6217
3/4-(3cm)  

1-(3,5cm) 237 6212
3/4-(3cm)3/4-(3cm)

veľ.        obj.č.:

 

1-(3,5cm) 237 6204
3/4-(3cm) 237 6229

veľ.        obj.č.:

 

1-(3,5cm) 237 6200
3/4-(3cm) 237 6228

veľ.        obj.č.:

 

1-(3,5cm) 237 6218
3/4-(3cm) 237 6242

veľ.        obj.č.:

 

1-(3,5cm) 237 6219

veľ.        obj.č.:

 

1-(3,5cm) 237 6220
3/4-(3cm) 237 6244

veľ.        obj.č.:

 

1-(3,5cm) 237 6213
3/4-(3cm) 237 62383/4-(3cm) 237 6243 

1-(3,5cm) 237 6205
3/4-(3cm)

veľ.        obj.č.:

veľ.        obj.č.:

 

1-(3,5cm) 237 6221
3/4-(3cm) 237 6245

veľ.        obj.č.:

 

1-(3,5cm) 237 6222

veľ.        obj.č.:

 

1-(3,5cm) 237 6220
3/4-(3cm) 237 6247

veľ.        obj.č.:

 

1-(3,5cm) 237 6223
3/4-(3cm)3/4-(3cm) 237 6246

veľ.        obj.č.:

 

1-(3,5cm) 237 6206
3/4-(3cm) 237 6231

veľ.        obj.č.:

 

1-(3,5cm) 237 6207
3/4-(3cm) 237 6232

veľ.        obj.č.:

 

1-(3,5cm) 237 6208
3/4-(3cm) 237 6233

veľ.        obj.č.:

 

1-(3,5cm) 237 6209
3/4-(3cm) 237 6237

veľ.        obj.č.:

 

1-(3,5cm) 237 6210
3/4-(3cm) 237 6238

veľ.        obj.č.:

 

1-(3,5cm) 237 6211
3/4-(3cm) 237 6239

veľ.        obj.č.:

 

1-(3,5cm) 237 6224
3/4-(3cm) 237 6248

5Kč cena za kus / balenie 100ks

NYMPH 5

obj.č.: obj.č.: obj.č.: obj.č.: obj.č.: obj.č.: obj.č.:

obj.č.:

237 NYM5S093

obj.č.:

237 NYM5S225

obj.č.:

237 NYM5S175

obj.č.:

237 NYM5S387

obj.č.:

237 NYM5S490

obj.č.:

237 NYM5S196

obj.č.:

237 NYM5S133

obj.č.:

237 NYM5S407

obj.č.:

237 NYM5S555

237 SS2SS001 237 SS2SS002

237 SS2SS007 237 SS2SS008

viac na: www.sportsrybareni.cz

RELAX STINGER SHAD 2 - 5,5cm

237 SS2SS004237 SS2SS003 237 SS2SS005

cena za kus / balenie 5ks

237 SS2SS006

237 SS2SS011 237 SS2SS012 237 SS2SS013 237 SS2SS014

237 SS2SS018 237 SS2SS020237 SS2SS017237 SS2SS016 237 SS2SS019

237 SS2SS009 237 SS2SS010

237 SS2SS015

11Kč



237 6611 237 6619237 6612

237 6613 237 6620237 6614

Výhradný distribútor pre SR:
SPORTS, s.r.o. - Velkosklad - Rybárske a športové potreby
objednavky@sports.sk www.sports.sk 





ČLNY - NAJVYŠŠIA KVALITA ...ˇ

ZELENÁ ŠEDÁ

  ROČNÁ
ZÁRUKA3 - lamelová podlaha (okrem DELTA 210 BP)

- pevné zadné čelo
- malá hmotnosť
- malý transportný rozmer

R

INFLATABLE BOATS

séria
 S

helf

priamemu 
pripojeniu 

motora

vystužené kužeľové
ukončenie

 lamelami vystužená 
vyberateľná podlaha s 

protišmykovou úpravou

skladacie veslá

úchyty na nosenie

zaistenie  vesiel
pri transporte, alebo

jazde s motorom

klbové uchytenie 
vesiel

samozaťahovacie 
lano

oteruodolná
ochranná 

obruba

posuvná lavička

zapustené ventily

vystužené pevné
zadné čelo kpevný úchyt lavičky

vstavaná vnútorná
priečka

3 bezpečnostné komory

Držiak na prút so 
zaistením
obj.č.: 917 858 

Držiak  na kameru, 
fotoaparát
obj.č.: 917 866 

Vodič lana so stop
systémom
obj.č.: 917 850 

Držiak na uchytenie
lana
obj.č.: 917 952

Držiak uchytenie
sonaru a sondy
obj.č.: 917 857

Vodiaca kladka na 
kotvové lano
obj.č.: 917 851 

Úchyt sonaru
obj.č.: 917 861
           (917 863)

Nafukovacie člny - DELTA, SHELF - odľahčené

 5 VRSTVÝ
MATERIÁL

800-1100g/m

SPORTEX ČLNY

PREKLADANÝ ZVÁRANÝ
 SPOJ ČLNOV 

SPORTEX
2

Cena s DPH

DELTA 

240

DELTA 

260

NAUTILUS

270 / 300

SHELF

250 / 270

SHELF

290 / 310

všetky modely majú pevnú lamelovú podlahu

modely môžu byť vybavené závesným držiakom motora (doplnková výbava)

DELTA 

210 BP

DELTA 

210

PVC podlaha

pevné zadné čelo

zelená, alebo šedá

Dĺžka     ( cm)

Šírka       (cm)

Plaváky  (cm)

Počet komôr

Hmotnosť (kg)

Nosnosť (kg)

Počet osôb

Výkon motora

Počet lavičiek

Transport (cm)

Farba

Poznámky

Cena s DPH

SHELF

200 / 230

Farba CAMOU
Cena s DPH

5399Kč 5913Kč 7557Kč 8907Kč 10773/11583Kč

16983Kč/-   - /15984Kč------

SHELF

330

16038Kč

-

240

125

34

2

15

190

2

2,5

2

80x40x25

260

125

34

2

16

300

2

2,5

2

80x40x35

210

125

34

2

11,5

160

1

2,5

1

80x40x25

210

125

34

2

11,5

160

1

---

1

80x40x25

270 / 300

135

37

2

18 / 21

400 / 500

3-4 / 4

2

2

90x55x45

200 / 230

125

34

3

22 /24

150 / 200

1 / 2

3,5

1 / 2

100x50x45

250 / 270

125

34

3/3

22 /24

250 / 300

2

3,5

2

100x50x45

290 / 310

145/1,50

40/42

3/3

30 / 35

400 / 500

3 / 4

5

2

100x50x60

330

1,50

42

37

550

4

8

2

140x55x45

NOVINKA SHELF FASTEN - 18873Kč

R

INFLATABLE BOATS

Nafukovacie člny Sportex SHELF - s pevnou drevenou podlahou
Dĺžka   (cm)

Šírka     (cm)

Plaváky (cm)

Komory

Hmotnosť (kg)

Nosnosť (kg)

Počet osôb

Motor HP

Lavičky

Transport (cm)

modely majú pevnú drevenú podlahu a 
Cena s DPH

310

160

41

3+1 kýl

55

550

4

15

2

330

160

41

3+1 kýl

58

600

4

20

2

360

170

47

3+1 kýl

80

750

4

25

2

45x70x110 45x55x140 60x60x120

24273Kč 26973Kč22923Kč

  ROČNÁ
ZÁRUKA3

 5 VRSTVÝ
MATERIÁL

800-1100g/m2

SPORTEX ČLNY

PREKLADANÝ ZVÁRANÝ
 SPOJ ČLNOV 

SPORTEX nafukovací kýl majú pevné zadné čelo
(priame uchytenie motora)

Pevná drevená podlaha

Príslušenstvo pre člny

pre člnyDELTA
      NAUTILUS

Plávacie vesty

obj.č.: 
625 313 - veľkosť M
625 314 - veľkosť L
625 315 - veľkosť XL

od 661Kč

Skladacie kotvy

obj.č.: 
392 050 - 0,75kg 
392 051 - 1,5kg 
392 052 - 2,5kg 
392 053 - 3,2kg 
392 054 - 4,0kg 
392 055 - 6,0kg 
392 056 - 8,0kg .....

176Kč
318Kč
528Kč
655Kč
778Kč
1150Kč
1507Kč

Veslá

v ponuke viac typov

Prekrývacie plachty na čln
Prekrývacie plachty do špicu člnu
Tašky pod lavičku

 od 537Kč

Pumpa

Držiak motora

 1361Kč

Držiak prútu

v ponuke viac typov

 225Kč od 726Kč od 405Kč

FASTEN úchyty
ilustračné foto v ponuke iba v šedej farbe

základňa pre držiaky
FASTEN
obj.č.: 917 855 (110 x 110 mm)
            917 856 (140 x 140 mm)  

Nalepením samolepiacej FASTEN základne využijete 
FASTEN TECHNOLÓGIU 
na akomkoľvek 
vlastnom člne 

NOVINKA FASTEN 

SPORTEX FASTEN ČLN

ZELENÁ ŠEDÁ CAMOU

obj.č.: 
130 010 (VX28,34) - 
130 011 (VX44,54,65) - 

1743Kč
2151Kč

PREPRAVNÉ TAŠKY 
NA MOTORY:

obj.č.: 625 413

10503/10773Kč11394/12393Kč14256/15228Kč

12933/13473Kč 13770/14553Kč16983/18063Kč

43. viac na: www.sportsrybareni.cz
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úchyt s 
vlečným lanom

zapustené ventily

samozaťahovacie
bezpečnostné lano

oteruodolná 
ochranná obrubavystužený kýl - 

ochrana pri vyťahovaní

protišmyková hliníková
podlaha

kĺbové uchytenie vesiel

priame pripojenie
motora vystužené kužeľové 

ukončenie

výpustný
ventil

skladacie veslá

úchyty na
nosenie

ZELENÁ ŠEDÁ

Nafukovacie člny - FANTOM  pevná hliníková podlaha

270

152

42

3+1 kýl

42

400

3

8

1

300

152

42

3+1 kýl

45

440

4

10

2

430

190

50

3+1 kýl

81

1087

7

25

2

330

152

42

3+1 kýl

48

590

5

15

2

380

170

45

3+1 kýl

62

727

6

20

2

Dĺžka   (cm)

Šírka     (cm)

Plaváky (cm)

Komory

Hmotnosť (kg)

Nosnosť (kg)

Počet osôb

Motor HP

Lavičky

Transport (cm) 40x65x115 40x70x115 40x70x120 50x70x130

230

131

35

3+1 kýl

42

400

2

4

1

40x65x115

470

190

50

3+1 kýl

110

1100

7

25

2

Cena s DPH 20952Kč 23652Kč 25893Kč 29646Kč 37773Kč 43173Kč 52623Kč

modely majú pevné zadné čelo(priame uchytenie motora)
modely majú pevnú hliníkovú podlahu a nafukovací kýl

Poznámky

Nafukovacie člny - FANTOM  3 - kýlové prevedenie - VOJENSKÁ TECHNOLÓGIA

3 - kýlové prevedenie zvyšuje stabilitu o 70 % majú pevné zadné čelo(priame uchytenie motora)

Dĺžka   (cm)

Šírka     (cm)

Plaváky (cm)

Komory

Hmotnosť (kg)

Nosnosť (kg)

Počet osôb

Motor HP

Lavičky

Transport (cm)

modely majú pevnú hliníkovú podlahu a nafukovací kýl

Cena s DPH

270

152

42

3+3 kýl

42

400

3

8

1

300

152

42

3+3 kýl

45

440

3,5

10

2

330

152

42

3+3 kýl

48

590

4

10

2

370

170

45

3+3 kýl

62

727

5

15

2

50x65x115 50x70x115 50x70x120

34803Kč 38313Kč 43173Kč

55x70x130

31833Kč

Garanciou pre veľkú bezpečnosť člnov Fantom je 
spevnený nafukovací kýl. Absolútnu nepotopiteľnosť
člnov Fantom garantujú hermeticky oddelené 3 
komory a nafukovací kýl, ktorý dáva člnu maximálnu
smerovú stabilitu a pohotové riadenie.

27 rokov v Európe
13 rokov na Slovensku

27 rokov v Európe
13 rokov na Slovensku

27 rokov v Európe
13 rokov na Slovensku

27 rokov v Európe
13 rokov na Slovensku

ČLNY FANTOM...



obj.č.:569 038017 obj.č.:569 030388

obj.č.:569 030670

obj.č.:569 030685

obj.č.:569 030686

ELEKTROCENTRÁLY...

7 425Kč 12 933Kč

8 613Kč

13 473Kč

15 093Kč

45. viac na: www.sportsrybareni.cz



obj.č.:569 038017 obj.č.:569 030388

obj.č.:569 030670

obj.č.:569 030685

obj.č.:569 030686

obj.č.:569 030395

obj.č.:569 030399
obj.č.:569 030402

obj.č.:569 030404
obj.č.:569 030409

obj.č.:569 030526

obj.č.:569 030674

ELEKTROCENTRÁLY...

70 173Kč

24 273Kč

20 223Kč43 173Kč

31 023Kč
37 773Kč

64 773Kč

46. viac na: www.sportsrybareni.cz



obj.č.:569 020628 obj.č.:569 020622 

obj.č.:569 020619 

obj.č.:569 073010 obj.č.:569 073011 

obj.č.:569 073035 

TLAKOVÉ UMÝVAČKY, ČERPADLÁ...

6 723Kč 8 883Kč

8 883Kč
11 583Kč

12 933Kč 14 283Kč

47. viac na: www.sportsrybareni.cz



obj.č.:569 020633 

obj.č.:569 020632 
obj.č.:569 020634 

obj.č.:569 020595 obj.č.:569 020596

TLAKOVÉ UMÝVAČKY, ČERPADLÁ...

17 523Kč

24 273Kč
22 383Kč

40 473Kč35 073Kč

48. viac na: www.sportsrybareni.cz
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Feeder SETTOKA

(feedrový prut + navijak)

+
Rybársky navijak BH 3000, 3-brzdový  
veľkosť 30

obj.č.: 1 A0327 - 3,3m/80g + navijak 30 - 1026Kč
obj.č.: 1 A0329 - 3,6m/80g + navijak 30 - 1053Kč
obj.č.: 1 A0331 - 3,6m/100g + navijak 30 - 1458Kč

Feeder SETTOP PONUKA

(feedrový prut + navijak + silon)

Rybársky navijak MP 30, 3-brzdový

veľkosť 30

obj.č.: 1 A0326 - 3,3m/80g + navijak 30 + silon - 942Kč
obj.č.: 1 A0328 - 3,6m/80g + navijak 30 + silon - 1077Kč
obj.č.: 1 A0330 - 3,6m/100g + navijak 30 + silon - 1377Kč

942Kč
od

2 špičky 2 špičky

SPORTS Feeder SET - rieka 

Rybársky navijak 
SOHO DF 3000
6- ložiskový
kovová cievka

(farba cievky sa môže meniť)

obj.č.: 1 A0373 - 3 diel. prút 3,60m/100g + navijak Soho veľ. 30 
             

+
SPORTS Feeder SET - stojatá voda 

Rybársky navijak 
SOHO DF 3000
6- ložiskový
kovová cievka
(farba cievky sa môže meniť)

+
Prút Feeder 3,60m/80gr

2159Kč2024Kč

obj.č.: 1 A0374 - 3 diel. prút 3,60m/80g + navijak Soho veľ. 30 
             

 Triton 

 

tele kaprový navijak
WOLF 8000

super silon
0,35mm/20lb/1000m

SPORTS CARP set Triton T3

obj.č.: 1 A0350 - tele3,6m/150g + navijak + silon
obj.č.: 1 A0353 - tele 3,3m/80g + navijak + silon

1349Kč
od

TOP PONUKA

silon ZDARMA

zadná brzda

+ 1026Kč
od

AKCIOVÉ SETY...

Prút Feeder 3,60m/100gr

SPORTS CARP - X tele T3
kaprový navijak
Big Carp X-FS 12000
2-brzdový 
+ náhradná cievka     silon

     0,25mm/6,3kg/500m

 Tele Carp 3,6m/2,75lb

2429Kč
obj.č.: 1 A0349 - tele3,6m/2,75lb + navijak + silon

Sports Spining 

- 1,8m / 5-20g
- 2-dielny prút 
- transportná dĺžka 95cm 
- hmotnosťou 118g

Veľmi ľahký v peknom dizajne s EVA rukoväťou a osadenými SIC očkami. 

obj.č.: 625 470 - 402Kč

obj.č.: 625 494 - 1199Kč

obj.č.: 625 470 - 267Kč

Je vhodný na menšie aj väčšie voblery. Je to výborný prút do každej rybárskej výbavy 
vhodný aj pre začiatočníkov aj pokročilých rybárov.

- 1,4m / 5-70g
- 2-dielny prút 
- transportná dĺžka 73cm 

Sports prívlačový prút

Fantastický dizajn kaprárskeho štvordielneho prútu, ktorý je vybavený SIC očkami a pevným sedlom navijaku. Veľké prvé očko prispôsobené 
na dlhé hody. 

- 335cm/2,75lbs
- počet dielov: 4ks
- počet očiek: 7ks
- prvé očko veľkosť: 30mm
- transportná dĺžka: 90cm

Sports kaprársky 4- dielny prút
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SPORTS Spinning set 1+6ks

                    

obj.č: 1 A0379 - prívlač.prút 1,40m/2-diel + 5ks MIX nástrah + navijak so silonom 

- prívlačový prút

- 5ks gumenných nástrah Relax

- navijak so silonom

                    

obj.č: 1 A0380 - prívlačový prút 1,40m/2-diel + 5ks MIX gumenných nástrah + 5ks jig 

- prívlačový prút

- 5ks gumenných nástrah Relax

- 5ks jig

                    

- prívlačový prút

- 5ks gumenných nástrah Relax

- 5ks jig

- navijak + silon

                    

obj.č: 1 A0381-prívlač.prút 1,40m/2-diel + 5ks MIX nástrah + 5ks jig + navijak so silonom 

SPORTS Spinning set 1+5ks

                     

obj.č: 1 A0378 - prívlač.prút 1,40m/2-diel + 5ks MIX gumenných nástrah Relax 

- prívlačový prút

- 5ks gumenných nástrah 

  Relax

                    

383Kč 230Kč

269Kč

404Kč

SPORTS SPINNIG SET JIG 1+10ks 
                    

SPORTS Karp set: 1+2

obj.č.: 1 A0382 - 1ks rodpod + 2ks elektronických signalizatorov

1x stojan + 2x signalizátor 

888Kč

obj.č.: 1 A0375 - prút Shotgun III 2,40m/25g + navijak Soho veľ. 20 
            1 A0376 - prút Shotgun III 2,70m/25g + navijak Soho veľ. 20 

SPORT Spinning SET

Rybársky navijak 
SOHO DF 2000
6- ložiskový
kovová cievka

 Rybársky prút SHOTGUN III 

+
(farba cievky sa môže meniť)

2699Kč
od:

prívlačový prút 1,40m/2-diel 

ilustračné foto

balenie - priehľadná plastová krabičkaobj.č.: 1 A0377 

obj.č.: 1 A0418 - 2 ks signalizátor + 2ks rohatinka + 2ks swinger modrý

EXTRA VÝHODNÝ PRÍVLAČOVÝ SET
SET= 10ks voblerov v krabičke + prívlačový prút + 

                                                

539Kč

NAJLACNEJŠÍ PRÍVLAČOVÝ SET

3-ložiskový navijak + silon 

prívlačový prút 1,40m/2-diel 

ilustračné foto

detaily prútu:

obj.č.: 1 A0372 -  10ks voblerov v tubuse + prívlačový prút 1,40m/2diel

404Kč

stojan:

- 68 - 113cm

- 2 nastaviteľné nožičky

- jednoduché prevedenie

- rýchle zloženie

signalizátory: tón, hlasitosť,
rozoznáva spätný záber

výstup na swinger

baterky v balení

3-ložiskový navijak

3-ložiskový navijak

SPORTS feeder set 6F:
2697Kč- elektronický signalizátor na špičku prútu

- navijak Df3000 -  6 ložiskový

- feeder prút Hot Rod 100g/3,60m

- peračník na nádväzce

- nastaviteľná podpierka

- set feeder krmítok a plniacej misky

pri zábere svieti 
   na červeno 2ks adapter

obj.č.: 1 A0385

SPORTS - PRÍVLAČOVÝ SET 1+25ks

obj.č.: 1 A0387 -  25ks voblerov + prívlačový prút Ultrex Spin 2,40m/20g
obj.č.: 1 A0388 -  25ks voblerov + prívlačový prút Ultrex Spin 2,70m/20g

1482Kč
od:

SPORT CARP ALARM SET

Dostupné
farby

fa
re

b
n

é
 v

ým
e

n
n

é
 L

E
D

 s
kl

íč
ka 861Kč

obj.č.: 1 A0419 - 2 ks signalizátor + 2ks rohatinka + 2ks swinger červený
obj.č.: 1 A0420 - 2 ks signalizátor + 2ks rohatinka + 2ks swinger zelený

Elektronické signalizátory:
- vymeniteľné farebné krytky LED (zelená, žltá, červená, modrá), 
- digitálne nastavenie tónu, hlasitosti a citlivosti, pripojenie swingra
- nočné podsvietenie, rozoznávanie spätného záberu, vodeodolné

SPORTS SPINNIG SET JIG 1+11ks 
                    

AKCIOVÉ SETY...

MAXI výbava pre rybára

Maxi výbava obsahuje:

viac ako 200 drobností + kufrík 

1x kufor (33x20x15)cm; 6x plaváčik; 1x vyťaho-
vač háčikov; 3x chemické svetlo; 50x naviazané
háčiky na vlasci; 1x broky (60gr); 2x feeder 
krmítko, 20x plaváková zarážka; 2x lanko na 
dravca s obratlíkom; 90x háčiky v krabičke; 2x 
rotačka; 2x plandavka; 2x wobler; 1x krabička 
na červy; 2x silon; 2x naviazaná guma s jigom 
(twister) na silone; 5x policajt;5x gumenná ....

obj.č.:625 301
996Kč



Jig set zubáč,šťuka, ostriež 
    MEDIUM - 800ks

obj.č.: 1 A0315

Spinning set 
Relax STINGER- 375ks

Spinning set 

Relax SALMON- 450ks
obj.č.: 1 A0264

3807Kč 10 728Kč

obj.č.: 1 A0263

2260Kč

5Kč/1ks 10Kč/1ks 13Kč/1ks

        SETY PRE OBCHODY...

- Expert s plavákmi VIP 
  
 

obj.č.: 1 A0312NOVINKY

viac na: www.sportsrybareni.cz

450ks - obj.č.: 1 A0647

Wolfram lanká 

7819Kč
od:

170ks - 
270ks -   

obj.č.: 1 A0124 - 7819

obj.č.:1 A0259 - 12 177Kč 51.

Karabinky + obratlíky

13569Kč





obj.č.: 1 A0305

Jig set pstruh + ostriež 
    UL - 1200ks

12 247Kč

- Expert s plavákmi 
  na chem. svetlo
 obj.č.: 1 A0357

Set očiek 
Koncové SIC - 205ks 

obj.č.: 1 A0145

7206Kč

veľkosť: 1mm - 5,5mm

- klasické
- lievikové 
- match

4895Kč

3925Kč

 
Teleskopické SIC - 75ks
veľkosť: 17,5mm - 24,5mm
obj.č.: 1 A0147

Set očiek 
Teleskopické SIC - 165ks
veľkosť: 2,5mm - 17mm
obj.č.: 1 A0146

obj.č.: 1 A0348
10 524Kč

- Expert Klasik 200ks

8581Kč

  
Umelé nástrahy RELAX

VÝHODNÁ
    CENA

Stojany Relax
1 A0367
1 A0368
1 A0369
1 A0370
1 A0371

 - kopyto 2,5(375ks) + 3(750ks)
 - kopyto 2,5(1125ks)
 - kopyto 3(1125ks)
 - kopyto 3(750ks) + 2,5(375ks) + 4L(300ks)
 - kopyto 1(1500ks) + 2(375ks) + 1(1500ks)

        SETY PRE OBCHODY...

52. viac na: www.sportsrybareni.cz

Viazač prútov - suchý zips - BOX 36ks

obj.č: 187 300500 
balenie 36ks (cena za balenie)

1173Kč

veľkosti: S, M, M+L

S

M

M+L
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BATÉRIE, NABÍJAČKY...

obj.č.: 384 006 
balenie 4ks

12V1,5V

1,5VALKALICKÁ

ALKALICKÁ

 obj.č.: 

1,5V 1,5VALKALICKÁ1,5V

 384 009 -15Kč/ks 

 ALKALICKÁ1,5V

14 Kč/1ks

LITHIOVÁ

 obj.č.: 384 017  obj.č.: 384 018 obj.č.: 384 024  obj.č.: 384 025

 obj.č.: 384 039

 obj.č.: 384 N8168N

 obj.č.: 384 N0037 obj.č.: 384 N0036 obj.č.: 384 N0031

 obj.č.: 384 N9168

- smartphone, tablet
  (5 V/2,1 A/10,5 W)  

CIGARETOVÝ ADAPTÉR 0,5m
- max. zaťaženie - 200 W 

NAPÁJACÍ KÁBEL S OČKAMI A SVORKAMI 0,5m 
- max. zaťaženie 300W - max. zaťaženie 600W 

- automobily, motocykle, záložné aku, 
  olovené aku WET (kyselinové), MF 
(bezúdržbové), VRLA, AGM  i GEL 

 384 037 -13,50Kč/ks

NENABÍJACIA NENABÍJACIA
obj.č.: 384 008
balenie 8ks 

NENABÍJACIA
obj.č.: 384 031
balenie 2ks 

NENABÍJACIA
obj.č.: 384 033
balenie 2ks 

NABÍJACIA

obj.č.: 384 036 
balenie 4ks 

1,2VReCyko+ Pro 
Photo Flash

NENABÍJACIA

obj.č.: 384 007
balenie 2ks 

NENABÍJACIA

obj.č.: 384 034
balenie 2ks 

A23

obj.č.: 384 005
balenie 5ks 

40,50Kč/1ks

31Kč/1ks

NENABÍJACIA

obj.č.: 384 004
balenie 5ks 

GOMBÍKOVÁ

3VLITHIOVÁ

AA - TUŽKOVÁ AA - TUŽKOVÁ

ULTRA 
ALKALICKÁ

AA - TUŽKOVÁ AA - TUŽKOVÁ AAA - MIKROTUŽKA

384 032 -17,50Kč/ks

Lr1 

1,5VALKALICKÁ

C

NENABÍJACIA

(balenie 2ks)

(balenie 10ks)

(balenie 6+2ks)

14 Kč/1ks 13,50Kč/1ks 57,50 Kč/1ks 138,50Kč/1ks

52,50Kč/1ks 50Kč/1ks
NENABÍJACIA

- na natérie: AAA, AA, C, D, 9V- na natérie: AAA, AA

6/12V 4A

kapacita: 
2 600 mAh/9,62 Wh 

kapacita:
10 000 mAh/37 Wh 

použitie aj pre tablety

kapacita: 
3 000 mAh/11,4 Wh

kapacita: 
5 200 mAh/19,24 Wh 

použitie pre: smartphony, mobilné telefóny, MP3, MP4, iPod, GPS navigácia 

240Kč 339Kč 404Kč 1026Kč

925Kč

347Kč 578Kč

971,50Kč 1384Kč 1990Kč

AA - TUŽKOVÁ

BATÉRIE

POWERBANK - ADAPTERY

USB

 obj.č.: 384 V0222

185Kč

MENIČE NAPATIA PRE AUTOMOBIL

:

NABÍJAČKA AUTOBATÉRIÍ

INTELIGENTNÉ NABÍJAČKY
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SVIETIDLÁ, VÁHY, METEOSTANICE...
SVIETIDLÁ A ČELOVKY

 obj.č.: 384 010  obj.č.: 384 012

 obj.č.: 384 013

 obj.č.: 384 014

693Kč

NABÍJACIE  

 obj.č.: 384 015

787Kč

 obj.č.: 384 016

HLINÍKOVÉ 

 obj.č.: 384 019 obj.č.: 384 022

 obj.č.: 384 023 obj.č.: 384 029

396Kč 245Kč 152Kč143Kč

 obj.č.: 384 020

 obj.č.: 384 028  obj.č.: 384 038 obj.č.: 384 EV016  obj.č.: 384 030

 obj.č.: 384 040

KUCHYNSKÁ OSOBNÁRUČNÁ LCD

DIGITÁLNE

342Kč 420Kč

- LED
- výsuvné 
- ručné 

NABÍJACIE 

 obj.č.: 384 027

- domáca
- drôtová sonda
- hodiny riadené Quartz 
  kryštálom
- snímanie vnútornej teploty
- snímanie vonkajšej teploty
- snímanie vlhkosti
- dátum 
- kalendár
- budík
- rozmer: 108x70x16mm 

458Kč

  MAGNETICKÉ  
- LED
- magnety pre uchytenie
- háčik pre zavesenie

  COB  
- LED 3-diodové
- magnet pre uchytenie
- háčik pre zavesenie

- LED
- diaľkové svietenie
- priestorové svietenie
- nastaviteľná rukoväť
- závesný držiak

KOMBINOVANÁ  
- LED
- magnet pre uchytenie
- háčik pre zavesenie
- stojan pre položenie

- LED
- s fókusom

 obj.č.: 384 026

- digitálny
- drôtová sonda 
- snímanie vnútornej 
  a vonkajšej teploty

GP DISCOWERY1 W LED1+2 W LED2x ČÍRA LED 

1x ČERVENÁ LED

- dosvit 16m
- lumen 8

- dosvit 30m - 60m
- lumen 60

- dosvit 65m
- lumen 110

- dosvit 80m
- lumen 140

 obj.č.: 384 041

- vonkajšie 
- dosah až 25m 
- odolné poveternostným 
  vplyvom
- odosielanie dát každých 
  35 sekúnd
- frekvencia 433 MHz
- rozmery: 60x100x21mm

 E8737 - BEZDROTOVÁ
ˇ

 - BEZDROTOVÁAOK-5018B 

- hodiny DCF signálom 
- dosah 80m
- snímanie vnútornej teploty
- snímanie vonkajšej teploty
- snímanie vlhkosti
- snímanie tlaku
- barometer
- fázy mesiaca
- kalendár
- dátum
- budík
- bezdrôtové čidlo: 1ks
- rozmer: 173x125x22mm

- hodiny DCF signálom 
- dosah 30m
- snímanie vnútornej teploty
- snímanie vonkajšej teploty
- snímanie vlhkosti
- snímanie tlaku
- barometer
- fázy mesiaca
- kalendár
- dátum
- budík
- bezdrôtové čidlo: 3ks
- rozmer: 190x133x33mm

TD-117AB

TEPLOMERVÁHY HODINY

200Kč1231Kč

METEOSTANICE

 obj.č.: 384 011

 LED PRÍVESOK  
- LED
- magnet pre uchytenie
- karabínka pre zavesenie

594Kč208Kč185Kč162Kč78Kč

 BEZDROTOVÉ ČIDLO
 k meteostanici AOK-5018B 

320Kč993Kč874Kč216,50Kč



ZÁVESNÉ LODNÉ MOTORY...
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cena v Kč

79 650,-

80 730,-

87 750,-
90 450,-

91 530,-

94 230,-

110 430,-

214 650,-

211 950,-

206 550,-

157 950,-

155 250,-

133 650,-

130 950,-

120 150,-

117 450,-

155 250,-

152 550,-

129 330,-

83 430,-

86 130,-

93 150,-

95 850,-

94 230,-

96 930,-

115 830,-

114 750,-

117 180,-

127 440,-

od 79 650,- Kč

od 83 430,- Kč

od 117 450,- Kč

od 211 950,- Kčod 206 550,- Kč

od 114 750,- Kč

53 730,- 56 430,- 59 130,- 61 830,-



SILÓNY, ŠNÚRY...
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CLIMAX CARP

obj.                                        O          kg        návin

1891 820100500025   0,25    5,6    500m
1891 820100400030   0,30    7,9    400m
1891 820100400035   0,35   10,2   400m

/

CLIMAX CATFISH

1891 823100200050  0,50    17,3   200m
1891 823100200060  0,60    19,5   200m

obj.                                        O          kg        návin/

CLIMAX PIKE ZANDER PERCH 
KAPOR - silón SUMEC - silón ŠŤUKA, ZUBÁČ, OSTRIEŽ

                            - silón

1891 825100500024  0,24    5,2    500m
1891 825100400028  0,28    7,2    400m

obj.                                        O          kg        návin/

obj.                                        O          kg        návin

1891 850100500018   0,18    3,0    500m
1891    0,20    3,7    500m
1891    0,22    4,3    500m
1891 850100400025   0,25    5,6    400m

850100500020
850100500022

/

CLIMAX PERCH
OSTRIEŽ - silón Nádväzcová pletená šnúra

CLIMAX HOOK LINK

obj.                               O          kg        lb     návin

1891 58238001    0,14    9,0     20   15m
1891     0,16   11,0    23   15m
1891    0,18   13,0    28   
1891     0,20   14,5    30   

58238002
58238003 15m
58238004 15m

1891 58238005    0,22   16,5    35   15m
1891 58238006    0,25   18,5    40   15m
1891 58238007    0,28    21,0   45   15m
1891 58238008    0,30    24,0   50   15m
1891 58238009    0,35    30,0   62   15m

/

1891 810010050010   0,10    0,8     50m
1891    0,12    1,0     50m
1891    0,14    1,7     50
1891 0,16    2,3     

810010050012
810010050014 m
810010050016   50m

1891 810010050018   0,18    2,6     50m
1891 810010050020   0,20    3,4     50m
1891 810010050023   0,23    4,2     50m
1891 810010050025   0,25    4,5     50m
1891 810010050028   0,28    5,8     50m
1891 810010050030   0,30    6,4     50m
1891 810010050033   0,33    7,2     50m
1891 810010050035   0,35    7,7     50m
1891 810010050040   0,40   10,0    50m
1891 810010050045   0,45   12,3    50m

obj.                                        O           kg        návin/

CLIMAX FLUOROCARBON
Transparentný

3ks - balenie

o 1,5mm
o 3,4mm
o 5,9mm

/
/
/

obj.                                        O          kg        návin

1891                           0,70               50m
1891                           0,80               50m
1891                           1,00               50m
1891                           1,20               50m

/

HARUNA LEADER
- silón

1891 100532                            
obj.:       SET - 3ks                                        

73Kč
od

107Kč153Kč107Kč

107Kč

72Kč

276Kč



KARABÍNKY, KRÚŽKY, DEKORAČNÉ DOPLNKY...
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veľ.

000

ks
10

KARABÍNKA - DLS 
FASTLOCK SNAP DLS

veľkosť / size

množstvo / pieces

séria DLS

kód: 715 068

kg
4

nosnosť / load

KARABÍNKA S OBRATLÍKOM

                    BSFS

 BARREL SWIVEL  FASTLOCK SNAP BSFS&

séria BSFS

kód: 715 112

veľ.
  8

ks
10

veľkosť / size

množstvo / pieces

kg
17

nosnosť / load

KARABÍNKA S OBRATLÍKOM  

                     
BARREL SWIVEL  INTERLOCK SNAP BSIS &

séria BSIS

kód: 715 105

veľ.

  8

ks
10

veľkosť / size

množstvo / pieces

kg
14

nosnosť / load

BSIS

KRÚŽOK DELENÝ

SPLIT RING - BLACK NICKEL

kód: 715 122

ČIERNY NIKEL

  3

20

8

množstvo / pieces

KRÚŽOK DELENÝ

SPLIT RING - SILVER

kód: 715 121

STRIEBORNÝ

veľ.

   7

ks
20

veľkosť / size

množstvo / pieces

kg
10

nosnosť / load

OBRATLÍK - SÚDKOVÝ - BS
BARREL SWIVELS BS 

séria BS

kód: 715 075

veľ.

  6

ks
10

veľkosť / size

množstvo / pieces

kg
20

nosnosť / load

OBRATLÍK VALCOVÝ - RS
ROLLING SWIVELS RS 

séria RS

kód: 715 085

veľ.
6

kg
 26

ks
10

nosnosť / load

množstvo / pieces

veľkosť / size

OBRATLÍK TROJITÝ - CLS
CROSSLINE SWIVELS CLS 

séria CLS

kód: 715 090

veľ.

  8

ks
10

veľkosť / size

množstvo / pieces

kg
22

nosnosť / load

 obj.č.:       veľ.    kg     ks

715 068  000     4    10
715 069    00     9    10
715 070      0    11   10
715 071      1    16   10
715 072      2    22   10
715 073      3    30   10
715 074      4    35   10

 obj.č.:       veľ.    kg     ks

715 105      8    14   10
715 106    10    13   10
715 107    12    11   10
715 108    14    10   10
715 109    16      9   10
715 110    18      8   10

 obj.č.:       veľ.    kg     ks

715 075      6     20  10
715 076      8     17  10
715 077     10    13  10
715 078     12    11  10
715 079     14    10  10
715 080     16     9   10
715 081     18     8   10
715 082     20     6   10

 obj.č.:       veľ.    kg      ks

715 083     4     35    10
715 084     5     32    10
715 085     6     26    10
715 086     7     22    10
715 087     8     20    10
715 088    10    14    10
715 089    12    10    10

 obj.č.:       veľ.    kg      ks

715 090     8     22    10
715 091    10    16    10
715 092    12    15    10

 obj.č.:       veľ.    kg      ks

715 122     3      8     20
715 123     5     12    20
715 124     7     10    20

 obj.č.:       veľ.    kg      ks

715 121     7     10    20

 obj.č.:       veľ.    kg     ks

715 112     8     17    10
715 113    10    12    10
715 114    12    11    10
715 115    14      9    10
715 116    16      9    10
715 117    18      4    10
715 118    20      4    10

1 A0616

1 A0575

KĽÚČENKA VEŠIAK malý    MAGNETKA 
- Neotvárať som na rybách

- Všetko najlepšie miláčik

                                      DEKORAČNÉ DOPLNKY...

obj.č.: 1 A0493 obj.č.: 1 A0534

VYBERTE SI SVOJU OBĽÚBENÚ FARBU

176Kč 176Kč 176Kč

176Kč



viac na: www.sportsrybareni.cz

šťuka Giant

šťuka 

šťuka Mini 

obj.č.: šťuka  
1772 GP175006 - 110cm

 

od 256,- Kč

1772 GP175037 - 80cm
1772 GP175136 - 35-45cm

oranžová
červená

obj.č.: mušľa 45cm 
1772 GP175143 - oranž.

od 385,- Kč

1772 GP175150 - červená

obj.č.: klaun očkatý 
1772 GP175532 - 32cm

od 285,- Kč

1772 GP175549 - 56cm

kapor

obj.č.: kapor 

1772 GP175044 - 61cm

od 256,- Kč
1772 GP175471 - 90cm

1772 GP175129 - 35-45cm

ostriež

obj.č.: ostriež od 493,- Kč
1772 GP175105 - 67cm
1772 GP175051 - 50cm

bodlok pestrý

obj.č.: boldok pestrý od 285,- Kč

1772 GP175570 - 56cm
1772 GP175563 - 32cm

modrý

modrý mini

oranžový 

oranžový mini

obj.č.: morský koník od 285,- Kč

1772 GP175617 - modrý 60cm
1772 GP175624 - modrý 40cm
1772 GP175631 - oranž. 60cm
1772 GP175648 - oranž. 40cm

skalár kráľovský

skalár cisárský

obj.č.: skalár od 306,- Kč
1772 GP175662 - kráľovský mini
1772 GP175686 - kráľovský
1772 GP175693 - cisársky
1772 GP175679 - cisársky mini

obj.č.: zubáč 482,- Kč
1772 GP175068 - 77cm

obj.č.: platichthys 360,- Kč
1772 GP175099 - 40cm

obj.č.: treska  531,- Kč
1772 GP175075 - 75cm

obj.č.: losos 580,- Kč
1772 GP175082 - 90cm 

obj.č.: sumec 709,- Kč
1772 GP175167 - 115cm

obj.č.: makrela 451,- Kč
1772 GP175174 - 50cm

obj.č.: koi kapor 516,- Kč
1772 GP175181 - 60cm

obj.č.: tuniak od 517,- Kč
1772 GP175518 - 65cm
1772 GP175525 - 100cm

obj.č.: pražma kráľovská
1772 GP175600 - 60cm

obj.č.: hviezdica 306,- Kč
1772 Gp175655  

obj.č.: jeseter 709,- Kč
1772 GP175709

pstruh potočný

pstruh dúhový

obj.č.: pstruh 
1772 GP175013 - potočný 62cm

od 256,- Kč

1772 GP175020 - dúhový 62cm
1772 GP175112 - mini 35-45cm

58.

DEKORAČNÉ VANKÚŠE...
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Rybárske kreslo + dáždnik s bočnicou
obj.č.: 1 A0265

kreslo s podrúčkami
- nastaviteľná výška nôh
- kĺbové prevedenie
  opierky chrbáta
- vysoká stabilita
- maximálny komfort
+ dáždnik 2,5m

AKCIA
KRESLO +Dáždnik 2,5m
s odnímateľnou
bočnicou v hodnote 69€

www.sports.sk 
www.geoffanderson.sk        

e-mail: info@sports.sk

DISTRIBÚTOR PRE SR: SPORTS s.r.o. - veľkoobchod
rybárske, športové potreby, živé nástrahy

R

tel./fax: +421- 33 778 24 24
mobil:   +421- 917 915 463
             +421- 905 397 627

RUvedené ceny sú koncové vrátane 20% DPH. Dostupnosť tovaru u jednotlivých predajcov môže byť na objednávku. 
Použité obrázky môžu mať ilustračný charakter. Za tlačové chyby predajca nezodpovedá. Ak ste nedostali niektorý 
z akciových tovarov u predajov dajte nám to prosím vedieť na info@sports.sk. Kompletnú ponuku viac ako 28 000 
produktov nájdete na www.SPORTS.sk, info o tovare T/F: 033 778 2424 

SONARY A AKCIOVÉ SETY...

obj.č.: 933 005

uhol snímania: 90°
dosah: 180 metrov
hĺbka:  0,6-40m
displej 128x128 bodov
nahdzovací

Bezdrôtový nahadzovací sonar 

180m

Bezdrôtový WiFi sonar - NAHOĎ – TROLUJ - ZAVÁŽAJ 

- Meranie teploty
- Automatické rozsahy

 

  - Zväčšené sledovanie dna

- Plytčinový alarm

 

- Alarm rýb

 

- Alarm slabej batérie

  - Automatické zapnutie vo vode

  - Potlačenie rušenia od hladiny
  - Potlačenie rušenia v stĺpci
  - Nastavenie odchýlky kýlu

- Wifi dosah 91,5m
- Hĺbkový dosah 37m
- Neobmedzený počet užívateľov
môže používať jednu sondu súčasne

- ovládanie v slovenčine, češtine
ovládanie v SR, CZ

To najlepšie na trhu - 50ročná tradícia, servis, poradenstvo

ZDARMA p
úzd

ro

na ru
ku

5397Kč

dosah
91,5m

obj.č.: 1126 SP200
Navionics a VEXILAR aplikácia dokáže zobrazovať vašu pozíciu na 
mape vo vašom smartfóne a vytvárať vrstevnicové mapy Navionics

6318Kč

Vytvor si vlastné mapy vodných plôch 
- Meranie teploty

- Automatické rozsahy

  - Zväčšené sledovanie dna

- Plytčinový alarm

- Alarm rýb

- Alarm slabej batérie

  - Dvojlúčový 20°a 40°

  - Potlačenie rušenia od hladiny

  - Potlačenie rušenia v stĺpci

  - Nastavenie odchýlky kýlu

- Wifi dosah 91,5m
- Hĺbkový dosah 73m

- Neobmedzený počet užívateľov
môže používať jednu sondu súčasne

- ovládanie v slovenčine, češtine

dosah
91,5m

Dvojlúčový sonar Vexilar SP200 

obj.č.: 1126 SP100

Podvodná kamera VEXILAR

- 15m kábel
- dosah WIFI 30m
- nahrávanie videa, snínmkov
- farebná kamera
- 2x regulovateľné LED svetlo
- nabíjateľná batéria v cene
- kompatibilné s iOS 6, Android 2.0 

obj.č.: 
1126 FP100

5103Kč

Nahadzovací farebný hodinkový

  sonar - 60m uhol sním.90°
dosah 60m
hĺbka 0,6 - 45m
vymeniteľná baterka
adaptér 230V, adaptér 12V
meranieč teploty

obj.č.: 933 001

2697Kč

uhol snímania: 90°
dosah: 60 metrov
hĺbka:  40m
displej 160x132 bodov
nahadzovací

Bezdrôtový nahadzovací sonar

60m 

5103Kč

obj.č.: 933 002

uhol snímania: 45°
dosah: 300 metrov
hĺbka:  100m
displej 160x132 bodov
použ. na loďku

obj.č.: 933 006

Bezdrôtový sonar pre vyvážacie

loďky 

300m 

7557Kč

Rybárske kreslo + dáždnik s bočnicou
obj.č.: 1 A0284

kreslo s podrúčkami
- nastaviteľná výška nôh
- kĺbové prevedenie
  opierky chrbáta
- vysoká stabilita
- maximálny komfort
+ dáždnik  CAMU 2,2m

AKCIA
KRESLO +Dáždnik 2,2m
s odnímateľnou
bočnicou v hodnote 56,83€

2805KčQUICK LOCK
  rýchlo kĺb

QUICK LOCK
  rýchlo kĺb

3156Kč

Rybárske 8 - nohové lehátko + kreslo

rozmer: 200x87cm
nast. výška: 28-38cm

12 kg
hmot.

nosnosť 220kg rybárske kreslo LUX
- kreslo s podrúčkami, - nastaviteľná výška nôh
- kĺbové prevedenie,   opierky chrbáta
- vysoká stabilita, - maximálny komfort

obj.č.: 1 A0266

6207Kč

AKCIA SPORTEX SHELF 270 + elektromotor

- lamelová podlaha
- transportný vak
- pumpa + veslá + lepidlo
- farba: šedá, zelená

nový materiál

R
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obj. č.: 1a 0394 - zelený
            1a 0393 - šedý

  ROČNÁ
ZÁRUKA

 5 VRSTVÝ
MATERIÁL

800-1100g/m2

3
SPORTEX ČLNY

PREKLADANÝ ZVÁRANÝ
 SPOJ ČLNOV 

SPORTEX

22 842Kč

15 363Kč

10692Kč

Prísavka univerzál
obj.č.: 625 205

306Kč

59.

viac na: www.sportsrybareni.cz


